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HoceTe 3alimTHY aHTUOHN!

Hocete 3awwmtHu o4unal
Always wear hearing protection!

Wear safety glases!

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeaun ynotpebda!
Refer to instruction manual booklet!

U306pazeHn enemeHTu:

1. MpeBkntoYBaTeNn Ha CKOPOCTUTE.
2. Bbp3o3araraw MaTpoHHUK.

3. Perynatop Ha BbPTAWMNA MOMEHT.
4. MNycKoB npeKbCBay.

5. AkymynaTtopHa 6atepus
6. 3apaaHO ycTPOMUCTBO



RAIDER S

[Proj
BG OpuvrnHanHa MHCTPYKLMSA 3a ynoTpeba
YBaxkaemu notpeéutenu,

Mo3apaBnexns 3a nokynkata Ha MalwuHa OT Hail-6bp3opa3BMBaLyaTa ce MapKka 3a eneKTPUYecku, 6EH3MHOBU K
nHeBMaT4HM Mawwunu - RAIDER. Mpu npaBunHo uHcTanupaHe u ekcnnoatauus, RAIDER ca curypHu u HapgexaHu
MawmHu U paborara ¢ TAX we Bu goctaBu uctuHcko ynosoncTeue. 3a Baweto yao6eTBO e U3rpajeHa M OTNMYHA
cepBu3Ha Mpexa ¢ 45 cepBu3a B LAnarta cTpaHa.

Mpean pa wusnon3eate Tasu MalwuHa, MONA, BHAMATeNHO Ce 3ano3HaifTe ¢ Hactoswara “UHCTpykuma 3a
ynotpeba”.B uHTepec Ha Bawara Ge3onacHocT u c Len ocurypsiBaHe Ha nMpaBunHaTta i ynotpeba, npoyetere
HaCTOSILYUTE MHCTPYKLIMM BHUMATENTHO, BKIHOYUTENHO NpenopbKuTe U npeaynpexaeHuaTa B Tax. 3a u3dArsaHe Ha
HEHY)XXHU TPELIKN U WHLMAGHTYN, BaXHO € Te3n MHCTPYKUMM [a OCTaHaT Ha pa3nonoxeHue 3a Gbaewy cnpaBku Ha
BCWYKM, KOUTO LLie NON3BaT MalnHaTa. AKo s npofaaeTe Ha HOB co6CTBEHMK TO “UHCTpYKUMATa 3a ynoTpeba” TpsbBa
[fia ce npeaaae 3aefiHo C Hesl, 32 Ja MOXe HOBMS NON3BaTen Aa ce 3ano3Hae ChC CbOTBETHUTE MePKM 3a Ge3onacHoCT
1 MHCTpPYKLMMTE 3a paboTa.

“EBpomactep WUmnopt Exkcnopt” OO[ e ynbnHOMOLlEH NpefcTaBUTEN Ha NMPOW3BOAUTENS U COGCTBEHMK Ha
Tbproeckarta mapka RAIDER. AgpecsT Ha ynpaBneHue Ha oupmarta e rp. Cochus 1231, Gyn. “llomcko woce” 246, Ten.
02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BLB ¢hupmaTa e BbBeJieHa cucTemata 3a ynpaBneHue Ha kadectBoto ISO 9001:2008 ¢ obxsar
Ha cepTuchukaumsTa: TbproBus, BHOC, U3HOC M CEPBU3 Ha NPOeCHOHaNHN N XOON eneKTPUYECKU, MHEBMATUYHM 1
MeXaHWYHW MHCTPYMEHTU u obLa xenesapus. CepTudmkatsT e usgapeH ot Moody International Certification Ltd,
England.

TexHU4YecKu AaHHU

MapameTbp eg:s::a CToMHOCT
Mogen - RDP-CDL30
3apsgHo ycTponcTBo
HomuHanHo 3axpaHBallo HanpexeHne VAC 230
YecToTa Ha NPOMEHNMBUS TOK Hz 50
M3xoaHo HanpexeHne VvV DC 13.5
[onemuHa Ha Toka Ha 3apexaaHe mA 400
Knac Ha 3awuTa - I}
AkymynaTtopHa 6opmalumHa
HomuHanHo HanpexeHune VvV DC 12
O6opoTn Ha NpaseH xop, min! 0-550
[nameTbp Ha 3axBallaHUTe B NATPOHHMKA PabOTHN UHCTPYMEHTU mm 10
MakcumaneH BbpTALL, MOMEHT Nm 26
Tun Ha akyMynaTopHUTe eneMeHTn Ha baTepusaTa - Li-ion
EnekTpuyeckn 3apspg Ha 6atepusaTta Ah 1,5

1. O6wwwu ykasaHus 3a GesonacHa pabota.

lpoyeTeTe BHUMATENHO BCUYKM YKa3aHus. HecnasBaHeTo Ha NpuBeAeHUTE NO-A0NY YKasaHUs MOXe Aa [0Befe O TOKOB
yaap, noxap u/unu Texku TpaBmu. CbxpaHsBaliTe Te3n ykasaHus Ha CUrypHO MACTO.

1.1, Be3onacHoCT Ha paboTHOTO MSICTO.

1.1.1.  Topgbpxaiite paboTHOTO C1 MACTO YNCTO M [oOpe ocBeTeHO. be3nopsabKbT M HE[OCTaTbYHOTO OCBETMEHME
morat fja CloMOrHaT 3a Bb3HMKBAHETO Ha TPyA0Ba 3nononyka.

1.1.2.  He paboteTte ¢ akymynatopHaTa 6opMaluMHa B Cpeaa C NOBULIEHa OMACHOCT OT Bb3HUKBAHE Ha eKkcnnoaus, B
BnM30CT 40 NECHO 3ananvMm TEYHOCTH, ra3oBe Unu NpaxoobpasHi MaTepuani.
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Mo Bpeme Ha paboTa oT akymynaTtopHata GopmalunHa MOXe Aa Ce OTAENST WUCKPW, KOUTO MoraT [a Bb3nnameHsT
npaxoobpasHi matepuany unu napu.

1.1.3.  [lpwXTe fela u CTpaHNyHM NuLa Ha 6e3onacHo pascTosiHue, fokaTo paboTuTe ¢ akymynatopHaTa 6opmalumHa.

Ako BHUMaHeTO By 6bae OTKNOHEHO, MOXe Aa 3arybute KOHTpON Haj akymynatopHata GopmalunHa.

1.2.  be3onacHoCT npu paboTa ¢ eNeKTPUYECKM TOK.

1.2.1.  LllencenbT Ha 3apsiiHOTO YCTPOICTBO TpsibBa fa e NOAXOAsLY 33 U3NON3BaHUs KOHTAKT. B HUKakbB cryyai He ce
A0MNycKka N3MeHsIHe Ha KOHCTpyKUmAiTa Ha Lencena. Korato paboTuTe Cbe 3aHyneHn enekTpoypeau, He 3nonaearite agantepy
3a wencena.

[MonasaHeTo Ha OPUrMHANHW LENCENV 1 KOHTAaKTV HamansBa pucka OT Bb3HWKBaHe Ha TOKOB yaap.

1.2.2. Tpepna3saitte akymynaTopHaTa ci 60pmaLLvHa OT AbXA 1 BRara.

[MpoHMKBaHETO Ha BOAA B akymynaTopHaTa bopmalumHa noBuLLaBa OMacHoCTTa OT TOKOB yAap.

1.3. besonaceH HauuH Ha paboTa.

1.3.1. bbaeTe KOHUEHTPUpPaHW, criefeTe BHUMATENHO AEACTBUSTA CU M MOCTbMNBaMTe MpeAnasnveo M pasymHo. He
n3nonasainTe akymynaTopHarta bopmalumHa, Korato CTe YMOPEeHW 1N NOA BINSHUETO Ha HAPKOTUYHM BELLECTBA, ankoxomn unn
ynoiBaLyy nekapcTea.

EauH mur pascesHocT npu paboTa ¢ akymynatopHata 6opmalLiHa MoXe Aa IMa 3a NOCNefCTBIE TEXKIN HapaHsBaHMS.

1.3.2. Pabortete ¢ npeanassato paboTHo 06ekno v BiHarM ¢ npeanasHmn ouuna.

HoceHeTo Ha nopxoasLyy 3a nonasaHaTa akymynatopHa 6opmaluvHa n U3BbpLUBaHaTa AENHOCT NNYHW NPeanasHi CpeacTaa,
kaTo AWxaTenHa macka, 3apaBu MITbTHO 3aTBOPeHN 0bYBKM CbC CTabuneH rpaiidep, 3aluTHa kacka v Lymo3armywmuTenu
(aHTUchOHM), HamansBa pucka OT Bb3HMKBAHE Ha TPy4OBa 3Mononyka.

1.3.3.  Ma3bsrsaiite onacHOCTTa OT BKIIOYBaHE HA akymynatopHaTta DopmaluiHa Mo HeBHUMaHWe. AKO, KoraTo HocuTe
akymynatopHata 60pmallunHa, AbpXKuTe MPbCTa CY BbPXY MYCKOBMS MPeKbCBaY, CbLLECTBYBA OMACHOCT OT Bb3HWKBAHE Ha
Tpy£oBa 3n0nonyka.

1.3.4. W3bsrBaiite HeeCTeCTBEHUTE MOMOXEHNS HA TANOTO. PaboTeTe B CTabUnHO NonoxeHne Ha TANOTO M BbB BCEKM
MOMEHT NOAAbpXaiTe paBHOBecue. Taka Lie MOXeTe [ia KOHTponupaTe akymynatopHata GopmatumHa no-gobpe u no-
6e30nacHo, ako Bb3HMKHE HeoYakBaHa CUTyaLus.

1.3.5. Pabortete ¢ noaxoasio obnekno. He paboteTe ¢ LWMPOKM Apexy uim ykpalleHus. [pbxTe kocaTta cu, ApexuTe u
pbKaBuLM Ha 6e30MmacHo pa3cTosiHMe OT BLPTALLM CE 3BEHa Ha akymynaTopHaTta bopmatumta. LLnpokute apexu, ykpalueHnsTa,
AbArUTE KOCW MoraT Aa bbaaT 3axsaHaTv 1 yBREYeH OT NAaTPOHHMKA.

1.4, TpuXmMBO OTHOLLEHWE KbM akymynaTopHaTa GopmalunHa.

1.4.1. He npetoBapsaiite akymynatopHata 6opmalunHa. V3non3saiite akymynatopHata GopmalunHa camo cbobpasHo
HelHoTo mpepaHasHadeHve. Lle paboTtwute no-gobpe w no-GesonacHo, korato uanonaeate MOAXOAsllaTa akymynaTtopHa
BopmalunHa B 3afjafeHnst OT NPOM3BOANTENS ANaNa3oH Ha HaTOBapBaHe.

1.4.2. CbxpaHsBaliTe akymynatopHata GopmaluvHa Ha MecTa, KbeTo He Moxe Aa Obae gocTurHata ot geua. He
ponyckanTe T fa 6bae u3nonssaHa OT NNLA, KOUTO He Ca 3ano3HaTi C HauMHa Ha paboTa C Hes 1 He ca Mpoyenu Tesu
MHCTPYKUWK. KoraTo e B pbLieTe Ha HeonUTHM noTpebuTeny, akymynatopHara 6opmalumHa Moxe fa 6bae onacHa.

1.4.3. TlopabpxaiiTe akymynaTopHaTta ci GopmalunHa rpvknuso. [poBepsiBaiiTe Aanu NoaBMKHUTE 3BeHa (PYHKLMOHMpaT
6e3ykopHO, Janu He 3aKNMHBAT, Aann UMa CYyMeHn UiV NOBPEAEHN [eTannu, KOUTO HapyLaBaT Ui U3MEHST yHKLUUTE Ha
akymynatopHaTa 6opmalunHa. Mpeau Aa nsnonssate akymynartopHata GopmalunHa, ce NorpuxeTe NoBpeaeHNTe feTainu aa
6bpat peMoHTMpaHu. MHOro oT TpyA0BKTE 3MOMOMYKY Ce AbkaT Ha He JoOpe NOALbpKaHM eNEKTPOMHCTPYMEHTM U Ypeau.

1.4.4. TlopabpxaiiTe pexelluTe MHCTPYMEHTV BUMHarM [oOpe 3atodeHn v uucTi. [lobpe noambpXaHuTe pexeLyy
NHCTPYMEHTY C OCTPM PeXeLL pbboBe Oka3saT No-Manko CbNpOTUBIEHME U C TAX Ce paboTi Mo-neko.

1.4.5. WanonsBaiite akymynatopHata G0pmallMHa, AOMbAHUTENHWUTE MpUCTocobneHns U paboTHUTE MHCTPYMEHTU,
Cb0OPa3HO MHCTPYKLMKUTE Ha npoussoauTens. Mpu ToBa ce cbobpassBaiiTe n C KOHKPETHUTE paboTHM yCroBUS U onepauui,
kouTo TpsibBa Aa M3MbIHUTE. M3non3saHeTo Ha akymynaTopHa GopmaluvHa 3a pasnuyHi OT NpeaBUAEHNTE OT NPOU3BOAMTENS
MPUNOXEHNS NOBULLABA ONACHOCTTA OT Bb3HUKBAHE Ha TPYAOBM 3MOMOMYKN.

1.5.  Ykasanus 3a 6esonacHa pabota, cneumdiniHm 3a 3akyneHata ot Bac akymynatopHa bopmatumta.

BHumatue! 3arybaTa Ha KOHTPON Haf eNeKTPOUHCTPYMEHTa MOXe Aa A0Befe 30 Bb3HUKBAHE Ha TPYAOBY 3M0ONOMYKM.

1.5.1.  He n3nonasaitte JOMbAHUTENHN NPUCNOCOBNEHNS, KOUTO He Ce MPenopbYBaT OT NPOW3BOAUTENS CreLuanHo 3a
TO3W eneKTPOMHCTPYMEHT. PaKTbT, Ye MOXETe Aa 3akpenuTe KbM MaluHaTa ompefeneHo mpucnocobnerne unm paboteH
NHCTPYMEHT, He rapaHTupa 6esonacHa paboTa ¢ Hero.

1.5.2.  Huora He nocTaBsiiTe pbLieTe ci B 6r130CT 10 BPTALYM Ce pabOTHU MHCTPYMEHTY.

1.5.3.  AKo n3mbrHsaBaTe AEMHOCTM, MpK KOWTO CbLLECTBYBA OMACHOCT pabOTHUAT MHCTPYMEHT Aa MomafHe Ha CKpUTY
MPOBOAHNLM MOA HaNpexXeHWe, ApbXTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA CaMo 3a eNEKTPOU30NMpaHnTe pbkoxeaTku. Mpu Bnu3aHe Ha
paboTHWS MHCTPYMEHT B KOHTaKT C MPOBOAHNLIM MOA HaNpeXeHne To Ce Npejasa No MeTanHuTe AeTainm Ha akymynaTopHaTa
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BopmaluvHa v ToBa MOXe Aa AoBeAe A0 TOKOB yaap.

1.54. Wanon3gaiite nogxoasim npubopu, 3a Aa OTKPUETE EBEHTYaNHO CKPUTY MO NOBBPXHOCTTa TpbOONpPOBOaW, v ce
00bpHeTE KbM CbOTBETHOTO MECTHO CHabANTENHO APYXECTBO. BN13aHETo B CbMNPUKOCHOBEHNE C MPOBOAHMLN NOA HAaNpeXeHe
MOXe [ja Npeau3Bika Noxap v TOKOB YAap. YBPEXAAHETO Ha ra3onpoBoa MoXe fa [JoBeAe A0 ekcrnoans. MoBpexaaHeTo Ha
BOZONPOBOZ, IMa 3a NOCNESCTBIE FONeMI MaTepuantm LEeTU U MoXe Aa NpeaumaBuka TOKOB YAap.

1.5.5.  OcurypsBaiite 0bpaboTBaHus aeTain.

[etaiin, 3axBaHaT ¢ NOAXOLALLM MPUCNOCOONEHUs UMK CkoBW, € 3aCTOMOPEH MO-34PABO U CUMYPHO, OTKOMKOTO, ako ro
ObPXKUTE C pPbKa.

1.5.6. PepoBHO nouncTBaiiTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPK Ha BaluaTa akymynaTtopHa 6opmalunHa.

1.5.7.  [la ce n3non3ssa camo npenopbyBaHns akyMynaTop 1 3apsiiHO YCTPOICTBO.

1.5.8.  AxymynatopbT BiHarv TpsioBa Aa ce AbpXu Aaneye OT U3TOYHULM Ha TonnuHa. [la He ce 0cTaBs 3a AbAro Bpeme
B Cpefa C BIUCOKa TemnepaTypa (Ha CribH4YeBM MecTa, B BNM30CT A0 HarpeBaTeny unv Tam, KbeTo TeMnepaTtypaTa HafBuLLaBa
50°C).

1.5.9.  [la ce u3bsraa 3apexzgaHeTo Ha akymynatopHata 6atepus npu Temnepatypu, no-Hucku ot 0°C.

1.5.10.  3apsAHOTO YCTPONCTBO, AOCTABAHO 3aeAHO C akyMynaTopHaTa 6opmalunHa, € npeaHasHadeHo 3a pabota camo ¢
Hesi. To He TpsiGBa fa ce n3nonaea 3a Apyry Lenu.

1.5.11.  He nocraBsiiTe, kKakBUTO ¥ @ ca MeTarnHu npeaMeTy B 3apsiBHOTO YCTPOWCTBO.

1.5.12. He cmeHsiTe nocokaTa Ha BbPTEHe Ha LUNWHAENa Ha akymynaTtopHata 6opmatumHa no Bpeme Ha pabota. Taka
Le 5 noBpeauTe.

1.5.13.  3a nouucTBaHe Ha akymynatopHaTa GopmaluuHa M3non3BaiiTe Meka M Cyxa TbkaH. Hukora He uanonssaiite
KaKbBTO 11 f1a € Pa3TBOPUTEN UMK anKkoxon.

1.5.14.  Tpepnu nouncTBaHe Ha 3apSAHOTO YCTPONCTBO FO U3KITKOYETE OT Mpexarta.

1.5.15.  Ako Bu npeacTou fa 3apexnate 6atepuu nocrefoBaTenHo eaHa cnen Apyra, MEXAy OTAENHUTE 3apexaaHus
npasete naysu ot 30 MUHyTW.

1.6.  Cnewunannu ycnosus 3a 6e3onacHocT npu paboTa CbC 3apsAHOTO YCTPOWCTBO.

Mpean npuctbneaHe kbM paboTa CbC 3apsiHOTO YCTPONCTBO, TpsibBa fa ce MpoveTe Lsnata oTHacslla ce 3a Hero
cbAbpXkalla ce B HacTosLaTta MHCTPYKLMS MHAOPMaLS, KaKTo U 03HaYeHWsTa Ha 3apsAHOTO YCTPOCTBO U BaTepusTa, 3a
KOSTO TO € NpeAHa3Ha4eHo.

1.6.1. 3a fga ce Hamanu pucka OT TenecHU NoBpeau U HapaHsiBaHusl, 3apsiaHOTO YCTPOCTBO TpsibBa Aa ce u3nonssa
€[IMHCTBEHO 3a 3apexpaaHe Ha 6aTepuu oT NUTUEBO-NOHEH TWN. baTepuuTe OT Apyr TR MoraT Aa u3byxHaT, Aa NpeansBukaT
TEXKIN HApaHABaHNS UMW PYTv MaTepuantm LWeTy.

1.6.2. 3apsgHOTO YCTPOIICTBO Aa He Ce u3nara Ha BIIUSHUETO Ha Bnara unu Bopa.

1.6.3. 13non3saHeTo Ha MPUCHEOMHWTENHW, HE MPEenopbYBaHN UMK He MPOfaBaHW enemMeHTU OT MPOW3BOANTENS Ha
3apsAHOTO YCTPOCTBO 3acTpaluaBa OT Bb3HWKBAHE Ha NOXap, MPUYMHABAHE Ha TENECH NOBPEeAV 1N TOKOB YAap.

1.6.4. 3axpaHBawwusT kaben He TpsibBa fa 6bae HacTbnBaH. Toit He TpsIGBa Aa ce Hamupa B NPOXOf, KbeTo NpemMiuHaBat
Xopa 1 He TpsibBa Aa Obe NOANOXKeEH Ha Hskakea Apyra onacHOCT (Hanpumep TBBHPAE CUMHO OMbBaHE).

1.6.5. Ako HAMa HeObXOAMMOCT, [ja HE Ce W3NON3Ba yabIKUTEN. 13non3BaHeTo Ha HeNoaXoasL YAbMKATEN MOXeE A
npeau3BLKa Noxap U1 TOKOB yaap. AKO U3MOMN3BaHETO Ha yabIKUTEN € He06X0ANMO, Halt-Hanpes ce YBEpeTe farni, KOHTaKTbT
Ha yABIKNTENS CbOTBETCTBA Ha LM(TOBETE HA OPUTMHAMHWS Luencen, 3axpaHBaLy 3apsiAHOTO YCTPONCTBO.

1.6.6. Yabmxutenst Tpabsa Aa Obae B M3NPaBHO TEXHUYECKO CLCTOSHME.

1.6.7. He ce paspeluaBa W3Mon3BaHETO Ha 3apsiAHOTO YCTPOWCTBO C MOBPEAEH 3axpaHBaly kaben wnw wwencen.
Mospenarta TpsibBa Aa ObAe OTCTpaHeHa OT KBaNUULMPaHO NuLie.

1.6.8. He ce paspeluaBa n3non3BaHeTo Ha 3apsaHOTO YCTPOMCTBO, ako TO € BUMo MOANOXKEHO Ha CUMEH yaap, najaHe
1nm e 6uno NoBpesieHo No Apyr HaumH. [poBepkaTa 1 eBeHTyanHoTo My nonpassiHe TpsibBa Aa Obae NOBEPEHO Ha OTOPU3NPaH
cepsu3 Ha RAIDER.

1.6.9. He ce paspewasat onuTi 3a pa3rnobsBaHe Ha 3apsaHOTO YCTPOWCTBO. Bcuuku pemoHTw TpsibBa ga Obaart
noBepeHn Ha oTopuanpaH cepau3 Ha RAIDER. HenpaBuiHo M3BbpLIEHUSIT MOHTaX Ha 3apsifHOTO YCTPOWCTBO 3annalusa ¢
€neKTPUYECKN YAap unn noxap.

1.6.10. lMpeau npucTbNBaHe KbM KakeuTO 1 4 € 0BCMyXBaLLM AENHOCTI UM MOYMCTBAHE Ha 3apSAHOTO YCTPONCTBO, TO
TpsiGBa [ Ce W3KMIYM OT Mpexara.

1.6.11.  3apsgHOTO YCTPOIICTBO Aa Ce U3KMKoYBa OT eNeKTpiUdeckaTa Mpexa, koraTo He ce 13nonasa!

2. KoHCTpykuws 1 npeaHasHadeHme.

AkymynatopHata 6opmallvHa € eneKTPOMHCTPYMEHT, 3axpaHBaH OT akymynatop. 3afBMxBa Ce OT KOMeKTOpeH
€eneKkTpofBuraTen 3a MOCTOSHEH TOK C MOCTOSHHM MarHUTW W NnaHeTapeH PeaykTop C LMMMHOPUYHW 3bOHKM Komena.
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AkymynatopHata 6opmalumHa e mpefHasHadeHa 3a 3aBKBaHe M OTBMBAHE Ha BWHTOBe W GoOnTOBE B AbpBECKHA, METan W
nnacTmacy, KakTo 11 3a npobusaHe Ha 0TBOPY B M3OPOEHUTE MaTepuani. ENekTpouMHCTpyMEHTUTE C akyMynaTopHo, 6e3 kabenHo
3axpaHBaHe, ca 0cobeHO NoaxoasLM npu paboTi, CBbp3aHn C BLTPELLHO 063aBexaaHe, npucnocobsBaHe Ha NOMELLEHUs 1
Apym.

He ce paspeluaBa 13non3BaHETO Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA 3a AETHOCTM, Pa3nnyHi OT HErOBOTO NPpeHasHayeHne!

3. [laHHu 3a wyma v subpauuunte.

HuBo Ha 3BYKOBOTO Handrate: Lp, = 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

HuBO Ha MoLHOCT Ha 3BYka: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

CToiMHOCT Ha BIUOpaLMOHHUTE yokopeHms: a, = 1.020 m/s?

4. TlogroToBka 3a paborta.

4.1. TlocTaBsHe 1 U3Bax/aHe Ha akymynaTtopHara batepns.

[MpeBKntoyBaTENSAT HA NOCOKAaTa HA BbPTEHE CE MOCTaBs B CPEAHO MEXAMHHO MOroxeHue. B ToBa nonoxeHue nyckosus
npekbCcBay e brokvpaH.

[MpuTncka ce ByToHBT (6) 1 akymynaTopHaTa batepus ce usBaxaa.

lMoctaBeTe 3apefeHata akymynaTopHa 6aTepusi Ha MSCTOTO W 10 SICHOTO LUpakBaHe Ha 3akmioyBalLms GyToH

4.2. 3apexnaHe Ha akymynaTopHaTa batepus.

AkymynatopHaTta 60opMalumMHa ce JOCTaBs C YaCTMYHO 3apedeHa akymynaTopHa 6atepus. Mpeaw ynotpeba Gatepusta
TpsibBa Aa ce 3apeam u3Lano. 3apexaaHeTo TpsibBa Aa ce M3BbpLLUBA NpW TeMnepaTypa Ha okonHaTa cpeaa B 0bxeat ot 4°C
po 40°C. EpHa HoBa batepus unu TakaBa, kosiTo He e buna ynotpebsBaHa Abnro Bpeme, Npupobrea MbIHUS CU KanaumTeT
crep okomno 5 LuKba Ha 3apex/aaHe u paspexaaxe.

HanpesxeHneTo Ha enekTpuyeckata Mpexa TpsibBa ja CbOTBETCTBA HA 03HAYEHOTO Ha TabenkaTa Ha 3apsiiHOTO yYCTPOCTBO.

[Mpeny 3anouBaHe Ha 3apexaaHeTo BUHArW Hail-Hanpep Tpsibea fja ce npoBepy CbCTOSHUETO Ha 3apSAHOTO YCTPOICTBO U
Ha 3axpaHBaLLus kaben.

3a 3apexpaHe Ha akymynaTopa Tpsibea fia ce U3non3Ba eANHCTBEHO 3apsiaHO YCTPOICTBO, AOCTABSIHO C akyMyrnaTopHaTa
6opmalunHa.

3apsaHOTO YCTPOCTBO He TpsibBa Aa ce noanara Ha LencTBUETO Ha AbXA, BNara Uy Ha 3annBaHe C TEYHOCTU.

4.2.1. TlpeBKmtouBaTENsT Ha NOCOKaTa Ha BbpTEHe Ce MOCTaBs! B CPEAHO NOMOXEHME.

4.22. VIsBaxaa ce akymynatopHata 6atepusi oT akymynaTopHarta 6opmatumHa.

4.2.3. CsbpxeTe akymynaTopHata 6atepus CbC 3apsgHOTO YCTPONCTBO.

4.2.4. BkritouBa ce 3apsigHOTO YCTPOICTBO KbM Mpexata (230 V).

4.25. [la ce n3bsreat kpaTkoTpailHu 3apexaaHus eqHo cned Apyro. AkymynatopHata 6aTtepusi He TpsibBa fa ce [0
3apexaa cnef KpaTko u3nonasaHe Ha akymynaTtopHata 6opmalunHa. 1o Bpeme Ha 3apexaaHeTo kakTo 3apsHOTO YCTPOWCTBO,
Taka 1 akymynatopHaTta batepus ce HarpsiBat. ToBa € CbBCEM HOpMarHo. 3HaYUTENHOTO HamansiBaHe Ha BPEMETO MEeXAy
OTAENHUTE 3apexaaHus CBIUAETENCTBA 3a TOBA, Ye akymynatopHaTta 6atepus e usxabeHa v Tpsibea fa 6bae 3ameHeHa.

5. Pabora ¢ akymynaTopHata 60pmaLunHa. HacTpoik, BKMKOYBaHe 1 U3KIIOYBaAHE.

5.1.  BkntouBaHe - HaTUCKa Ce NycKOBUS BYTOH .

5.2.  WskniouBaHe - ocBoboXgaBa ce nyckoBust GYTOH .

5.3. Cnupauka Ha WwnuHaena.

AkymynatopHaTa 6opmalLnHa e cHabAeHa c eNeKTpoHHa crivpayka, KosiTo Civpa WnHAena HesabaBHo cnep ocBoboxaaBaHe
Ha nyckoBus npekbeaay. CnpadkaTa rapaHTipa TOYHOCT Mpy 3aBuBaHe W NpobuBaHe v He Jonycka cBOGOAHOTO BbPTEHE Ha
LWNWHAENa Mo UHEPLMS CNep, U3KIToYBaHe.

5.4. PerynupaHe ckopocTTa Ha BbpTEHe.

CkopocTTa Ha 3aBMHTBaHe 1N npobuBaHe MoxXe /a Ce perynipa no Bpeme Ha paboTa ypes yBenuyaBaHe Unn HamansieaHe
HaTuCcka Ha nyckosus OyToH . PerynnpaHeTo Ha CkopocTTa [jaBa Bb3MOXHOCT 3a 6aBeH CTapT, koeTo Npyu npobusaxe Ha 0TBOpK
B TUNC UMW B FMaZKM W NonyupaHu NoBbPXHOCTY NPpeoTBpaTsBa NPUNTb3BaHETO Ha CBPELIIOTO, a NpW 3aBMBAHE W OTBMBaHE
rnomara fja ce KOHTponMpa npoeca.

5.5. Tlpennasen cbeaunuTen. PerynnpaHe Ha BbPTALLMS MOMEHT.

[MocTaBsHETO Ha NpBbCTEHa B M3BPAHOTO MOMOXEHWe NPELN3BUKBA (UKCHMPaHE Ha CheaNHUTENS Ha OnpeaeneHa CTOMHOCT
Ha BbpTALMS MOMeHT. Cref fOCTUraHe Ha 3afafeHnst MOMEHT Ha M3BpaHOTO MONoXeHe HacTbNBa aBTOMATUYHO U3KIoYBaHe
Ha npeAnasHus cbeauHuTen. ToBa No3BONsBa Aa Ce NPeA0TBPATH 3aBUBAHETO HA BIHTA TBbPAE Haabnboko. 3a pasnuyHuTe
BMHTOBE 1 Pa3NN4HUTE MaTepuany ce npunarat pasnuyHn CTOMHOCTW Ha BbPTALLMS MOMEHT. MOMEHTBT € TONKOBa NMo-rofsiM,
KOIKOTO MO-TOMSIMO € YNCHOTO, ChbOTBETCTBALLO Ha AafAEHOTO NonoxXeHue. MpbCTEHBT e NOCTaBs Ha onpefeneHa CTOMHOCT Ha
BbPTALMA MOMeHT. Mpenopbysame By aa ce 3anoysate pabota ¢ BbPTALL MOMEHT € MO-Marnka CTOAHOCT. BbpTALMS MOMEHT
TpsibBa fja ce yBenu4yaBa nocTeneHHo A0 MofyyaBaHe Ha enaHus pesynTar. 3a 0TBUHTBaHe Ha BUHTOBE TpsibBa fa ce n3bupat
no-rofieMi CTOMHOCTH.
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3a npobveaHe Ha oTBOpM TpsibBa fa ce u3bepe HAcTpolikaTa, O3Ha4eHa CbC CUMBOJ Ha CBpe,ClﬂO.CI'IOCOgHOCTTa 3a
nopbupaHe Ha CbOTBETHATa HacTpoiika ce NpuacbuBa C NpakTukara.

YCTaHOBABAHETO Ha NPBLCTEHa B NOMNOXeHue 3a npobuBaHe NpeansBukBa Ae3aKTUBUPAHE HA NPEANasHNs CbeanHuTen.

5.6. CwmsHa Ha ckopocTuTe.

AxymynatopHTa 60pmalLVHa NpuTexaBa NpeBKoYBaTeN Ha CKOPOCTUTE AaBaLL Bb3MOXHOCT Aa Ce YBenu4M AnanasoHa Ha
CKOPOCTTa Ha BbPTEHE MPY NPOMSHA HA BBPTALLNS MOMEHT.

| CkopocT: no-H1ckv 060poTH, NO-TONSM BbPTSLY MOMEHT;

Il CkopocT: no-Bucoku 060poTH, MO-MasTbk BbPTAL MOMEHT.

B 3aBucumocT OT U3BbpLIBaHUTE paboTh MpeBKMioYBaTENAT Ha CKOPOCTUTE TpsibBa fa Ce MocTaBi B CbOTBETHOTO
nonoxeHue. Ako Toil He Moxe Aa 6bfie npemecTeH, TpsibBa Manko fja ce 3aBbpTY LWNMHAENA.

He npomeHsiiTe NONOXEHNETO Ha MPEBKMIOYBATENS HA CKOPOCTUTE NO BpeMe Ha paboTa Ha akymynaTtopHaTa bopmalumHa.
ToBa LLe npean3BiKka NOBpeaa Ha enekTPONHCTPYMEHTa.

5.7. ToctaBsHe Ha paboTHNS MHCTPYMEHT.

[MpeBKMOYBATENAT HA NOCOKATA HA BbPTEHE Ce NOCTaBS B CPEAHO MOMOKEHNE.

BbpTeitkv HaAsicHO NaTPOHHMKA Ce MONy4aBa XenaHoTo OTBapsiHE Ha YemniocTuTe, HeOOXOANMO 3a NMOCTaBsHe Ha CBPEANo
UIN HaKpaHKK.

CBpeanoTo unn HakparHmuka ce BkapsaT Ao kpail B 0TBOpa Ha MaTpOHHMKa.

3aBbpTeTe NAaTPOHHNKA HamnsBO M CUIHO 3aTerHeTe.

[leMOHTMpaHEeTo Ha paboTHUS MHCTPYMEHT CE U3BBLPLLBA B MOCNEAOBATENHOCT, 0BpaTHa Ha MOHTaxa My.

lpn 3akpenBaHe Ha CBPEASIOTO MMM HakpalHWKa B MAaTPOHHMKa TpsbBa Aa ce 0ObpHe BHYMaHWE Ha MpaBUIHOTO
OpVeHTMpaHe Ha WHCTpyMeHTa. Mpu u3nonasaHe Ha KbCYW HakpalHMLM 3a OTBEpTKM wnn ButoBe TpsibBa Aa ce Wanonssa
LOMbIHUTENEH MarHUTEH YAbKUTEN.

5.8. Tlocoka Ha BbpTEHE HaNsABO-HaASACHO.

C nomoLLTa Ha NpeBKIKYBaTENS HA MOCOKaTa Ha BbPTEHe Ce 13BbPLLUBA M300p Ha NOCOKaTa Ha BbPTEHE Ha LWNUHAENa.

BbpTeHe HaascHO - NPEBKMOYBATENST Ce NOCTaBs B KpaliHO NSBO MONOXKEHME.

BbpTeHe HansBo - MPEBKNIOYBATENAT Ce MOCTaBs B KPaHO ASCHO MOMOXEHMe.

He ce paspeluaBa fja ce 13BbPLLBA MPOMSHA Ha MOCOKaTa Ha BbPTeHe, koraTo LWNWHAENa Ha akymynatopHata GopmalumHa
ce BbpTU.

5.9. Tpobusare.

Korato TpsiBa fa ce npobue OTBOP C ronsm AnameTbp, Ce Mpenopbyea Mbpeo Aa ce npobue no-mambk 0TBOP, KONTO
cnep ToBa Aa 6bae pasnpobuT o kenaHus pasmep. Tosa Lue NpeAoTBpaTH NpeToBapBaHeTo Ha bopmalumHaTa. MpobusaHeTo
Ha abnboku oTBOpK TpsibBa Aa Ce M3BbPLUBA MOCTENEHHO, KaTO MEPUOANYHO Ce U3BaXAa CBPEANOTO OT 0TBOPa, 3a Aa Ce
OTCTPaHsABAT CTPYXKUTE UMK NpaxTa. AKo No Bpeme Ha NpobuBaHeTo CBPEANOTO Ce 3aKnuHN B OTBOPa, TpsibBa BeaHara Aa ce
cnpe bopmalumHarta. /3nonsgaiite cMsHaTa Ha nocokaTa Ha BbpTeHe 3a [ja 3BaguTe CBPEAMoTo oT oTeopa. bopmaluvHata
TpsibBa fa ce 4bpXM CbOCHO C NpobuBaHNs 0TBOP. B npeanHns cnyJaii cBpeanoto TpsbBa 4a ce NocTaBs NepneHanKynsipHo
KbM NOBBPXHOCTTa Ha 06paboTBaHNs MaTepuan. Ako YCroBUETO 3a NepneHANKYNAPHOCT He Ce cnasea, No Bpeme Ha paboTa
MOXe Ja Ce CTWUrHe [0 3akreliaHe Wi [0 CYynBaHe Ha CBPEAMOTO B OTBOPA, KakTO M HapaHsiBaHe Ha notpebutens.
MpoabmKkUTENHOTO NpobrBaHe NpK HUCKa CKOPOCT Ha BbPTEHe 3acTpallasa [suraTens ot nperpssaqe. Tpsabsa Aa ce npassT
Nep1oANYHI Nayan no Bpeme Ha paboTa 1nu Aa ce Aaae Bb3MOXHOCT Ha GopmalumHaTa Aa nopaboTi Ha MakcumanHu 06opoTy
e3 HaToBapBaHe 3a 0koro 3 MUHYTK. [la He Ce 3akpuBaT OTBOPUTE B KOPMyCa CYXKELLW 38 BEHTUNALWMS Ha eNeKTpoaBuraTens.

5.10. [lpaBeTe nepnoanyHn naysm B pabotara.

5.11.  CbxpaHsBaiiTe 1 Ce OTHaCsTe KbM AOMbIHUTENHNTE NPUHAANEXHOCTU TPXITNBO.

5.12. He xBbpnsiTe WHCTPYMEHTa, He ro NpeToBapBailTe, He ro notansiiTe BbB BOAA W B APYr TEYHOCTM, HE O
ynotpebsiBaliTe 3a CMeCBaHe Ha NenumHN 1 6eTOHHM PasTBOpY.

6. O6cnyxBaHe 1 noaapbXKa.

KopnycwT Ha bopmalumHaTa Tpsibea Aa ce u3bbpcea C napye Meka TbkaH. He 6vBa Aga ce 13nonaea KakeoTo M Aa e
MOYMCTBALLO CPEACTBO, Thii KAaTo TO MOXE Aa Npeaun3Bika NoBpeAa Ha kopnyca Ha bopmalumHara.

6.1. CmsHa Ha naTpoHHMKa.

Bbp3o3aTsraluys naTpoHHVK € 3aBUHTEH Ha LWNHAena Ha GopmalLnHaTa 1 JOMbITHUTENHO OCUTYPEH C BUHT.

lMocTaBeTe NpeBkOYBaTENS HA NOCOKATa HA BbPTEHE B CPEAHO MOMOXEHME.

OTBOpeTE YeMCTUTE HA NATPOHHIKA.

OTBWHTETE 3aTAraLMs BMHT C NOMOLLTA Ha KpbCTaTa OTBepTKa, BbpTelikv 0TBepTKaTa HaasicHo (nsea pesba). 3akpenete
LIECTOCTEHHWS KITKOY B MaTPOHHWKA. YAapeTe NeKo No Apyriis kpaii Ha LUECTOCTEHHUS KMoy, Pa3BiHTETe NaTpoHHIKa.

MoHTMpaHeTo Ha NaTPOHHMKA Ce U3BBPLUBA B MOCMEA0BATENHOCT, 0BpaTHa Ha HEroBOTO AEMOHTUPAHE.

6.2. CmsHa Ha BbIMepoaHNUTE YeTKU.
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V3HoceHuTe (MO-KbCU OT 5 MM), Haropeny WiV CYyNeHn BbIMEpOAHN YeTKW Ha enekTpopsuratens creasa Aa 6baat
CMeHeHW. BuHaru ce nopMeHsT egHOBpeMeHHO 1 ABeTe yeTku. PabotaTa no cmsiHaTa Ha BbIMEepoaHNTE YeTkn noBepsiBaiTe
CaMO Ha KBanuuumpaHo nnue, ¢ OpUrMHanHn pe3epBHU YacTi B 0Topuanpanmn cepamnan Ha RAIDER.

6.3. Bcwuku BUOoBe HemanpaBHOCTY TpsibBa Aa GbaaT oTcTpaHsiBaHu B 0Topuampanu cepsusn Ha RAIDER.

6.4. PeMOHTBLT Ha BalwmTe enekTpOMHCTPYMEHTY e Hail-nobpe Aa ce 13BbPLUBA CaMO OT KBanMULMpPaHn CrneunanmeTy.
Mo T031 HaunH ce rapaHTVpa 6esonacHaTta pabota Ha enekTPOUHCTPYMEHTHTE.

7. OnasBaHe Ha OkonHaTa cpefa.

7.1. C ornep ona3BaHe Ha OKOMHaTa cpefa eneKTPOMHCTPYMEHTBLT 1 OnakoBkaTa Tpsbea ga GbaaT noanoxeHn Ha
noaxoasLLa npepaboTka 3a NOBTOPHOTO U3MON3BaHE Ha ChAbPXALUMTE CE B THX CyPOBUHN.

He v3xBbpnsiiTe enekTpouHCTpyMeHTH npu 6utouTe otnagbLym! ChrnacHo [iupektusata Ha EBponelickus cblos 2012/19/
EC oTHocHO n3neanun ot ynotpeba enekTpuyeckn U enekTpoHHU YCTPOACTBA 1 YTBBPXKAABAHETO U KAaTO HALMOHANEH 3aKOH
€NeKTPONHCTPYMEHTHUTE, KOUTO He MOraT Aa Ce M3ronasat noseve, TpsibBa Aa ce cbbupaT 0TAENHo M Aa GbAaT NoanaraHn Ha
nopxoAsiLa npepaboTka 3a ONon30TBOPSIBaHe HA ChAbPXaLLUTE Ce B TAX LEHHI CYPOBUHY.

7.2.  AxymynatopHa 6atepus.

JIntneBo-itoHHa Batepus (Li-ion).

He n3xsbpnsiite 6atepuy npu GrutoBMUTE OTNAABLM N BBB BopoxpaHunuwial He v nsrapsinte!

AxymynatopruTe 6atepun Tpsbsa aa Gbaat Cbbupanm, peLMKnMpaHn Ui yHULOXaBaH! MO KOMOTNYEH HauMH.

CurnacHo AupekTvsa 2006/66/EC n3xabeHnTe akymynatopHn unv o61kHoBeHn 6atepum Tpsiba fa 6bAaT peLmknmpaHy.
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Dear Users,

Congratulations on buying a machine from the fastest growing brand for electric, gasoline and pneumatic
machines - RAIDER. With proper installation and operation, RAIDER are reliable and reliable machines, and the work
with them will bring you real pleasure. For your convenience, there is an excellent service network with 45 service
stations all over the country.

Before using this machine, please read this “Instruction for Use” carefully. For the sake of your safety and to
ensure its proper use, read these instructions carefully, including the recommendations and warnings therein. To
avoid unnecessary errors and incidents, it is important that these instructions remain available for future reference to
anyone who will use the machine. If you sell it to a new owner, the “Instruction for Use” must be handed over to the
new owner so that the new user can read the relevant safety precautions and operating instructions.

“Euromaster Import Export” Ltd is an authorized representative of the manufacturer and owner of the trademark
RAIDER. The address of the company’s management is in Sofia 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., tel. 02934 33 33, 934
10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Since 2006 the company has introduced the ISO 9001: 2008 quality management system with scope of certification:
Trade, import, export and servicing of professional and hobby electric, pneumatic and mechanical tools and general
hardware. The certificate is issued by Moody International Certification Ltd, England.

Technical data

Parameter Measyre Value
unit
Model - RDP-CDL30
Charger
Nominal supply voltage VAC 230
Frequency of alternating current Hz 50
Output voltage VvV DC 13.5
Charge Current Size mA 400
Protection class - 1]
Cordless Dirills
Rated voltage VvV DC 12
Idling speed min’! 0-550
Diameter of the tool hinged in the chuck mm 10
Maximum torque Nm 26
Type of battery packs - 1,5
Electric battery charge Ah 1,5

1. General instructions for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure to follow the instructions below may result in electric shock, fire and / or serious injury.
Keep these instructions in a safe place.

1.1. Safety at work.

1.1.1. Keep your workplace clean and well lit. Crash and inadequate lighting can contribute to the occurrence of an accident
at work.

1.1.2. Do not operate the cordless drill in environments with an increased risk of explosion, near flammable liquids, gases
or dust.

During work, the spark plug may cause sparks that may ignite dust or vapors.

1.1.3. Keep children and side faces at a safe distance while working with the cordless drill.

If your attention is diverted, you may lose control of the cordless drill.
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1.2. Electricity safety.

1.2.1. The charger plug must be suitable for the contact used. Under no circumstances will the design of the plug be changed.
When working with torn electrical appliances, do not use plug adapters.

Using original plugs and sockets reduces the risk of electric shock.

1.2.2. Protect your cordless drill from rain and moisture.

The penetration of water into the cordless drill increases the risk of electric shock.

1.3. Safe way of working.

1.3.1. Stay focused, keep a close eye on your actions and act cautiously and reasonably. Do not use the cordless drill when
you are tired or under the influence of drugs, alcohol, or drug.

A moment of distraction when using the cordless drill can result in severe injuries.

1.3.2. Work with protective clothing and always with safety glasses.

Wearing personal protective equipment, such as a breathing mask, strong, tightly closed shoes with a stable grapple,
protective helmet and silencers, reduces the risk of an accident at work.

1.3.3. Avoid the risk of battery charging being inadvertently switched on. If, when carrying the cordless drill, hold your finger
on the breaker, there is a risk of an accident at work.

1.3.4. Avoid the unnatural positions of the body. Work in a stable position of the body and at any moment maintain balance.
This way you can control the battery drilling better and safer if an unexpected situation arises.

1.3.5. Work with appropriate clothing. Do not work with wide clothing or jewelery. Keep your hair, clothes, and gloves at a safe
distance from the rotating units of the cordless drill. Wide clothes, ornaments, long hair can be caught and dragged by the chuck.

1.4. Careful attitude towards the cordless drill.

1.4.1. Do not overload the cordless drill. Use the cordless drill only for its intended purpose. You will work better and safer
when using the appropriate cordless drill in the load range specified by the manufacturer.

1.4.2. Keep the cordless drill in places where it can not be reached by children. Do not allow it to be used by people who are
unfamiliar with how to use it and have not read these instructions. When in the hands of inexperienced users, the cordless drill
can be dangerous.

1.4.3. Keep your cordless drill well. Ensure that the movable units work flawlessly, do not clamp, have broken or damaged
parts that disturb or alter the function of the cordless drill. Before using the cordless drill, make sure the damaged parts are
repaired. Many accidents at work are due to poorly maintained power tools and appliances.

1.4.4. Keep the cutting tools always well sharpened and clean. Well-maintained cutting tools with sharp cutting edges have
less resistance and are easier to work with.

1.4.5. Use the cordless drill, accessories, and tools according to the manufacturer’s instructions. Also keep in mind the
specific working conditions and operations you must complete. The use of a cordless drill for applications other than those
specified by the manufacturer increases the risk of accidents at work.

1.5. Safety instructions specific to your purchased cordless drill.

Attention! Loss of control of the power tool may result in accidents at work.

1.5.1. Do not use any accessories that are not recommended by the manufacturer specifically for this power tool. The fact
that you can attach a particular tool or tool to the machine does not guarantee safe operation.

1.5.2. Never place your hands near rotating work tools.

1.5.3. If you perform activities where there is a danger that the tool may come into contact with live conductors under voltage,
keep the power tool only for electrically isolated handles. When the tool comes into contact with live wires, it is transmitted to the
metal parts of the cordless drill, and this can lead to electric shock.

1.5.4. Use suitable utensils to find any hidden under-pipe pipelines or contact your local supply company. Contact with live
wires may cause fire and electric shock. Damage to a gas pipeline may lead to an explosion. Damage to the water mains results
in major material damage and may cause electric shock.

1.5.5. Provide the machined detail.

A detail gripped with appropriate fittings or brackets is locked more firmly and securely than if you hold it by hand.

1.5.6. Regularly clean the ventilation holes of your cordless drill.

1.5.7. Use only the recommended battery and charger.

1.5.8. The battery should always be kept away from heat sources. Do not leave it in a high temperature environment (in
sunny places, near heaters or where the temperature exceeds 50 ° C).

1.5.9. Avoid charging the battery at temperatures below 0 ° C.

1.5.10. The charger supplied with the cordless drill is designed to work with it only. It should not be used for other purposes.

1.5.11. Do not place any metal objects in the charger.

1.5.12. Do not change the direction of rotation of the spindle of the cordless drill during operation. This will damage her.

1.5.13. To clean the cordless drill, use soft and dry cloth. Never use any solvent or alcohol.
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1.5.14. Before cleaning the charger, unplug the charger.

1.5.15. If you are going to charge batteries consecutively one after the other, make a 30-minute break between charges.

1.6. Special safety precautions when operating the charger.

Before charging the charger, all relevant information and information contained in this instruction manual as well as the
charger and battery charging instructions for this charger must be read.

1.6.1. To reduce the risk of personal injury and injuries, the charger must only be used to charge lithium-ion batteries. Other
types of batteries may explode, cause serious injuries or other material damage.

1.6.2. Do not expose the charger to the influence of moisture or water.

1.6.3. The use of connection, non-recommended or non-sold items by the charger manufacturer is liable to cause a fire,
cause bodily injury or electric shock.

1.6.4. The power cord should not be inserted. It should not be in a passage where people pass and should not be subjected
to any other danger (for example too much tension).

1.6.5. If there is no need, do not use an extension. Using an inappropriate extension may cause a fire or electric shock. If
using an extension cord is necessary, first make sure that the extension of the extension extends to the pins of the original power
supply plug.

1.6.6. The extension must be in the correct technical condition.

1.6.7. Do not use the charger with a damaged power cord or plug. The fault must be removed by a qualified person.

1.6.8. Itis not allowed to use the charger if it has been subject to a strong shock, fall or has been damaged in any other way.
Verification and eventual repair must be entrusted to an authorized RAIDER service center.

1.6.9. Do not disassemble the charger. All repairs should be entrusted to an authorized RAIDER service center. Incorrect
installation of the charger will cause an electric shock or fire.

1.6.10. Before proceeding with any service or cleaning the charger, it must be disconnected from the mains.

1.6.11. Disconnect the charger from the mains when not in use!

2. Design and use.

The cordless drill is a power tool powered by a battery. It is driven by a DC electric motor with permanent magnets and a
planetary gear with cylindrical gears. The cordless drill is designed to screw and unscrew screws and bolts in wood, metal and
plastics as well as drill holes in the listed materials. Power tools with cordless, cordless power supply are especially suitable for
work related to interior decoration, room adaptation, and more.

It is not allowed to use the power tool for activities other than its intended purpose!

3. Noise and vibration data.

Sound pressure level: Lp, = 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Sound power level: Lw, =88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Vibration acceleration value: a, = 1.020 m/s

4. Preparing for work.

4.1. Inserting and removing the battery.

The direction of rotation switch is placed in the middle intermediate position. In this situation, the trigger is blocked.

Press the button (6) and the battery is removed.

Place the charged battery in place and clear the lock button

4.2. Charge the battery.

The cordless drill is supplied with a partially charged rechargeable battery. The battery must be fully charged before use.
Charging should be carried out at an ambient temperature in the range of 4 © C to 40 ° C. Anew battery or one that has not been
used for a long time acquires its full capacity after about 5 charging and discharging cycles.

The grid voltage must correspond to that indicated on the charger plate.

Before starting charging, always check the charger status and the power cord first.

To charge the battery, only the charger supplied with the battery drill should be used.

The charger must not be subjected to rain, moisture or liquid pouring.

4.2.1. The direction switch is set to the center position.

4.2.2. Remove the rechargeable battery from the battery.

4.2.3. Connect the battery to the charger.

4.2.4. Plug the charger into the mains (230 V).

4.2.5. Avoid short-lasting charges one after the other. The rechargeable battery should not be charged after a short use of the
cordless drill. During charging, both the charger and the battery are warming up. This is quite normal. The significant reduction in
the time between the individual charges indicates that the battery is worn out and needs to be replaced.

5. Work with the cordless drill. Settings, on and off.

5.1. Turn on - press the start button.
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5.2. Shutdown - releases the start button.

5.3. Spindle Brake.

The cordless drill is equipped with an electronic brake that stops the spindle immediately after the trigger is released. The
brakes guarantee torque and drilling accuracy and do not allow free spindle rotation after shutdown.

5.4. Adjusting the speed of rotation.

The speed of drilling or drilling can be adjusted during operation by increasing or decreasing the press button pressure.
Speed adjustment enables a slow start, which, when drilling openings in plaster or smooth and polished surfaces, prevents the
drill from slipping, while turning and unwinding helps control the process.

5.5. Protective connector. Torque control.

Placing the ring in the selected position causes the clutch to be locked to a certain torque value. Once the set point has been
reached, the safety clutch is automatically switched off. This prevents the screw from turning too deep. For different screws and
different materials different torque values apply. The moment is larger, the larger the number corresponding to the given position.
The ring is set to a specified torque value. We recommend that you start lower-torque operation. The torque should be increased
gradually until the desired result is obtained. To unscrew screws, larger values must be selected.

To drill holes, the setting marked with a drill bit must be selected. The ability to select the setting is obtained with practice.

Setting the ring in the drilling position causes the safety coupling to be deactivated.

5.6. Shifting speeds.

The battery drill has a speed switch that allows you to increase the speed range when changing torque.

| Speed: lower revs, higher torque;

I Speed: higher revs, lower torque.

Depending on the operation, the gear selector must be set to the appropriate position. If it can not be moved, the spindle
must be slightly rotated.

Do not change the position of the gearshift during operation of the cordless drill. This will cause damage to the power tool.

5.7. Placing the work tool.

The direction switch is set to the center position.

Turning to the right of the chuck gives the desired opening of the jaws required for a drill or nozzle.

The drill or tip is inserted in the hole of the chuck.

Turn the chuck to the left and tighten firmly.

The tool is disassembled in a sequence opposite to its installation.

When attaching the drill or nozzle to the chuck, attention must be paid to the correct orientation of the tool. When using short
screwdriver bits or bits, an additional magnetic extension should be used.

5.8. Direction of rotation left and right.

Use the direction switch to select the direction of rotation of the spindle.

Rotate to the right - put the switch in the extreme left position.

Rotate left - set the switch to the far right position.

Itis not allowed to change the direction of rotation when the spindle of the cordless drill rotates.

5.9. Drilling.

When a large diameter hole is to be drilled, it is recommended to drill a smaller hole first, then be punched to the desired
size. This will prevent overloading the drill. Drilling of deep holes should be done gradually by removing the bore from the hole
periodically to remove chips or dust. If the drill bit lands in the hole during drilling, the drill must be stopped immediately. Use
the change of rotation direction to remove the drill from the hole. The drill must be aligned with the drill hole. Ideally, the drill
must be placed perpendicular to the surface of the workpiece. If the condition of perpendicularity is not observed, it may result
in jamming or breaking of the drill in the hole as well as injury to the user. Continuous drilling at low speeds threatens the engine
with overheating. Periodic breaks should be made at work or the drill should be allowed to work at maximum speed without load
for about 3 minutes. Do not cover holes in the housing for ventilation of the motor.

5.10. Make periodic breaks in work.

5.11. Store and handle the accessories carefully.

5.12. Do not throw the tool, overload it, immerse it in water or other liquids, do not use it to mix adhesive and concrete
solutions.

6. Service and maintenance.

The drill case should be wiped with a piece of soft tissue. Any cleaner should not be used as it may cause damage to the
drill case.

6.1. Changing the chuck.

The quick-release chuck is screwed onto the drill spindle and further provided with a screw.

Set the direction switch in the middle position.
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Open chuck jaws.

Unscrew the clamping screw using the cross screwdriver by turning the screwdriver to the right (left thread). Attach the
hexagonal key in the chuck. Hit the other end of the hexagonal key slightly. Unscrew the chuck.

The chuck is mounted in a sequence opposite to its dismantling.

6.2. Replace carbon brushes.

Worn (shorter than 5 mm), burned or broken carbon brushes on the motor should be replaced. Always replace both brushes
at the same time. Carry out the work on changing carbon brushes only to a qualified person, with original spare parts in authorized
RAIDER workshops.

6.3. All types of malfunctions must be removed in authorized RAIDER service stations.

6.4. Repairs to your power tools should only be performed by qualified specialists. This ensures the safe operation of power
tools.

7. Environmental protection.

7.1. In order to protect the environment, the power tool and packaging must be suitably processed for re-use of the raw
materials contained therein.

Do not dispose of power tools in household waste! According to the European Union Directive 2012/19 / EC on end-of-
life electrical and electronic devices and the validation and as a national law, power tools that can no longer be used must
be separately collected and subjected to appropriate processing for the recovery of the contents making them valuable raw
materials.

7.2. Rechargeable battery.

Lithium-ion battery (Li-ion).

Do not dispose of batteries in household waste or in water tanks! Do not burn them!

Batteries should be collected, recycled or disposed of in an environmentally friendly way.

According to Directive 2006/66/EC, spent rechargeable or standard batteries must be recycled.
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RO Instructiune originala de utilizare
Dragi utilizatori,

Felicitari pentru cumpararea unei masini de la cea mai rapida crestere a marcii pentru masini electrice, benzina si
pneumatice - RAIDER. Cu instalare si operare corespunzatoare, RAIDER sunt masini fiabile si fiabile, iar lucrul cu ele
va va aduce o adevarata placere. Pentru confortul dvs., existd o retea excelenta de service cu 45 de statii de benzind
din intreaga tara.

inainte de a utiliza aceastd masing, cititi cu atentie aceastd “Instructiune de utilizare”. Din motive de siguranti
si pentru a va asigura utilizarea corespunzatoare, cititi cu atentie aceste instructiuni, inclusiv recomandarile si
avertismentele din acestea. Pentru a evita erorile si incidentele inutile, este important ca aceste instructiuni sa ramana
disponibile pentru referinta viitoare la oricine care va folosi masina. Daca il vindeti unui nou proprietar, “Instructiunea
de utilizare” trebuie predatd noului proprietar, astfel incat noul utilizator sa poata citi instructiunile de siguranta si
instructiunile de utilizare relevante.

“Euromaster Import Export” Ltd este un reprezentant autorizat al producatorului si proprietarului marcii comerciale
RAIDER. Adresa conducerii companiei este la Sofia 1231, Blvd. Lomsko Shosse 244, tel. 02934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

incepand cu anul 2006, compania a introdus sistemul de management al calitatii 1SO 9001: 2008 cu scopul
certificarii: Comertul, importul, exportul si service-ul instrumentelor profesionale si hobby-electrice, pneumatice si
mecanice si hardware-ului general. Certificatul este emis de Moody International Certification Ltd, Anglia.

Date tehnice

Parametru Mé_sura Valoare
unitate

Model - RDP-CDL30
Incarcator

Tensiunea nominala de alimentare VAC 230

Frecventa curentului alternativ Hz 50

Tensiunea de iesire vV DC 135

Tncarcati mérimea curenta mA 400

Clasa de protectie - I

Unelte cu acumulator

Tensiune nominala VvV DC 12
Viteza de ralanti min-! 0-550
Diametrul instrumentului articulat in mandrina mm 10
Cuplu maxim Nm 26
Tipul acumulatorilor - Li-ion
Incarcarea bateriei electrice Ah 1,5

1. Instructiuni generale pentru o functionare sigura.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea instructiunilor de mai jos poate provoca socuri electrice, incendii si / sau
vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.

1.1. Siguranta la locul de munca.

1.1.1. Péstrati locul de munca curat si bine luminat. Accidentarea si iluminarea necorespunzatoare pot contribui la aparitia
unui accident de munca.

1.1.2. Nu utilizati burghiul fara fir in medii cu risc crescut de explozie, langa lichide inflamabile, gaze sau praf.

Tn timpul lucrului, bujia poate provoca scantei care ar putea aprinde praful sau vaporii.

1.1.3. Pastrati copiii si fetele laterale la o distanta sigura in timp ce lucrati cu burghiul fara fir.

Daca atentia dvs. este deviatd, este posibil sa pierdeti controlul dispozitivului de gaurit fara fir.
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1.2. Securitatea electrica.

1.2.1. Fisa incércatorului trebuie sa fie adecvaté pentru contactul utilizat. T nici un caz nu se va schimba designul fisei. Cand
lucrati cu aparate electrice rupte, nu folositi adaptoare de priza.

Utilizarea prizelor si prizelor originale reduce riscul de electrocutare.

1.2.2. Protejati burghiul fara fir de ploaie si umiditate.

Péatrunderea apei in burghiul cu acumulator creste riscul de electrocutare.

1.3. Modul sigur de lucru.

1.3.1. Rdmai concentrat, tineti atentia asupra actiunilor dvs. si actionati cu prudenta si in mod rezonabil. Nu utilizati burghiul
fara fir atunci cand sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau drogurilor.

Un moment de distragere a atentiei la folosirea burghiului fara fir poate duce la vatamari grave.

1.3.2. Lucrati cu imbracaminte de protectie si intotdeauna cu ochelari de protectie.

Purtarea echipamentului de protectie personala, cum ar fi o masca de respiratie, incaltdminte puternice, inchise etans cu un
graifier stabil, casca protectoare si amortizoare de zgomot reduc riscul unui accident de munca.

1.3.3. Evitati riscul de incarcare necorespunzatoare a bateriei. Daca, la transportul burghiului fara fir, tineti degetul pe
intrerupator, exista riscul unui accident de munca.

1.3.4. Evitati pozitiile nenaturale ale corpului. Lucrati intr-o pozitie stabild a corpului si mentineti echilibrul in orice moment.
Tn acest fel, puteti controla mai bine si mai sigur forajul bateriei dac apare o situatie neasteptata.

1.3.5. Lucrati cu haine adecvate. Nu lucrati cu imbracaminte larga sau cu bijuterii. Pastrati-va parul, hainele si manusile la o
distanta sigura de unitatile rotative ale burghiului fara fir. Hainele mari, ornamentele, parul lung pot fi prinse si trase de mandrina.

1.4. Atitudine atitudinala fata de burghiul fara fir.

1.4.1. Nu supraincarcati burghiul fara fir. Utilizati semanatoarea fara fir numai in scopul prevazut. Veti lucra mai bine si mai
sigur cand utilizati burghiul fara fir adecvat in intervalul de sarcina specificat de producétor.

1.4.2. Pastrati exercitile fara fir in locuri unde nu pot fi contactate de copii. Nu permiteti utilizarea acestuia de céatre
persoane care nu sunt familiarizate cu modul de utilizare si nu au citit aceste instructiuni. Cand este in mainile unor utilizatori
neexperimentati, perforatorul fara fir poate fi periculos.

1.4.3. Pastrati bine burghiul fara fir. Asigurati-va ca unitatile mobile functioneaza perfect, nu strangeti, nu aveti componente
deteriorate sau deteriorate care perturba sau modifica functia burghiului féré fir. Inainte de a utiliza burghiul f4ra fir, asigurati-
va ca piesele deteriorate sunt reparate. Multe accidente la locul de muncé sunt cauzate de unelte si aparate electrice
necorespunzatoare.

1.4.4. Mentineti intotdeauna bine ascutite si curate instrumentele de téiere. Instrumentele de taiere bine intretinute, cu muchii
ascutite de taiere, au o rezistenta mai mica si sunt mai usor de utilizat.

1.4.5. Utilizati burghiul fara cablu, accesoriile si sculele, conform instructiunilor producatorului. De asemenea, aveti in vedere
conditiile specifice de lucru si operatiunile pe care trebuie sa le finalizati. Utilizarea unui burghiu fara fir pentru alte aplicatii decat
cele specificate de producator creste riscul accidentelor la locul de munca.

1.5. Instructiuni de siguranta specifice burghiului dvs. incarcat fara fir.

Atentie! Pierderea controlului sculei electrice poate duce la accidente la locul de munca.

1.5.1. Nu utilizati accesorii care nu sunt recomandate de producator pentru aceasta scula electrica. Faptul ca puteti atasa o
unealta sau un instrument special la masina nu garanteaza o functionare sigura.

1.5.2. Nu puneti niciodatd mainile I&nga uneltele de lucru rotative.

1.5.3. Daca efectuati activitati in care existd pericolul ca instrumentul sa intre in contact cu conductorii sub tensiune, pastrati
scula electricd numai pentru manere izolate electric. Atunci cand scula intra in contact cu firele trase, este transmisa partilor
metalice ale burghiului fara fir, ceea ce poate duce la socuri electrice.

1.5.4. Utilizati ustensile adecvate pentru a gasi conducte subterane ascunse sau contactati compania de distributie locala.
Contactul cu firele vii poate provoca incendii si electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaz poate duce la o explozie.
Deteriorarea conductei de apa duce la daune materiale majore si poate provoca socuri electrice.

1.5.5. Furnizati detaliile prelucrate.

Un detaliu apucat cu fitinguri sau paranteze adecvate este blocat mai ferm si mai sigur decét daca il tineti mana.

1.5.6. Curatati curand orificiile de ventilatie ale burghiului dvs. fara fir.

1.5.7. Utilizati numai acumulatorul recomandat si incércatorul.

1.5.8. Bateria trebuie tinuté intotdeauna la distanta de sursele de caldura. Nu lasati-| intr-un mediu cu temperaturi ridicate (in
locuri insorite, langa incélzitoare sau in cazul in care temperatura depaseste 50 ° C).

1.5.9. Evitati incarcarea bateriei la temperaturi sub 0 ° C.

1.5.10. Incarcatorul livrat cu dispozitivul de gurit fara fir este conceput s& functioneze numai cu acesta. Nu trebuie folosit
in alte scopuri.

1.5.11. Nu asezati obiecte metalice in incércator.
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1.5.13. Pentru a curata burghiul fara fir, utilizati o carpa moale si uscata. Nu folositi niciodata nici un solvent sau alcool.

1.5.14. Inainte de a curéta incarcatorul, deconectati incércatorul.

1.5.15. Dacd intentionati sa incércati bateriile consecutiv unul dupa altul, faceti o pauza de 30 de minute intre incarcari.

1.6. Masuri speciale de siguranta cand utilizati incarcatorul.

Tnainte de a incarca incrcitorul, trebuie citite toate informatiile si informatiile relevante continute in acest manual de
instructiuni, precum si instructiunile de incércare si de incarcare a acumulatorului pentru acest incarcator.

1.6.1. Pentru a reduce riscul de ranire si de vatamare corporald, incarcatorul trebuie utilizat numai pentru incarcarea bateriilor
lithium-ion . Alte tipuri de baterii pot exploda, pot provoca vatamari grave sau alte daune materiale.

1.6.2. Nu expuneti incarcatorul la influenta umiditatii sau a apei.

1.6.3. Utilizarea articolelor de conectare, nerecomandate sau care nu sunt vandute de catre producatorul incarcatorului este
susceptibila de a provoca incendiu, provoca vatamari corporale sau electrocutari.

1.6.4. Cablul de alimentare nu trebuie introdus. Nu ar trebui sa fie intr-un pasaj in care oamenii trec si nu ar trebui supusi
vreunui alt pericol (de exemplu prea multa tensiune).

1.6.5. Dacé nu este nevoie, nu utilizati o extensie. Folosirea unei extensii necorespunzatoare poate cauza un incendiu sau
un soc electric. Daca este necesar un cablu prelungitor, asigurati-véd mai intéi ca extensia extensiei se extinde la pinii sursei de
alimentare originale.

1.6.6. Extensia trebuie s fie in starea tehnica corecta.

1.6.7. Nu utilizati incarcatorul cu un cablu de alimentare sau un fisa deteriorat. Defectiunea trebuie eliminata de o persoana
calificata.

1.6.8. Nu este permisa utilizarea incarcatorului dacé acesta a suferit un soc puternic, a cazut sau a fost deteriorat in orice alt
mod. Verificarea si eventuala reparatie trebuie sa fie incredintate unui centru de service autorizat RAIDER.

1.6.9. Nu dezasamblati incarcétorul. Toate reparatiile ar trebui sa fie incredintate unui centru de service autorizat RAIDER.
Instalarea incorecta a incarcatorului va cauza un soc electric sau un incendiu.

1.6.10. Inainte de a continua orice serviciu sau de a curéta incércatorul, acesta trebuie s fie deconectat de la retea.

1.6.11. Deconectati incarcatorul de la priza atunci cand nu il utilizati!

2. Design si utilizare.

Exercitiul fara fir este un instrument electric alimentat de o baterie. Acesta este condus de un motor electric DC cu magneti
permanenti si 0 angrenaj planetar cu angrenaje cilindrice. Burghiul fara fir este conceput pentru a insuruba si desuruba suruburile
si bolturile din lemn, metal si plastic, precum si gaurile de gaurire din materialele listate. Uneltele electrice cu sursa de alimentare
fara fir si fara fir sunt potrivite n special pentru lucrul cu decoratiuni interioare, adaptarea incaperilor si multe altele.

Nu este permisa folosirea sculei electrice pentru alte activitati decat cele prevazute!

3. Date despre zgomot si vibratii.

Nivelul presiunii sonore: LpA = 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Nivelul de putere sonora: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Valoarea acceleratiei vibratiei: a, = 1.020 m/s?

4. Pregatirea pentru munca.

4.1. Introducerea si scoaterea bateriei.

Comutatorul directiei de rotatie este pozitionat in pozitia intermediard mijlocie. In aceasta situatie, declansatorul este blocat.

Apasati butonul (6) si bateria este scoasa.

Asezati bateria incércata in pozitie si stergeti butonul de blocare

4.2. Incarca bateria.

Sculele fara fir sunt livrate impreuna cu o baterie reincarcabila partial incarcatd. Bateria trebuie sa fie complet incarcata
Tnainte de utilizare. Incarcarea ar trebui efectuaté la o temperatura ambianté cuprinsa intre 4 © C si 40 ° C. O baterie noua sau
una care nu a fost utilizata de mult timp isi dobandeste capacitatea maxima dupa circa 5 cicluri de incarcare si descarcare.

Tensiunea refelei trebuie sa corespunda cu cea indicata pe placa de incarcare.

Tnainte de a incepe incarcarea, verificati mai intai starea incarcatorului si cablul de alimentare.

Pentru a incarca bateria, trebuie folosit numai incarcatorul livrat impreuna cu burghiul bateriei.

Tncarcatorul nu trebuie supus ploii, umiditatii sau turnérii lichide.

4.2.1. Comutatorul de directie este pozitionat in pozitia centrala.

4.2.2. Scoateti bateria reincarcabila din baterie.

4.2.3. Conectati bateria la incarcator.

4.2.4. Conectati incarcatorul la retea (230 V).

4.2.5. Evitati incércarea de scurta durata una dupé alta. Bateria reincarcabild nu trebuie incércaté dupa o scurta utilizare a
burghiului fara fir. In timpul Tncarcarii, incarctorul si bateria se incélzesc. Acest lucru este normal. Reducerea semnificativa a
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timpului dintre incarcaturile individuale indica faptul ca bateria este uzata si trebuie inlocuita.

5. Lucrati cu burghiul fara fir. Setari, pornit si oprit.

5.1. Porniti - apasati butonul de pornire.

5.2. Shutdown - elibereaza butonul de pornire.

5.3. Frana de frana.

Exercitiul fara fir este echipat cu o frana electronicé care opreste axul imediat dupa declansarea declansatorului. Franele
garanteaza acuratetea cuplului si a fortei si nu permit rotirea libera a axului dupa oprire.

5.4. Ajustarea vitezei de rotatie.

Viteza de gaurire sau gdurire poate fi ajustata in timpul functionarii prin marirea sau micsorarea presiunii butonului de
presare. Reglarea vitezei permite o pornire lentd, care, atunci cand gauriti gaurile in tencuiald sau pe suprafete netede si
lustruite, impiedica alunecarea burghiului, in timp ce rasucirea si decuparea ajuta la controlul procesului.

5.5. Conector de protectie. Controlul cuplului.

Plasarea inelului in pozitia selectata face ca ambreiajul sa fie blocat la 0 anumité valoare a cuplului. Dupa atingerea punctului
de setare, ambreiajul de siguranta este oprit automat. Acest lucru impiedica insurubarea surubului. Pentru diferite suruburi si
materiale diferite, se aplicé valori de cuplu diferite. Momentul este mai mare, cu cat este mai mare numarul corespunzator pozitiei
date. Inelul este setat la o valoare specificata a cuplului. Va recomandam sa incepeti functionarea cuplului. Cuplul trebuie s&
creasca treptat pana cand se obtine rezultatul dorit. Pentru a desuruba suruburile, trebuie selectate valori mai mari.

Pentru gaurirea gaurilor, trebuie selectata setarea marcaté cu un burghiu. Abilitatea de a selecta setarea este obtinuta prin
practica.

Setarea inelului in pozitia de gaurire determina dezactivarea cuplajului de siguranta.

5.6. Viteze de deplasare.

Burghiul bateriei are un comutator de viteza care va permite sa mariti intervalul de viteza atunci cand schimbati cuplul.

| Viteza: turatii mai mici, cuplu mai mare;

Viteza II: turatii mai mari, cuplu mai mic.

in functie de functionare, selectorul treptelor de viteza trebuie sa fie pozitionat corespunzator. Daca nu se poate misca,
arborele trebuie rotit usor.

Nu modificati pozitia schimb&torului de viteze in timpul functionarii dispozitivului de gdurit fara fir. Acest lucru va cauza
deteriorarea sculei electrice.

5.7. Plasarea sculei de lucru.

Comutatorul de directie este pozitionat in pozitia centrala.

Rotirea in partea dreaptd a mandrinei da deschiderea dorita a falcilor necesare pentru un burghiu sau o duza.

Burghiul sau varful sunt introduse in orificiul mandrinei.

Rotiti mandrina spre stanga si strangeti ferm.

Instrumentul este dezasamblat intr-o secventé opusa instalarii.

Atunci cand atasati burghiul sau duza la mandring, trebuie acordaté atentie orientarii corecte a sculei. Atunci cand se
folosesc bucati de surubelnite scurte sau biti, ar trebui sé se utilizeze o extensie magnetica suplimentara.

5.8. Directia de rotatie la sténga si la dreapta.

Utilizati comutatorul de directie pentru a selecta directia de rotatie a axului.

Rotiti spre dreapta - puneti comutatorul in pozitia extrema stanga.

Rotiti spre stanga - puneti comutatorul in pozitia de la extrema dreapta.

Nu este permisa schimbarea directiei de rotatie atunci cand axul burghiului fara fir se roteste.

5.9. Foraj.

Atunci cand trebuie sa fie gaurit un orificiu cu diametru mare, se recomanda mai intai sa gauriti 0 gaura mai micd, apoi s fiti
perforata la dimensiunea dorita. Acest lucru va impiedica supraincarcarea burghiului. Gaurirea gaurilor profunde ar trebui facuta
treptat prin indepértarea periodica a orificiului din orificiu pentru a indeparta aschii sau praful. Daca burghiul se prajeste in gaura
in timpul gaurilor, burghiul trebuie oprit imediat. Utilizati directia de schimbare a rotatiei pentru a scoate burghiul din orificiu. Sapa
trebuie s3 fie aliniaté cu orificiul de gaurit. in mod ideal, burghiul trebuie asezat perpendicular pe suprafata piesei de prelucrat.
Daca nu se respecta conditia de perpendiculare, aceasta poate duce la blocarea sau ruperea burghiului in gaura, precum si la
ranirea utilizatorului. Perforarea continua la viteze mici amenintd motorul cu supraincalzire. Pericolele periodice trebuie facute
la locul de munca sau sa se permita lucrului sa functioneze la viteza maxima fara incarcatura timp de aproximativ 3 minute. Nu
acoperiti gaurile din carcasa pentru ventilarea motorului.

5.10. Faceti pauze periodice in lucru.

5.11. Depozitati si manipulati cu atentie accesoriile.

5.12. Nu aruncati unealta, nu o supraincarcati, nu o scufundati in apa sau in alte lichide, nu o utilizati pentru a amesteca
solutii adezive si beton.
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6. Service si intretinere.

Carcasa de gaurit trebuie stersa cu o bucata de tesut moale. Orice produs de curdtare nu trebuie utilizat deoarece poate
cauza deteriorarea cutiei de foraj.

6.1. Schimbarea mandrinei.

Mandrina cu eliberare rapida este insurubata pe axul de gaurit si este prevazuta suplimentar cu un surub.

Setati comutatorul de directie in pozitia din mijloc.

Deschideti falcile mandrinei.

Desurubati surubul de fixare utilizand surubelnita prin rotirea surubelnitei la dreapta (firul din stanga). Atasati cheia
hexagonala in mandrina. Apasati usor celalalt capat al cheii hexagonale. Desurubati mandrina.

Mandrina este montata intr-o secventa opusé dezmembrarii sale.

6.2. Tnlocuiti periile de carbune.

Se vor inlocui perii de carbune uzate (mai mici de 5 mm), arse sau rupte pe motor. Intotdeauna inlocuiti ambele perii in
acelasi timp. Realizati lucrarile de schimbare a periilor de carbune numai pentru o persoand calificata, cu piese de schimb
originale in atelierele autorizate RAIDER.

6.3. Toate tipurile de defectiuni trebuie eliminate n statiile de service autorizate RAIDER.

6.4. Reparatiile la sculele electrice trebuie efectuate numai de catre specialisti calificati. Acest lucru asigura functionarea in
sigurantd a sculelor electrice.

7. Protectia mediului.

7.1. Pentru a proteja mediul, unealta electrica si ambalajele trebuie sé fie prelucrate in mod corespunzator pentru reutilizarea
materiilor prime continute in acestea.

Nu aruncati sculele electrice in deseurile menajere! In conformitate cu Directiva Uniunii Europene 2012/19 / CE privind
dispozitivele electrice si electronice scoase din uz si validarea si ca legislatie nationala, uneltele electrice care nu mai pot
fi utilizate trebuie colectate separat si supuse unei prelucrari corespunzatoare pentru recuperarea din continutul acestora,
facandu-le materii prime valoroase.

7.2. Baterie reincarcabila.

Baterie litiu-ion (Li-ion).

Nu aruncati bateriile in deseurile menajere sau in rezervoarele de apa! Nu le ardetil

Bateriile trebuie colectate, reciclate sau eliminate in mod ecologic.

Tn conformitate cu Directiva 2006/66/CE, bateriile reincarcabile sau standard uzate trebuie reciclate.
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MK OpuvrMHanHo ynaTcTeo 3a ynorpeba

MounTyBaHu KopUCHULN,

YecTUTKM 3a KynyBale Ha MallMHa of Hajop3opacTeykuoT OpeHA 3a eneKTPUYHU, GEH3VHCKU M MHEBMATCKM
mawwuhm - RAIDER. Co npaBunHa nHctanaumja u pabotete, RAIDER ce cUrypHu u curypHu MaiumHu, a paborarta co
HUB Ke BU lOHeCe BUCTMHCKO 3a0BONCTBO. 3a Balle NOroAHOCT, MOCTOM OAJIMYHA CePBUCHA Mpexa co 45 cepBUCHM
CTaHULM HU3 LienaTa 3emja.

Mpea pa ja KopucTUTe OBaa MawWKHa BHUMATENHO NMpouuTajTe ro oBa “YnartcTBo 3a ynotpe6a”. 3a go6porto
Ha Bawara 6e36eaHOCT 1 3a Aa ce oGe3bean npaBunHa ynotpeba, BHUMATenHO NMpouMTajTe M OBUE YNaTCTBa,
BKINy4yBajku rv npenopakuTe 1 npeaynpeayBakata Bo Hea. 3a Aa ce U3berHaT HeMmoTPeGHM rpelku U UHUMAEHTH,
Ba)XXHO € OBMeE YNaTCTBa A4a OCTaHaT JOCTANHM 3a NOHATaMOLIHO ynaTyBakbe Ha CeKoj Koj ke ja kopucTi mawuHata. Ako
ro npopajeTe Ha HOB CONCTBEHMK, “YNaTCTBOTO 3a ynoTpeba” mopa Aa My ce npeaaae Ha HOBUOT CONMCTBEHMK, Taka
LUTO HOBMOT KOPUCHMK MOXE Aa MM NpoYnuTa COOABETHUTE Ge3beAHOCHM MepKM M ynaTcTBa 3a paboTa.

“Euromaster Import Export” Ltd e oBnacTeH npeTcTaBHUK Ha NPOU3BOAUTENIOT U CONCTBEHUKOT Ha TProBcKaTa
mapka RAIDER. Appecarta Ha pakoBOACTBOTO Ha koMnaHujaTa e Bo Codhnja 1231, Gyn. Jlomcko woce 244, Ten. 02934
33 33,934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

0Op 2006 roguHa KomMnaHWjaTa ro BOBEAE CUCTEMOT 3a ynpaByBawe co kBanutet ISO 9001: 2008 co oncer Ha
cepTudpmkaumja: Tproeuja, yBo3, U3BO3 U CepBUCUPare Ha NPOGeCMOHANHN U XOOM eneKTPUYHM, MHEBMATCKU U
MexaHW4KuM anaTku U onwt xapAsep. Ceptudmkarot e usnapeH og Moody International Certification Ltd, Aurnuja.

TexXHU4YKM nogaToumn

MapameTap e‘“qn:r?;Za BpegHocTt
Mogen - RDP-CDL30
MonHau
HomuHaneH HanoH 3a HanojyBawe VAC 230
dpekBeHUMja Ha HaM3MeHWYHa CTpyja Hz 50
MN3neseH HamoH VvV DC 13.5
MonHere Ha TekoBHaTa roneMuHa mA 400
Knaca Ha 3awTuta - I
BeaxuniHn Bex6ou
HomuHaneH HanoH VvV DC 12
Bp3aunHa Ha npasHere min! 0-550
[vjameTap Ha anaToT LapKkupaH Bo Yak mm 10
MakcumaneH BpTeXeH MOMEHT Nm 26
Tun Ha GaTepuckuTe NaKkyBara - Li-ion
MonHene Ha enekTpuyHa GaTepuja Ah 1,5

1. Onwtw ynatcTea 3a 6e3beaHo paboTerse.

BHumaTtenHo npouuTajTe i cuTe ynatcTBa. Ako He r crieauTe ynatcTeaTta nofony, Moxe Aa [ojae [0 ENeKTpudeH yaap,
noxap v/ unu cepuoaHa noepega. Yysajte rv oBue ynatcTaa Ha 6e36egHO MecTo.

1.1. besbenHoct npu paboTa.

1.1.1. YygajTe ro paboTHOTO MecTo uMcTo U Aobpo OcBETNEHo. HecpekaTa v HECOOLBETHOTO OCBETNyBaH-e MOXe fa
NpUIOHeCaT 3a nojaBa Ha Hecpeka npu paboTa.

1.1.2. He ynoTpebygajte beaxmnyHa Bexba BO CPeanHM CO 3roneMeH pusnk of exkcnnosuja, 6rmcku 3ananvem TEYHOCTH,
racoBM UM npaLLmnHa.

3a Bpeme Ha paboTaTa, CBekM4KaTa MOXe 4a NpeauaBmka UCKpU LITO MOXe fa 3ananaT npaluvHa unu napea.
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1.1.3. YysajTe rv geuara u ctpaHnyHUTe NuLa Ha 6e3beHo pacTojakue foaeka pabotute co GeaxnyHaTa Bexba.

AKO BaLLETO BHUMaHME e NMPEeHaCco4eHo, MOXe Aa ja u3rybute koHTponaTa Ha beaxuyHaTa Bexba.

1.2. Be3beaHOCT Ha enekTpUIHa eHepruja.

1.2.1. MpyKny4oKOT 3a NonHa4oT Mopa Aa B1ae COOABETEH 3a KOPUCTEHNOT KOHTAKT. o/ HUKaKBYM OKONTHOCTM, AU3ajHOT Ha
MPWKIy4OKOT He Ce MeHyBa. Kora paboTuTe CO MCKMHATW eneKTpUYHN anapaTii, He KOpUCTeTe MpUKITy4OLM.

KopucTereTo Ha OpuriHanHuTe NpuKNy4oLy 1 NPUKNYYHULM o HamarnyBa pU3nKOT Of eNeKTPUYEH LLIOK.

1.2.2. 3awTuteTe ja Bawara HeakuyHa Bex6a of AOXA M Bnara.

lMeHeTpauujaTa Ha BoaTa BO BeaxvyHaTa Bex6a ro aronemysa pUsMKOT OF eNEKTPUYEH LLIOK.

1.3. besbeneH HauuH Ha paboTa.

1.3.1. OctaHeTe hokycupaHu, BHUMATENHO CriefeTe M CBOMTE MOCTamnkv 1 BHUMATENHO W pasymMHo noctanyBajte. He
kopucTeTe ja beaxuyHaTa Bex6a kora cTe yMOPHI Unu NOf, AEjCTBO Ha NEKOBM, ankoxos uiv Apora.

MomeHT Ha 3abaByBatbe Npu kopucTerse Ha beaxmuyHaTa Bexba Moxe Aa pesynTipa co Cepro3Hit MoBpeau.

1.3.2. PabortajTe co 3awTnTHa obreka 1 cekorall co 3aLUTUTHU O4una.

HocereTo NinyHa 3alTMTHa onpema, Kako LUTO € Macka 3a ANLLEHEe, CUIHU LIBPCTO 3aTBOPEHM YeBMN CO cTabuneH rpeben,
3aLUTUTHWOT LLNEM W NPUAYLLYBaYW, ro HamanyBa puamKoT of Hecpeka npy paboTa.

1.3.3. N3BerHyBajTe pu3nk of HEHaMEpHO BKMyYyBake Ha NOMHeHETO Ha b6atepujata. Ako, kora ja HocuTe besxunyHaTa
Bex6a, ApxeTe ro NpCTOT Ha NPeK1HyBa4OT, NOCTOW ONAacHOCT Of Hecpeka npy paboTa.

1.3.4. V3berHyBajTe HenpupogHu nonox6u Ha Tenoto. Pabotat Bo cTabunHa nonoxba Ha TENOTO M BO CEKOj MOMEHT
ofpXyBa pamHoTexa. Ha 0Boj HaunH MOXeETe fia ro KOHTponupaTe fynyereTo Ha bartepujata nofobpo 1 nobesdeaHo ako ce
nojaBu HeoYekyBaHa cuTyaumja.

1.3.5. Pabotajte co cooaseTHa obneka. Hemojre aa pabotute co wupoka obneka unum Hakut. YyBajTe rv kocata, obnekata
1 pakaBuLyuTe Ha 6e36eaHo pacTojaHre of PoTUpaYkuUTe eauHULM Ha BeaxmnyHaTa Bexba. LLinpok anuwTa, ykpacw, fonra koca
MoXe Aa Onaat daTeHn v BlieYeHm of Yak.

1.4. BHuMaTeneH ofHOC KoH 6e3xuyHaTa Bexba.

1.4.1. He npeonTosapysajTe ja 6eaxudnata sex6a. Kopuctete ja Geaxuunata Bexba camo 3a HameHeTaTa HameHa. Ke
pabotute noaobpo v nobesbeaHo kora Ke ja kopucTute cooaseTHaTa GesxnyHa Bexba BO ONceroT Ha Tosap cneunduumpan
07} NPOV3BOAVUTENOT.

1.4.2. YygajTe ja beaknyHaTa BexOa Ha MecTa kaje LUTO eLiaTa He MoXaT Aa cTurHaT. He 103BonyBajTe Toa Aa ce KopucTut
0f} Nyre KoM He Ce 3ano3HaeHy co Toa kako Aa ro KOpUCTaT M He 1 npouuTane oBie ynatcTea. Kora BO paLeTe Ha HEMCKyCHM
kopucHuLK, GeaxnyHaTa Bexba Moxe fa 6uae onacHa.

1.4.3. lpxeTe ja Bawarta be3xuuHa Bex6a [obpo. YBepeTe ce feka NOABMKHUTE eANHULM (YHKLMOHMpaaT 6ecnpekopHo,
He CTerajTe, He CKpLUEHN NN OLUTETEHM AENOBY LTO ja HapyLLyBaaT Uik MeHyBaaT dyHKunjaTa Ha BesxvyHaTa Bexba. Mpen
fAa ja kopuctute BeaxmyHata Bexba, norpuxeTe ce oLTeTeHNUTe olTeTeHn Aenosi. MHory Hecpeku Ha paboTa ce gonxat Ha
TOLLO OfPXKyBaHUTE €NEKTPUYHYN anaT 1 anapatu.

1.4.4. Yygajte v anatute 3a ceyere cekorawl obpo u3octpu u unctu. [Lobpo oapxyBaHUTE anatv 3a Cevetbe Co OCTpH
paboBy 3a ceyerbe MMaaT noman oTrop 1 ce NonecHn 3a paboTa.

1.4.5. KopucreTe ja GeaxuyHata Bexba, AofaToLm v anatki Cropeq ynatcTsata Ha npoussoguTenot. cTo Taka, umajte
Ha yM cneunduryH1Te paboTHK YCNoBY 1 onepaLym LUTO Mopa Aa v 3aBpLumte. Ynotpebara Ha 6e3xuyHa Bexba 3a annukauum
pa3nuyHI Of OHIE CeLduLMpaHi 04 NPOU3BOAUTENOT ro 3rofieMyBa PU3NKOT Of, Hecpeku npu pabota.

1.5. BesbeaHocHu ynaTcTea cneLudnyHm 3a Ballata kyneHa 6esxunyHa Bexba.

BrumaHve! ['ybereTo Ha KOHTpONaTa Ha enekTPUYHNOT anapat Moxe [a JoBeAe A0 Hecpeku npu paboTa.

1.5.1. He kopucTeTe oaToLy kov NPON3BOANTENOT He v Mpenopayysa 3a 0BOj eNeKTpuyeH anat. PakToT Aeka MoxeTe fia
3aKaunTe ofpeaeHa anaTka Unn anaTtka Ha MalunHaTa He rapaHTupa 6e3beaHo paboTetbe.

1.5.2. Hukoraw He cTaBajTe rv pauete 6nu3y potupadkute paboTHu anaTtki.

1.5.3. Ako n3BeayBaTe akTMBHOCTM Kajie LUTO MOCTOW ONacHOCT fieka anaToT MoXe Aa 40jAe BO KOHTAKT CO KW4HI NPOBOAHNLN
Mof, HaMoH, JpXKeTe ro eNEKTPUYHUOT anaT camo 3a eneKTPUYHO U30nMpaHn padku. Kora anatoT BrieryBa BO KOHTAKT CO XUBU
XULW, TOj Ce NpeHecyBa Ha MeTanHuTe AenoBu Ha 6edxnyHaTa Bexba, a Toa MOXe Aa AOBEAe A0 ENEKTPUYEH LLOK.

1.5.4. KopucteTe cooaBeTeH npubop 3a fja NPOHajaeTe CKpUEHW LieBKOBOAM UMM fia KOHTaKTMpaTe Co BallaTa fokanHa
KomnaHuja 3a cHabayBarbe. KOHTaKTOT CO XMLy MOXe Aia NPeau3BIKa noxap v enekTpuyeH LWok. OLTeTyBabeTo Ha racoBoaoT
MOXe Aa AoBeae Ao exkcnioaunja. OWTeTyBamEeTO Ha enekTpuYHaTa Mpexa pesynTipa co ronemu oLTeTyBakba Ha Matepujanot
1 MOXe Aa NPen3BIKa enekTPUYEH LLIOK.

1.5.5. Obe3beneTe fetarbHu 3a 0bpaboTka.

[letanute kou ce 3acpaTeHn CO COOABETHM (PUTMH3N UMK 3arpajy Ce 3akiyyeHn NOLBPCTO W MOCUTYPHO OTKOJKY aKo ro
ApXKUTE CO paka.

1.5.6. PegoBHo uncTeTe v Aynk1Te 3a BeHTUNaLyja Ha BawwaTa beaxuyHa Bexba.
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1.5.7. KopucTeTe camo npenopayaHaTa batepuja 1 nonHau.

1.5.8. batepujata cekoraw Tpeba fja ce YyBa nopjaneky of W3BOpM Ha TomnuHa. He ro ocTaBajTe BO CpeaunHa co BUCOKa
Temnepatypa (Ha CoH4eBM MecTa, Bo 6rin3nHa Ha rpearku uni kage LTo Temnepatypata HagmuHysa 50 ° C).

1.5.9. M3berHyBaje nonHete Ha 6aTepujaTta Ha Temnepatypa nog 0 ° C.

1.5.10. MonHayoT WTo Ce ucnopavysa co beaxnyHaTa Bexba e an3ajHupaH aa pabotn camo co Hero. He Tpeba pa ce
KOpWUCTU 3a Jpyrut Lienu.

1.5.11. He cTaBajTe MeTanHu NpeaMETH BO MOHAYOT.

1.5.12. He meHyBajTe ja npaBeLOT Ha BPTee Ha BPETEHOTO Ha DexmdHaTta Bexba 3a Bpeme Ha pabotata. OBa ke ja
owTeTy.

1.5.13. 3a uuctere Ha GeaxnyHata BexOa kopucTeTe Meka W CyBa kpra. Hukorall He KopucTeTe pacTBOpyBauW Unu
arnkoxon.

1.5.14. Mpepn yncTere Ha NOHAYOT, UCKIYYeTe o NOMHAYOT.

1.5.15. Ako Bu ce cnyyyBa Aa ce Hannakaat 6aTepun nocnefoBaTenHo efjeH no Apyr, Hanpaey 30-MUHYTHa nay3a nomery
obBuHeHvjaTa.

1.6. MocebHN Mepki Ha NPETNA3nNMBOCT NpK paboTeHETO Ha NOMHAYOT.

lpen nonHere Ha MOMHAYoT, MOpa fia Ce MpoynUTaaT cuTe peneBaHTHU MHAOpMaLKM 1 MHdOPMaLM CoapXaHu BO OBa
ynaTcTBO, Kako W ynaTcTBaTa 3a NorHere 1 NomnHewe Ha 6atepujaTa 3a 0BOj NoMHaY.

1.6.1. 3a na ce Hamanu pU3MKOT Of NIUYHIM MOBPEAM U MOBPEAM, NOMHAYoT Tpeba Aa ce KOpUCTY caMo 3a MOMHEHE Ha
nuTneBo-oH 6atepuu. [pyr BupoBK Gatepun MoXaT fa ekcnriogupaat, Aa NpeansBuKaaT CepUo3HW MOBpeau MmN [pyru
maTepujantm OWTeTyBakba.

1.6.2. He ro u3noxysajTe NofHa4oT Ha BNWjaHWe Ha Bnara unu Boga.

1.6.3. YnoTpebara Ha npuknyyoLy, npeAMETY LLITO He Ce NpenopavyBa UNv He ce NPofiaBaat Off CTpaHa Ha NPOVU3BOAUTENOT
Ha NOMHAY0T, MOXeE fia NPeAN3BUKaaT noxap, TenecHa NoBpeaa Ui enekTPUYEH LLOK.

1.6.4. Kabenor 3a HanojyBatbe He Tpeba Aa ce BMeTHyBa. He Tpeba aa 6uae Bo npemMuH kage LTO nyreTo MUHyBaaT U He
Tpeba fa 6uaaT M3noxeH Ha Apyra onacHoCT (Ha NpyUMep, MPEMHOTY TeHauja).

1.6.5. Ako Hema moTpeba, He kopucTeTe npoaomxyBare. KOpuCTEHETO Ha HEecooABETHO MPOAOIKYBabE MOXE
[a Npean3Buka Moxap Wiv enexkTpuyeH LIOK. AKO KOpUCTUTE MpoformkeH kaben e moTpebHo, MpBO ocurypajTe ce feka
NPOJOIKYBaKETO Ha MPOAOMKYBAHETO Ce NpoTera A0 UIMUTE Ha OPUTMHAMNHMOT NPUKNYYOK 33 HanojyBakbe.

1.6.6. MpowwwmpysareTo Mopa Aa Brae BO TOYHa TeXHMYKa CocTojba.

1.6.7. He kopucTeTe ro nonHayoT co owTeTeH kaben 3a HamojyBarbe Wnu Mpukiy4vok. Mpelukata Mopa Aa ja oTCTpaHu
KBanuuKyBaHo nuue.

1.6.8. He e §03BOMEHO Aa ro KOPUCTATE MOSTHAYOT aKo € MOATMOXEH Ha CUMEH LLOK, Maj Wiv € OLITETEH Ha koj 6uno apyr
HauuH. Bepudmkaumjata u eBeHTyanHaTa nonpaska Mopa Aa ce A0BepaT Ha oBnacTeH cepsiceH LieHtap RAIDER.

1.6.9. He packnonysajte ro nonHa4ot. Cute nonpasku Tpeba Aa UM ce [oBepaT Ha oBriacTeH cepsuceH LeHtap RAIDER.
HenpasunHata uHCTanauuja Ha NofHaYoT ke NPeANn3BuKa enekTPUYEH LWOK UK noxap.

1.6.10. Mpep aa npogomkuTe co BKMo Koja ycnyra Unu ia ro YUCTUATE NONHAYOT, Taa Mopa Aa Ce UCKNYYW Of enekTpuyHaTa
mpexa.

1.6.11. UcknyyeTe ro nonHa4oT Of eNeKTpuYHaTa Mpexa kora He e Bo ynotpebal

2. in3ajH n ynotpeba.

beaxuuyHaTa Bexba e enekTpuyHo opyje HanojysaHo og 6atepuja. Toj e ynpaByBaH og DC enekTpuyeH MOTOp CO MOCTOjaHu
MarHeTu 1 nnaHeTapHa onpema co LMnMHApUYHN 3anyanmnun. beaxnynata Bexba e AusajHnpana fa 3aBpTka v 0fBp3yBarbe Ha
LwpachoBM 1 3aBPTKW BO APBO, METaN W NacTyika, Kako 1 Jymku BO Jyn4eHUTe Matepujanu. EnektpudnuTe anati co 6e3kmyHm,
Be3kuyHN HanojyBarba ce ocobeHo norofHM 3a paboTa NoBp3aHa Co BHATPeLLHa fekopaluja, aganTaumja Ha npocTopumuTe 1
MHOry MoBeke.

He e #03BONEHO 1A Ce KOPUCTW ENEKTPUYHIOT anapat 3a Apyri akTUBHOCTW OCBEH HameHeTaTa Lien!

3. Mopatouu 3a 6y4asa u BuGpaLum.

HuBo Ha 3By4eH nputncok: Lp, = 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

HuBo Ha 3By4Ha MokHocT: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

BpeaHoct Ha 3abpayBatbe Ha Bubpaumm: a, = 1.020 m/s?

4. MNoproToBka 3a paborta.

4.1. BMeTHyBatrbe 1 0TCTpaHyBakbe Ha batepujata.

HacokaTa Ha npekvHyBa4oT 3a poTaLuja e NocTaBeHa BO CpeaullHaTa cpefjHa nonox6a. Bo oBaa cutyauuja, akTuBMpareTo
€ BrokupaHo.

MputucHeTe ro konyeto (6) u BatepujaTa e oTCTpaHeTa.

CraBeTe ja HanonHeTaTa 6aTepuja Ha MeCTO 1 13bpuLLETE ro KOMYETO 3a 3aKIy4yBate
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4.2. HanonHeTe ja batepujaTa.

BbeaxnyHaTa Bexba e ncnopadaHa co AenymMHO HanornHeTa 6atepuja Ha nonHewe. batepujata mopa ga buae LenocHo
HanonHeTa npep ynoTpeba. MonHeweTo Tpeba Aa ce BpM Ha cobHa Temnepatypa Bo oncer of 4 ° C po 40 ° C. Hosata
6aTepuja nnu oHaa LWTO He 61na KopuUCTeHa AONTO BPeMe Ce CTEKHYBA CO MOJH KanauuTeT Mo oKomy 5 LMKIYCH Ha MOMHEHE 1
npasHerse.

PeleTkaTa Ha MpexaTa Tpeba ja ofroBapa Ha OHaa LUTO e HaBeAEeHa Ha nrovata 3a NofHeke.

[Mpen [a 3anoyHeTe CO MOMHEH-E, NPBO NPOBEPETE r0 CTATYCOT Ha MONHAYOT W KabenoT 3a HanojyBatse.

3a nonHetbe Ha baTepujata, Tpeba Aa ce KOPUCTI CaMo MOSTHAYOT LITO Ce ucnopayysa co Bexba Ha batepuja.

[MonHavoT He cMee a 61ae NOANOXKEH Ha AOXA, Brara UMK TEYHOCT.

4.2.1. MNpek1HyBa4oT 3a Hacoka e NocTaBeH BO CpeAniuHaTa nonoxoba.

4.2.2. Vi3Bapere ja 6atepujata og batepujaTta.

4.2.3. MNoBp3eTe ja 6aTepujata co MOMHaYoT.

4.2.4. Tpykny4eTe ro NonHa4yoT BO enekTpuyHaTa mpexa (230 V).

4.2.5. U3bernyBajte kpaTkoTpajHn 0bBUHEHWja eaeH no Apyr. batepujaTta 3a nonHewe He Tpeba Aa ce NonHN No Kpatka
ynotpeba Ha be3xunyHaTa Bex6a. 3a Bpeme Ha NONHEHETO, 1 NonHa4oT 1 6atepujaTa ce 3atonnysaat. OBa e cocema HOpMasHo.
3HauMTenHOTO HamanyBare Ha BPEMETO NoMery NoeaNHEYHUTE NoMNHera Nokaxysa feka batepujata e u3HemoLUTeHa 1 Tpeba
Aa ce 3amMeHu.

5. Pabotajte co 6eaxnyHaTa Bexba. MocTaByBatba, BKYYEHO W UCKIYYEHO.

5.1. BknyyeTe - NpUTUCHETE TO KOMYETO 3a CTapT.

5.2. WcknyuyyBatbe - ro ocnobogysa konyeTo 3a CTapTyBatbe.

5.3. BpTnneo conupatse.

BeaxunyHaTa BexOa e onpemeHa CO eneKTpOHCKa Comupadyka koja ro 3amupa BPETEeHOTO BefHall Mo MyLTakeTo Ha
akTuBMpameTo. ConmpadkuTe rapaHTpaar NpeunsHOCT Ha BPTEXHMOT MOMEHT M TOYHOCT Ha Aynyewe W He [03BONyBaar
poTauuja Ha LWNWUHEEN Mo UCKNYyYyBak-e.

5.4. Mpunarogyeate Ha 6panHaTta Ha poTauyja.

BpanHata Ha fynyerse unv gynyerbe Moxe Aa ce Npunaroan 3a Bpeme Ha paboTereTo Co 3rofemyBarbe Ui Hamanysare
Ha NPUTUCOKOT Ha KOMYeTo 3a NpuTUCKatbe. MpunarogyBarmbeTo Ha GpanHaTa 0Bo3MOXyBa BaBeH NoYETOK, LUTO NpU OTBapake
Ha OTBOPWTE BO MMNC UMM Ma3HW 1 MOMMPaHN NOBPLUMHW CripedyBa BexOateTo fja Ce Ni3He, a BPTEHETO U OTTPrHyBareTo
rnomara fja ce KOHTPOMMpa NpoLecoT.

5.5. 3awTutHu KoHekTopu. KOHTpona Ha BPTEXHUOT MOMEHT.

[MocTaByBaeTo Ha MPCTEHOT BO u3bpaHaTta nonoxba npeansBukyBa crojkata Aa ce 3akmyuu 40 OAPefeHa BpegHOCT
Ha BpTexeH MomeHT. OTkako ke ce JOCTWUrHe 3apafieHata BpeaHocT, be3begHocHaTa crojka aBToMaTtcku ce ucknydysa. Oea
crnpevyBa 3aBpTkaTa Aa npeBpTY NPeMHOry Anaboko. 3a pasnuyHI 3aBpTKM W pasniiHU MaTepujank ce npuMeHyBaaT pasnuyHu
BPEAHOCTM Ha BPTEXHMOT MOMEHT. MOMEHTOT e noromnem, Tonky e noronem 6pojoT WTO ofroBapa Ha AafeHaTta nosuuuja.
[MpCTeHOT € nocTaBeH Ha oapeAeHa BPEOHOCT Ha BPTEXEH MOMeHT. Bu mpenopadysame fa 3anovHete paboTa co noman
BPTEXEH MOMEHT. BpTexHMoT MoMeHT Tpeba nocTeneHo Aa ce 3ronemysa ce Jofeka He ce fJobue cakaHuoT pesynTat. 3a aa
r1 OABPTUTE 3aBPTKUTE, MOpa Aa ce u3bepaTt noronemu BpegHOCTY.

3a fa ce Bexbaat gynku, Mopa Aa ce u3bepe nocTaBkata o3HayeHa co Bexba 3a Bexbare. CnocobHocTa fa ce nsbepe
nocTaBkata ce Aobusa co npakca.

[MocTaByBareTO Ha MPCTEHOT BO NO3uLMja 3a Aynyerse Npeaun3BrKkyBa AeakTuBuparse Ha be3beaHocHaTa crojka.

5.6. bp3nHi Ha MeHyBakbe.

Batepujata Bex6a uma Gp3vHa MpekuHyBay koj BU OBO3MOXYBa Aa Ce 3ronemu OnceroT Ha 6panHa mpu npomeHa Ha
BPTEXEH MOMEHT.

| Bp3iHa: MOHNCKI BPTEXM, MOrONEM BPTEXEH MOMEHT;

|| BpanHa: NOBUCOKY BPTEXM, NOManN BPTEXEH MOMEHT.

Bo 3aBucHocT of pabotata, cenexktopoT Ha npeHoc Mopa Aa buae noctaseH BO COoABETHa nonox6a. Ako He Moxe fia ce
nomecT, BPETEHOTO Mopa Aa buae mManky poTupaHo.

He meHyBajTe ja nonox6ata Ha MeHyBa4oT 3a BpeMe Ha paboTata Ha be3xmnyHaTa Bexba. OBa ke Npean3BuMka OLLTETYBaE
Ha eNeKTPUYHKMOT anar.

5.7. CtaBarbe Ha paboTHaTa anatka.

[MpekvHyBaYOT 3a HACcOKa € NOCTaBEH BO cpeauLIHaTa nonoxoa.

CBpTeTe ro AeCHOTO 0f CTANYETO 3a Aia ro HanpaBUTe CakaHoTO OTBOPakbE Ha YenycTuTe NoTpebHM 3a Bexba nnu MnasHuua.

Besx6ata nnn BpeOT Ce BMETHYBA BO AyMkaTa Ha yaluara.

CBpTeTe ja YallaTa HarneBo 1 3aTerHeTe ja LBpcTo.

AnaToT e packrnonyBaH BO H/3a CIPOTMBHA Ha HejauHaTa nHcTanauuja.
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Mpu npuuBpCTyBatbe Ha BexbaTa unu MnasHuLaTa Ha YakoT, Mopa fja ce 0bpHe BHIMaHWe Ha npaBunHaTa opueHTaumja
Ha anartot. Kora kopucTtute kpatkn 6utosu unn 6utoBu o wpadyvrep, Tpeba [a ce KOpUCTU [OMOMHUTENHO MAarHETHO
NPOJOIKYBaHE.

5.8. Hacoka Ha poTauuja neBo 1 IeCHO.

KopucreTe ro npekvHyBa4oT 3a Hacoka 3a Aa ja n3bepeTe HacokaTa Ha BpTeHe Ha BPETEHOTO.

CBpTeTe HaflecHo - CTaBeTe ro NPEKVHYBaYOT BO eKCTPEMHATa feBa noauupja.

3aBpTeTe ro neBo - NOCTaBeTe ro NPEKVUHYBaYOT BO KpajHaTa fiecHa nonoxba.

He cmee fja ce MeHyBa NMpaBeLiOT Ha BPTEHE Kora PoTMpaykoTo BpeTeHO Ha bedxnyHaTa Bexba.

5.9. ynuetse.

Kora Tpeba fja ce mynyar gynka co ronem aujameTap, ce npenopadyBa NpBo Aa Ce Uckona nomana Aynka, notoa Aa ce yapy
A0 cakaHata ronemuHa. OBa ke cnpeun npeonToBapyBatwe Ha Bexba. [lynyerweTo Ha Anabokute Aynkv Tpeba nocteneHo fa
Ce NpaBM CO OTCTPaHyBak-€ Ha LieBKaTa of JynkaTa nepuoamnyHo 3a Aa ce 0TCTpaHaT YnnoBuTe nim npatumHata. Ako sexbata
Ce CMyLITW BO AynkaTa 3a BpeMe Ha fiynyereTo, BexDaTa Mopa BeHall Aa ce 3anpe. KopucTeTe ja npoMeHaTa Ha Hacokata
Ha BpTetbe 3a Aa ja oTcTpaHuTe BexxbaTa of aynkata. Bexbara mopa na buae ycornaceHa co aynkata 3a fynyere. VgeanHo,
Bexbata mMopa Aa buae moctaBeHa HOpManHo Ha MoBpLUMHaTa Ha paboTHoTo mapye. [loKonKky He ce mouuTyBa coctojbarta
Ha HOpMarHocTa, MoXe fa [ojae A0 3arnaByBate WNK Kpluekwe Ha BexbaTa BO Aynkata, Kako M MoBpefa Ha KOPHUCHWKOT.
KoHTuHympaHo aynyerse co manu 6pauHm ro 3arpo3yBa MOTOPOT €O nperpesare. Mepunoanynu naysu Tpeba aa ce npasat Ha
pabota unu Ha Bexba Tpeba fa um buae fo3BoneHo fa paboTaT co MakcumanHa bp3iHa 6e3 onToBapyBatbe 0Komy 3 MUHYTH.
He r1 nokpuBajTe AynkuTe BO KYKALLITETO 3a BEHTUNALM|ja Ha MOTOPOT.

5.10. HanpaBeTe nepuoanyHy naysu Bo paborara.

5.11. BHumaTenHo yyBajTe 1 BHUMaTENHO pakyBajTe CO AOMOMHUTENHATa onpema

5.12. He ¢pnajte ja anatkata, NpeonToBapyBajTe ja, MOTONETE ja BO BOAA UMM APYr/ TEYHOCTU, He ja ynoTpebyBajTe 3a
MeLLare Ha nennno 1 BeToHckn pacTBopy.

6. Cepaucupatbe 1 ofpxyBate.

KykuwwTeTo 3a Bexbarbe Tpeba aa ce n3bpuiue co napye Meko TkmBo. He Tpeba aa ce ynotpebysa nouuncto, buaejiv moxe
[fia Npean3BuKa OLUTETYBakE Ha KyTujaTa 3a BexOarbe.

6.1. lNMpomeHa Ha yak.

YykoT 3a 6p3o ocnoboayBatbe e NpULBPCTEH Ha BPETEHOTO 3a BexDarbe 1 JOMONHUTENHO € CHabzieH Co 3aBpTka.

lMocTaBeTe ro NpeknHyBa4oT 3@ HAcOKa BO CpeaHaTa nonoxoba.

OTBOpY YENYCTU YEMyCTy.

OrwwpadpeTe ja 3aBpTkaTa 3a NPULBPCTYBake KOPUCTEjKM KPCTHA LupadLmrena co BpTekE Ha LpadLmrep HagecHo (nesa
HWwWKa). MpuuBpcTeTe ro WeCToaronHUOT KNyY BO YaluaTa. HamaneTe ro ApyrvoT Kpaj Ha XekcaroHanHuoT knyd. OpgspTeTe ro
YaKoT.

Yak e MOHTMpaH BO HW3a CMIPOTUBHA HA HETOBOTO PACKITONYBakb-E.

6.2. 3ameHeTe 1 YeTkuTE 3a jarnepos.

HoceHu (nokpaTku o 5 mm), U3ropeHu uni cKpLUEHH jarnepoaH YeTkI Ha MOTOPOT Tpeba Aa ce 3ameHaT. Cekorall 3amMeHeTe
T [iBETE YeTkv BO MCTO BpeMe. MpogomkeTe co paboTaTta 3a MeHyBatbe Ha jarnepoaHN YeTki CaMo Ha KBannduKyBaHo nue,
€O OpUrVHANHM pe3epBHI 4eNoBy BO oBnacTeHuTe pabotunHnum RAIDER.

6.3. Cute B1aoBm aedekTy Mopa Aa ce 0TCTpaHaT Bo oBnacteHute cepaucHin RAIDER cranuup.

6.4. MonpaBkuTe Ha enekTpuyHuTe anatu Tpeba fa r Bpat camo kBanudukyBaHW cneuumjanucT. OBa ocurypysa
6e36eHO PYHKLMOHMPabe Ha ENEKTPUYHUTE anaTu.

7. 3aWTnTa Ha X1BOTHaTa CpeauHa.

7.1. Co Lyen fja ce 3alUTUTW XMBOTHATa CPEANHA, eNEKTPUYHINOT anaT 1 nakyBareTo Mopa Aa buaat cooaBeTHO obpaboTern
3a NoBTOpHa ynoTpeba Ha CypoBMHUTE COAPXaHW BO Hea.

He v cprajte enexkTpuyHUTe anati Bo oTnagoT of AoMakuHcTeata! Cnopen [Qupextusata Ha EBponckata Yhuja 2012/19
| E3 3a eneKTpuyHI 1 eneKTPOHCKM ypeay co 3aBpLUeH Bek Ha ynoTpeba 1 BanupaLmja v Kako HalyMoHamneH 3akoH, anaTtHuTe
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MaLLIHI KOW NoBeke He MoXaT fja ce KopucTaT Mopa Aa ce cobupaaT OfAEenHo U fja ce NoAoxaT Ha cooeTHa 0bpaboTka 3a
06HOBYBat-€ 0} COLPXKMHATA LUTO M NPaBU BPESHN CYPOBUHY.
7.2. batepwuja 3a nonHete.
Jlutnym-joHcka batepwja (Li-ion).
HemojTe na v dopnate batepumte Bo 0TNagoLyM 04 AOMaKMHCTBATa Ui BO pe3epeoapy 3a Boga! He rv usropu!
Batepuute Tpeba Aa ce cobupaar, peyuknmpaar v ja ce 0TCTPaHyBaaT Ha eKOMOLLKN HaumH.
Cnopep [lvpekteata 2006/66/EC, noTpoluenute 6aTepum unn ctaHaapaHn 6atepun Mopa fia ce peLvknupaar.
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SR Originalno uputstvo za upotrebu
Postovani korisnici,

Cestitamo na kupovini masine iz najbrze rastuéeg brenda za elektriéne, benzinske i pneumatske
masine - RAIDER. Sa ispravnom instalacijom i radom, RAIDER su pouzdane i pouzdane masine, a
rad sa njima donosi vam pravo zadovoljstvo. Za vasu udobnost postoji izvrsna servisna mreza sa 45
servisnih stanica Sirom zemlje.

Pre upotrebe ove masine pazljivo procitajte ovo “Uputstvo za upotrebu”. Radi vaSeg sigurnosti i
osigurati njegovu pravilnu upotrebu, pazljivo proéitajte ova uputstva, ukljuéujuci preporuke i upozorenja
u njima. Da bi se izbegle nepotrebne greske i incidenti, vazno je da ove instrukcije ostaju dostupne
za buducée pozivanje na bilo koga ko ce koristiti masinu. Ako ga prodate novom vlasniku, “Uputstvo
za upotrebu” mora biti predat novom vlasniku tako da novi korisnik moze procitati odgovaraju¢e mere
predostroznosti i uputstva za upotrebu.

“Euromaster Import Ekport” doo je ovlasceni zastupnik proizvodaca i
vlasnika  zastitnog znaka RAIDER. Adresa rukovodstva kompanije nalazi se u
Sofiji 1231, bul. Lomsko Sose 244, tel. 02934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Od 2006. godine kompanija je uvela sistem upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s obimom
certifikacije: trgovina, uvoz, izvoz i servis profesionalnih i hobi elektriénih, pneumatskih i mehanickih
alata i op¢eg hardvera. Sertifikat izdaje Moodi International Certification Ltd, Engleska.

Tehnicki podaci

Parametar jel\:ienriaca Vrednost

Model - RDP-CDL30
Punja¢

Nominalni napon napajanja VAC 230

Frekvencija naizmeni¢ne struje Hz 50

Izlazni napon VvV DC 13.5

Punjenje struje mA 400

klasa zastite - 11

Bezi¢ne busilice

Napon VvV DC 12
Brzina u praznom hodu min! 0-550
Pre¢nik alata Sarnira u Saku mm 10
Maksimalni obrtni momenat Nm 26
Tip baterijskih pakovanja - Li-ion
Punjenje elektri¢nih baterija Ah 1,5

1. OpSta uputstva za siguran rad.

Pazljivo procitajte sva uputstva. Ako ne slijedite dole navedene instrukcije, moze doéi do strujnog udara, pozara i/ ili teskih
povreda. Ove instrukcije drZite na sigurnom mestu.

1.1. Bezbednost na radu.

1.1.1. Drzite svoje radno mesto Cisto i dobro osvetlieno. SruSenje i neadekvatno osvjetljenje mogu doprinijeti nastanku
nesrece na poslu.

1.1.2. Nemojte koristiti beSavnu busilicu u okruzenjima sa pove¢anim rizikom od eksplozije, blizu zapaljivih te¢nosti, gasova
ili prasine.

Tokom rada, svjecica moZe izazvati varnice koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.
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1.1.3. Drzite decu i bo¢na lica na bezbednoj udaljenosti dok radite sa bezinom busilicom.

Ako vam je paznja preusmerena, mozete izgubiti kontrolu nad besiénom busilicom.

1.2. Bezbednost elektricne energije.

1.2.1. Utika¢ punja¢a mora biti pogodan za kontakt koji koristite. Ni u kom slu¢aju nece se promeniti dizajn ¢epa. Kada radite
sa razbijenim elektri€nim aparatima, nemojte koristiti adapter za utikac.

Kori§¢enje originalnih utikaca i uti¢nica smanjuije rizik od elektricnog udara.

1.2.2. Zastitite vadu akumulatorsku busilicu od kise i vlage.

Penetracija vode u akumulatorsku busilicu povecava rizik od elektriénog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite u fokusu, pazite na svoje postupke i postupajte oprezno i razumno. Nemojte koristiti akumulatorsku busilicu
kada ste umorni ili pod uticajem droge, alkohola ili droge.

Trenutak odvracanja kada koristite beZinu busilicu moze rezultirati ozbiljnim povredama.

1.3.2. Raditi sa zastitnom ode¢om i uvek sa zastitnim naocarima.

Nositi li€nu zastitnu opremu, kao $to je maska za disanje, jake, ¢vrsto zatvorene cipele sa stabilnom grebenom, zastitnim
kacigu i priguSivacem, smanjuje rizik od nesrece na poslu.

1.3.3. Izbegavajte rizik od nepovratnog uklju¢ivanja punjenja akumulatora. Ako drzite prst na nosacu, kada nosite beziénu
busilicu, postoji rizik od nesre¢e na poslu.

1.3.4. Izbegavajte neprirodne pozicije tela. Radite u stabilnom poloZaju tela i u svakom trenutku odrzite ravnotezu. Na taj
nacin moZete bolje kontrolisati buSenje akumulatora i sigurnije ukoliko dode do neocekivanog stanja.

1.3.5. Radite sa odgovarajucom odje¢om. Ne radite s Sirokom odec¢om ili nakitom. DrZite kosu, odjecu i rukavice na sigurnoj
udaljenosti od rotirajuéih jedinica akumulatorske busilice. Sirokoj odegi, ukrasima, dugoj kosi moZe se uhvatiti i vuéi ¢aka.

1.4. Pazljiv stav prema beSavnoj busilici.

1.4.1. Ne preopterecujte busilicu. Koristite beSavnu busilicu samo za njegovu namenu. Radit ¢ete bolje i sigurnije kada
koristite odgovaraju¢u akumulatorsku busilicu u opsegu opterecenja koje odreduje proizvodac.

1.4.2. Drzite akumulatorsku busilicu na mjestima gdje djeca ne mogu dohvatiti. Nemojte dozvoliti da ga koriste ljudi koji nisu
upoznati sa njegovim koristenjem i nisu procitali ova uputstva. Kada je u rukama neiskusnih korisnika, beziéna svrdla moze biti
opasna.

1.4.3. Drzite svoju akumulatorsku busilicu dobro. Uverite se da pokretne jedinice rade besprekorno, nemojte stegnuti, lomiti
ili oStetiti delove koji ometaju ili menjaju funkciju beZiéne busilice. Pre kori$¢enja beziénog busilice, proverite da li su oSteceni
delovi popravljeni. Mnoge nesrece na poslu su zbog loSe odrZavanih elektriénih alata i uredaja.

1.4.4. Alat za rezanje uvek treba dobro ostri i o€istiti. Dobro odrzavani alati za rezanje sa oStrim ivicama reza imaju manju
otpornost i laksi su za rad.

1.4.5. Koristite akumulatorsku busilicu, pribor i alate u skladu sa uputstvima proizvodaca. Takode, imajte na umu specifiéne
uslove rada i operacije koje morate obaviti. Upotreba beZiéne busilice za aplikacije koje nisu navedene od proizvodaca pove¢ava
rizik od nesre¢a na poslu.

1.5. Sigurnosna uputstva specifiéna za vasu kupljenu akumulatorsku busilicu.

Paznja! Gubitak kontrole elektri¢nog alata moze dovesti do nesreca na posiu.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatnu opremu koju ne preporuéuje proizvoda& specijalno za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da
mozete priloziti odredeni alat ili alat za masinu ne garantira siguran rad.

1.5.2. Nikada ne postavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate aktivnosti u kojima postoji opasnost da alat moze doci u dodir sa zivim provodnicima pod naponom,
drZite elektricni alat samo za elektri¢no izolirane rucice. Kada alat ude u kontakt sa Zicama, prenosi se na metalne delove
akumulatorske busilice, Sto moze dovesti do strujnog udara.

1.5.4. Koristite odgovarajuci pribor za pronalazenje skrivenih cevovoda ispod cevi ili kontaktirajte lokalnu kompaniju
za snabdevanje. Kontakt sa Zicama moze izazvati pozar i elektriéni udar. OStecenje gasovoda moZze dovesti do eksplozije.
Ostecenje vodovoda dovodi do velikih materijalnih oSte¢enja i moze izazvati elektricni udar.

1.5.5. Obezbedite detaljno obradene detalje.

Detaljno prikacen odgovarajuéim fitingima ili zagradama je ¢vrsto i sigurnije zaklju¢an nego ako ga drzite ru¢no.

1.5.6. Redovno odistite otvore za ventilaciju vase akumulatorske busilice.

1.5.7. Koristite samo preporucenu bateriju i punjac.

1.5.8. Bateriju uvek treba drzati dalje od izvora toplote. Ne ostavljajte ga u okruZenju visoke temperature (na sun¢anim
mestima, blizu grejaca ili gde temperatura prelazi 50 ° C).

1.5.9. Izbegavajte punjenije baterije na temperaturama ispod 0 ° C.

1.5.10. Punjac koji se isporuCuje sa beziénom busilicom je dizajniran da radi samo sa njim. Ne treba ga koristiti u druge
svrhe.
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1.5.11. Ne stavljajte nikakve metalne predmete u punjac.

1.5.12. Ne menjajte smer rotacije vretena bezicne busilice tokom rada. Ovo ¢e je oStetiti.

1.5.13. Za ¢is¢enje akumulatorske busilice koristite meku i suvu tkaninu. Nikada nemojte koristiti bilo koji rastvara ili alkohol.

1.5.14. Pre ¢iS¢enja punjaca, iskljucite punjac.

1.5.15. Ako Zelite da baterije napunite jedno za drugim, napravite 30-minutnu pauzu izmedu troSkova.

1.6. Posebne mere predostroznosti pri radu punjaca.

Pre punjenja punjaca, moraju se procitati sve relevantne informacije i informacije sadrzane u ovom uputstvu za upotrebu, kao
i uputstva za punjenje i punjenje baterija za ovaj punjac.

1.6.1. Da biste smanijili rizik od povreda i povreda, punja¢ se sme koristiti samo za punjenje lithium-ion baterija. Druge vrste
baterija mogu eksplodirati, uzrokovati ozbiljne povrede ili druga materijalna o$tecenja.

1.6.2. Ne stavljajte punja¢ na uticaj vlage ili vode.

1.6.3. Upotreba prikljucaka, ne preporucenih ili neprodatih stvari od proizvodaca punjaca moze izazvati pozar, povrede ili
elektricni udar.

1.6.4. Kabl za napajanje ne sme biti ubaCen. Ne bi trebalo da bude u pasusu gde ljudi prolaze i ne bi trebalo da budu
podloZne bilo kojoj drugoj opasnosti (na primjer previSe napetosti).

1.6.5. Ako nema potrebe, ne koristite ekstenziju. Koris¢enje neodgovarajuéeg produzetka moze izazvati pozar ili elektri¢ni
udar. Ako je neophodno koristiti produzni kabl, prvo se uverite da se produzetak produzetka prosiruje na igle originalne utiénice
za napajanje.

1.6.6. Produzetak mora biti u ispravnom tehni¢kom stanju.

1.6.7. Ne koristite punja¢ sa oStecenim kablom za napajanje ili utikacem. Kvalitet mora ukloniti kvalifikovana osoba.

1.6.8. Nije dozvoljeno koristiti punjac ako je bio jak udar, pada ili je o$tecen na bilo koji drugi naéin. Verifikacija i eventualna
popravka moraju biti povereni ovla§¢enom servisnom centru RAIDER-a.

1.6.9. Nemojte rastavljati punja¢. Svi popravci treba da budu povereni ovlaS¢enom servisnom centru RAIDER-a. Nepravilna
ugradnja punjaca izaziva elektri¢ni udar ili poZar.

1.6.10. Pre nego $to nastavite sa bilo kojim servisom ili ¢i§¢enjem punjaca, mora se iskljuciti iz mreze.

1.6.11. Iskljucite punja¢ iz mreze ako ga ne koristite!

2. Dizajn i upotreba.

Bezi¢na busilica je elektriéni alat koji napaja baterija. Vozi ga DC elektromotor sa trajnim magnetima i planetarnom brzinom
sa cilindri€nim zup€anicama. Bezi¢na busilica je dizajnirana za zavrtanje i odvijanje vijaka i vijaka u drvetu, metalu i plastici, kao
i buSotine u navedenim materijalima. Elektricni alati sa beZiénim, beZi¢nim napajanjem su posebno pogodni za rad vezane za
unutra$nju dekoraciju, adaptaciju prostorija i jo§ mnogo toga.

Nije dozvoljeno da koristite elektricni alat za aktivnosti koje nisu nameravane!

3. Podaci o buci i vibracijama.

Nivo zvucnog pritiska: LpA = 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Nivo zvucne snage: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Vrednost ubrzanja vibracija: a, = 1.020 m/s

4. Priprema za rad.

4.1. Ubacivanje i uklanjanje baterije.

Smer prekidaca rotacije postavljen je u sredniji srednji polozaj. U ovoj situaciji, okidac je blokiran.

Pritisnite dugme (6) i baterija je uklonjena.

Stavite napunjenu bateriju na mesto i obriSite dugme za zakljucavanje

4.2. Punjenje baterije.

Bezi¢na busilica isporucuje se sa delimiéno napunjenom punjivom baterijom. Baterija mora biti potpuno napunjena pre
upotrebe. Punjenje treba izvoditi na temperaturi okoline od 4 ° C do 40 ° C. Nova baterija ili ona koja nije dugo kori§¢ena dobija
svoj pun kapacitet nakon priblizno 5 ciklusa punjenja i praznjenja.

Mrezni napon mora odgovarati onom koji je nazna¢en na ploci punjaca.

Pre pocetka punjenja, prvo proverite status punjaca i kabl za napajanje.

Da biste napunili bateriju, koristite samo punja¢ koji se isporu¢uje uz bateriju.

Punja¢ ne sme biti podvrgnut kisi, vlagi ili te€nom nalivanju.

4.2.1. Prekida¢ smera je podeSen na sredisnju poziciju.

4.2.2. Uklonite punjivu bateriju iz baterije.

4.2.3. Prikljucite bateriju na punja¢.

4.2.4. Prikljucite punja¢ u mrezu (230 V).

4.2.5. 1zbegavajte kratkoroCne troSkove jedan za drugim. Punjiva baterija ne bi trebalo puniti posle kratke upotrebe beziéne
busilice. Tokom punjenja, i punja¢ i baterija se zagrevaju. Ovo je sasvim normalno. Znagajno smanjenje vremena izmedu
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pojedinacnih optere¢enja ukazuje na to da je baterija istro$ena i treba je zameniti.

5. Radite sa bezi¢nom busilicom. PodeSavanja, ukljucivanje i iskljucivanje.

5.1. Ukljucite - pritisnite dugme za pokretanje.

5.2. Isklju¢ivanje - otpusta dugme za pokretanije.

5.3. Spindle Brake.

BeZiCna busilica je opremljena elektroni¢kom koénicom koja zaustavlja vreteno odmah nakon otpustanja okidaca. Ko¢nice
garantuju preciznost obrtnog momenta i busenje i ne dozvoljavaju slobodno okretanje vretena nakon isklju¢ivanja.

5.4. PodeSavanie brzine rotacije.

Brzina buSenja ili buSenja se moZe podesiti tokom rada povecanjem ili smanjenjem pritiska dugmeta za pritisak. PodeSavanje
brzine omoguc¢ava sporiji start, koji prilikom buenja otvora u malteru ili glatkim i poliranim povr§inama sprecava klizanje busilice,
a okretanje i odmotavanje pomaze u kontroli procesa.

5.5. Zastitni konektor. Kontrola momenta.

Postavljanje prstena u izabranu poziciju dovodi do zaklju¢avanja kvacila do odredene vrednosti obrtnog momenta. Kada se
postigne podeSena tacka, sigurnosna kvacila se automatski iskljuéuju. Ovo sprecava pretvaranje zavrinja. Za razliCite zavrtnje
i razlicite materijale primenjuju se razlicite vrednosti obrtnog momenta. Trenutak je veéi, veéi je broj koji odgovara datoj poziciji.
Prsten je podeSen na odredenu vrijednost obrtnog momenta. Preporu¢ujemo da pokrenete manji obrtni momenat. Obrtni
moment se postepeno povecava sve dok se ne dobije Zeljeni rezultat. Za odvijanje vijaka moraju se odabrati vece vrijednosti.

Za busenje rupa, podeSavanje oznaceno busilicom mora biti odabrano. Sposobnost odabira postavke se dobija praksom.

Postavljanje prstena u poloZaj busenja dovodi do deaktivacije sigurnosne spojnice.

5.6. Brzine pomeranja.

Busilica baterije ima prekidac brzine koji vam omogucava povecanje opsega brzine prilikom promene obrtnog momenta.

| Brzina: nizi obrtaji, ve¢i obrtni moment;

I Brzina: veci obrtni momenat, manji obrtni moment.

U zavisnosti od rada, selektor mora biti podeSen na odgovarajuci polozaj. Ako se ne moze pomeriti, vreteno mora biti blago
okrenuto.

Nemojte menjati polozaj menjaca prilikom rada beSavne busilice. Ovo ¢e dovesti do oStecenja elektricnog alata.

5.7. Postavljanje radnog alata.

Prekida¢ smera je pode$en na sredisnju poziciju.

Okretanjem desno od udubljenja daje se Zeljeno otvaranje Celjusti potrebnih za busilicu ili mlaznicu.

Busilica ili vrh se ubacuje u rupu Caure.

Okrenite stezaljku lijevo i évrsto stegnite.

Alat se rastavlja u nizu suprotno njegovoj instalaciji.

Kada priévrscite busilicu ili mlaznicu na drzac, paznja se mora posvetiti pravilnoj orijentaciji alata. Kada koristite kratke bitove
ili bitove odvrtaca, treba koristiti dodatni magnetni nastavak.

5.8. Smer rotacije levo i desno.

Koristite prekidac za smer kako biste odabrali pravac rotacije vretena.

Okrenite udesno - postavite prekidac u krajnju levu poziciju.

Rotirajte levo - podesite prekidac u krajnje desnu poziciju.

Nije dozvoljeno da promeni smer rotacije kada se vreteno beZi¢ne busilice rotira.

5.9. BuSenje.

Kada treba izvrtati rupu velikog precnika, preporucuje se prvo busiti manju rupu, a zatim ga udariti na Zeljenu veli¢inu. Ovo
¢e spreciti preopterecenje busilice. BuSenje dubih rupa treba postepeno raditi uklanjanjem izvrtanja iz rupa periodi¢no kako bi se
uklonili ¢ips ili praSina. Ako se busilica kopa u rupu tokom busenja, busilica se mora odmah zaustaviti. Koristite promenu smera
rotacije kako biste uklonili busilicu iz rupe. Busilica mora biti poravnana sa rupom za busenje. U idealnom slu¢aju, svrdla mora
biti postavljena pravougaona na povrsinu radnog komada. Ako se ne primecuje stanje perpendikularnosti, moze do¢i do zastoja
ili lomljenja busilice u rupi, kao i povrede korisnika. Kontinuirano busenje pri malim brzinama ugrozava motor pregrevanjem.
Periodicne pauze treba raditi na radnom mestu ili bi se dozvoliti da se busilicama radi na maksimalnoj brzini bez opterecenja oko
3 minuta. Ne pokrivajte rupe u kuciStu za ventilaciju motora.

5.10. IzvrSite periodicne prekide u radu.

5.11. Pazljivo Cuvajte i rukujte dodatnom opremom.

5.12. Nemojte bacati alat, preoptereti, potopiti ga u vodu ili druge teCnosti, ne koristite ga za meSanje adhezivnih i betonskih
reSenja.

6. Servis i odrzavanje.

Torbica za buSenje treba da bude obrisana komadom mekog tkiva. Ne bi trebalo koristiti bilo koji Cistac jer moZe oStetiti
torbicu za busenje.
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6.1. Promena Caka.

Cep za brzu oslobadanie je pridvrééen na vreteno burgije i dalje opremlien vijkom.

Postavite prekida€ za smer u srednjem poloZaju.

Otvorite ¢eli€ne Celjusti.

Odvrnite zavrtanj pomo¢u unakrsnog odvija¢a okretanjem odvijaca ulevo (lijevi navoj). Pricvrstite Sestostrani klju¢ u drzacu.
Pomerite drugi kraj Sestougaonog klju¢a. Odvrnite ¢ak.

Cak se montira u nizu suprotno njegovom demontiranju.

6.2. Zamenite karbonske Cetke.

Izneti (kra¢i od 5 mm), izgorele ili slomljene karbonske Cetkice na motor treba zameniti. Uvek zamenite obe cetke
istovremeno. Radite na promeni Cetkica od uglienika samo za kvalifikovane osobe, sa originalnim rezervnim delovima u
ovladc¢enim radionicama RAIDER-a.

6.3. Sve vrste kvarova moraju biti uklonjene u ovlad¢enim servisima RAIDER-a.

6.4. Popravke vasih elektri¢nih alata mogu vrsiti samo kvalifikovani struénjaci. Ovo obezbeduije siguran rad elektriénih alata.

7. Zastita Zivotne sredine.

7.1. U cilju zastite Zivotne sredine, elektricni alat i ambalaZza moraju biti odgovarajuce obradeni za ponovno koriStenje
sirovina sadrzanih u njemu.

Nemojte odlagati elektricni alat u kuénom otpadu! U skladu sa Direktivom Evropske unije 2012/19 / EC o elektri¢nim i
elektronskim uredajima do kraja Zivota i validacijom i nacionalnim zakonom, elektricni alati koji vise ne mogu da se koriste moraju
se odvojeno sakupljati i podvrgnuti odgovaraju¢oj obradi za oporavak sadrzaja ¢ineci ih vrednim sirovinama.

7.2. Punjiva baterija.

Litijum-jonska baterija (Li-ion).

Nemojte bacati baterije u otpad od domacinstva ili u rezervoare za vodu! Nemojte ih spaliti!

Baterije treba sakupljati, reciklirati ili odlagati na ekoloski prihvatljiv nacin.

Prema Direktivi 2006/66/EC, potro$ene punjive ili standardne baterije moraju biti reciklirane.
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EL ApXIkég oBnyieg xpriong
AyarrnToi XpAoTEg,

ZuyxapnTApia yio TNV oyopd €vOG MNXAVAPATOG OO TNV TOXUTEPO OVOTITUGOOUEVN HAPKO YIO NAEKTPIKES,
BevdivokivnTeg kai TTveupaTikég unxavég - RAIDER. Me owoTh eykatdoTaan kai Aeiroupyia, To RAIDER eival a§iomoTta
Kol agiomoTa pnxaviparta kol n douAeid padi Toug Ba cgog @épel TpaypaTikn guxapiotnon. Ma tnv KoAlTepn
e§utrnNPETNON 00G, UTTAPXEl Eva eSAIPETIKO BikTUO ESUTTNPETNONG PE 45 TTpaThpIa Kaugipwy o€ 6An Tn XWpa.

Mpiv xpnoipomoInoeTe autd TO PNXavnua, SiofdaTe mpooekTiKa auTh TNV “O8nyia XpRang”. Ma Adyoug agpaAeiag
KOl ylo T owoTh XPAon, SiafaoTe TPOOEKTIKA QUTEG TIG 0DNYiEg, CUUTTEPIAAUBAVOLEVWY TWV CUGTACEWY KOl TWV
mpoeidotroingewy Toug. MNa va amo@lyere mePITTa o@aApara Kol guppavTa, gival onpavTtikod ol odnyieg autég va
Topapeivouv SlaBéaipeg yio peAAOVTIKR avagopd ae otrolov Ba XpnaoipoToIfael Tn pnxavi. Av To ToUANoETE OE VEO
1810KTATN, N “O8nyia XpAong” mpémel va Tapadobei oTov VEO IBIOKTATN, WOTE 0 VEOG XPNOTNG Va TTopEi va dlafdoel
TIG OXETIKEG TTPOQUAGSEIS agpaAeiag Kai TIG 0Bnyieg AsiToupyiag.

H “Euromaster Import Export” Ltd €ival é§ouaiodoTnpévog avTITpOGWITOG TOU KATAGKEUAOTH Kal TOU ISIOKTATN TOU
epmopikou ofpatog RAIDER. H SicuBuvan Tng Sioiknang Tng etaipiag Bpiokeral otn Zogia 1231, Blvd. Lomsko Shosse
244, A. 02934 33 33, 934 10 10, www.raider.gr, www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Ao 1o 2006 n eraipeio €xel eigaydyel To oUaTnua diayxeipiong moiotnTag ISO 9001: 2008 pe avrikeipevo
miarotoinang: Epmopio, eigaywyn, §aywyn ka1 ouvTipnan ETayyEAPIATIKWV Kol XOUTTI NAEKTPIKWY, TIVEUPATIKWYV KOl
pnxavikwyv epyaAeiwv kai yevikou e§orAiopod. To moTomoinTiké ekdiderar amd Tnv Moody International Certification
Ltd, AyyAia.

Texvikd dedopéva

Nopdperpog “ﬁ:\fgg:l ASia
MovTéAo - RDP-CDL30
DopTIoTAG
OvopaaTikr Téon Tpo@odoaiog VAC 230
ZuxvoTNTa EVOAAOCOOUEVOU PEUPOTOG Hz 50
Téon e¢ddou VvV DC 135
DoprtioTe To TPEYOV PEyEBOG mA 400
Karnyopia mpooTaciag - 1l
Emavagoptigdueva Tputtavia
MeTpnuévn nAekTpIKA Téon VvV DC 12
TaxutnTa avapovig min’! 0-550
AIGPETPOG TOU EPYOAEIOU TTOU OTPEPETAI OTOV TPIYKTAPA mm 10
MéyioTn potri Nm 26
TUTTOG PTTATAPIWV - Li-ion
HAekTpIKA @OPTION TNG PTTATAPIOG Ah 1,5

1. Tevikég 0dnyieg yia aopaAn Aermoupyia.

AiaBaaTe TPooEKTIKA OAEG TIG 00nyieg. EAv dev akohouBAoETe TIG TTapakaTw odnyieg, umopei va mpokAnBei nAektpotmAngia,
TTUpKayId kai / f ooPapdg Tpaupatiouds. AiatneaTe autég TiG 0dnyieg o€ aoPaAEG PEPOG.

1.1. Aogdheia atny epyaaia.

1.1.1. KparhoTe T0 Wwpo epyaciag aag kabapd kai KaAd ewTiopévo. H olykpouon kal 0 avemrapkng QwTIoHOG TTopolv va
oupBaAouv aTnv TTPOKANGT EPYATIKOU OTUXAMATOG.

1.1.2. Mnv Aerroupyeite 1o acUpuato Tputavi o epiBaAovta pe auénpévo kivduvo Ekpning, kovta ae elpAekTa uypd,
aépla 1 aKovn.

Kard m didipkeia g epyaaiag, 1o pmoudi Pmmopei va pokaAéael aTrverpeg TTou UTTopei val TTPoKaAETouV avagAedn Tng
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OKOVNG ) TWV ATV,

1.1.3. KpatAaTe Taudid kai TTASUPIKEG ETTIPAVEIEG GE ACPAAr ATTOOTACT EVW EPYALEDTE e TO TPUTIAVI AGUPUATOU DIKTUOU.

Av n TTIpOCOYX GG EKTPATIE], UTTOPET v XAOETE TOV EAEYXO TOU AOKOUWEVOU.

1.2. Ao@aheia nAEKTPIKAG EVEPYEITG.

1.2.1. To BUoua TOU QopPTIOTH TTPETEI Va €ival KATAAANAO yia TV ETTAQR TTOU XPNCIMOTIOIEITAI. € Kapia TepiTTwon dev Ba
aMagel o axediaoudg Tou Buoparog. Otav epyaleaTe e OXIOUEVEG NAEKTPIKEG GUOKEUEG, UNV XPNOIUOTIOIEITE TTPOCCPUOYEIG.

H xpfon aubevTikwy BUaHATWY Kal UTTOSOXWY HEIWVEL TOV KivOuvo nAekTpoTANngiag.

1.2.2. TpoaTtaréyre T0 a0UPMATO TPUTIAVI 0ag aTrd TN BPoxA kal TV uypaacia.

H diioduan vepou aTo Tputtdvi augdver Tov kivouvo nAektpotrAngiag.

1.3. Aogahng TpoTTog Epyaaiag.

1.3.1. MeiveTe GUYKEVTPWUEVOI, TIAPAKOAOUBEITE TIPOTEKTIKA TIG EVEPYEIEG TOG KA EVEPYEITE TTPOOEKTIKA Kal Aoyikd. Mnv
XPNOIUOTIOIETE TO TPUTTAVI OTAV EIGTE KOUPATHEVOI 1) UTTO TNV ETTAPEIA VOPKWTIKWY, OIVOTIVEUUATOG 1) VOPKWTIKWV.

Mia oTiyur) améoTTacng TG TTPOCoxNG OTAV XPNCILOTIOIEITE TO TPUTTAVI XWPiG KaAWDIO uTTopei va TTpokaAéael goBapols
TPAUPATIONOUG.

1.3.2. Epyacia e TpooTaTeuTikG pouxIopd Kal Tavia pe yuahid ao@aAeiag.

®opare atopikd TPooTaTEUTIKG EEOTTAIONO, OTIWG HACKA avatvong, 10xupd, KaAd kAelopéva Tramoutala e aTabepod
XTUTTNWa, TIPOOTATEUTIKG KPAVOG KOl OIYOOTAPES, MEIWVEI TOV KiVOUVO OTUXAUATOG OTNV EpYacia.

1.3.3. ATTo@UyETE ToV Kivduvo akoualag @opTiong TG prratapiag. Edv, dtav PeTagépeTe To aoUPPATO TPUTTAVI, KPATAGTE TO
OdyTUAG Tag aTO BIOKATITN, UTIAPXEI KivOUVOG aTUXAMATOG KATA TNV EQYaaia.

1.3.4. AmroUyeTe TIG aQUTIKeG BETEIS TOU owuaTtog. EpyaoTeite ae wia atabepr) BE0N Tou GWPATOG KAl O OTTOIAdHTIOTE
oTiyuny diatnpeite TNV 100ppoTTia. Me autév Tov TPOTO pTopeEiTe va eAEyEeTe Tn SiGTpnan Tng pratapiag kaAltepa Kal
AoQaAETEPA AV TIPOKUWEI Wia aTTpoadOKNTN KATAOTAAT.

1.3.5. Epyaaia e Ta katdAMnAa polya. Mnv epyaleote pe eapdid polxa A kooufpata. KparmaTe ta paAlid, Ta polxa kai
0 YAvTIa 00¢ 0€ 00PaAf aTTOOTACT ATTO TIG TTEPIOTPEPOPEVES HOVADES Tou TpuTTaVIoU. MeydAa poUxa, aToAidia, uakpid uaANid
ptropolv va maacTolv Kail va cuAMn@Bolv amd 1o TaoK.

1.4. TIPOGEKTIKA OTACN ATTEVAVTI OTO ACUPMATO TPUTIAVI.

1.4.1. Mnv utrep@opTWVETE TO AGUPHATO TPUTTAVI. XPNCIUOTIOIROTE TO TPUTIAVI MOVO YId TOV ETIOIWKOUEVO OKOTIO. Oa
epyadeaTe KaAUTEPa Kal aoPaAEaTEPa OTAV XPNOILOTIOIEITE TO KaTGAANAO TpUTIAVI OTO €UPOg PopTiou TToU KaBopileTal aTmd
TOV KATAOKEUAOTH.

1.4.2. KpatioTe 10 aolppato Tpumavi o€ Wépn OTou dev pmropei va poaeyylaTel amd maidid. Mnv emitpémere va
XPnaiyoTrololvTal amoé aTopa Tou dev eival e60IKeIwpEVa e TOV TPOTIO XPARaNG kai dev £xouv diapaacel autég Tig odnyieg. Otav
0T XEPID TWV GTIEIPWY XPNOTWY, TO ACUPUATO TPUTTAVI UTTOPET va gival emikivauvo.

1.4.3. KpariaTe 1o Tpudvi oag kaAd. BeBaiwbeite 611 o1 kivnTég povadeg Aeitoupyolv dwoya, unv oQiyyeTe, £XETe aTaopéva
1 KareaTpaypéva pépn Tou diatapdoaouy 1 peTaBdMouv T AsiToupyia Tou agUpuarou Tputraviou. Mpiv XpnoIKoTIOINCETE TO
acUpparto Tputrvi, BeBaiwbeite OTI EXOuv ETIOKEUAOTET Ta kaTeOTPapPEVa pépn. MoAG epyaTikG atuxpaTa ogeilovial oe
EAQTTWUATIKA OUVTNPNMEVA NAEKTPIKA EPYOAEIDl KOl CUOKEUEG.

1.4.4. Kparhote Ta epyaleia KoTmg avTa KaAd akoviapéva kal kabapd. Ta kaAd Siatnpnuéva epyaeia KOTTAG He aIxUneES
QKpEG KOTTAG Exouv AlyoTepn avTioTaan Kai ivai o EUKOAO va pyacTouy.

1.4.5. Xpno1poToIfaTe To acUppato TpuTIavl, E§apTAaTa Kal epyaleia aUpuva e TIG 0dnyieg Tou KataokeuaoTh. Adpete
€TioNg uTdyn TIG £101KEG GUVONKES £PYATiag Kal TIG AEIToUpYieg TTou TTPETTEN VOl 0OAOKANPWOETE. H XpAon acUppatou Tputaviol
I EQAPLOYEG DIAPOPETIKES ATTO EKEiVES TTOU KABOPICEI O KATAOKEUAOTAG QUEAVEI TOV KiVOUVO EQYATIKWY ATUXNHATWV.

1.5. Odnyieg aogaleiag €161KA yia TO TPUTIAVI GAG TTOU AYOPATTE.

Mpogoxn! H amwAeia eAéyxou Tou NAekTpIKOU epyaAeiou pTropei va odnynoel ae EPYATIKA aTUXfKaTa.

1.5.1. Mnv xpnaoipotoigite e§aptpara Tou GV OUVIGTWVTAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH EIGIKA YIa AUTO TO NAEKTPIKO EpyaAeio.
To yeyovog 611 UTTOPEITE VO TIPOCAPTAGETE £V GUYKEKPIMEVO €PYaAEio f epyaAeio aTo pnyavnua dev eyyudral Tnv ac@ain
AeiToupyia.

1.5.2. Mnv TOTToBETEITE Ta XEPIA GG KOVTA O€ TIEPIOTPEPOPEVA EpyaAeia epyaaiag.

1.5.3. EQv exteAeite OpaatnpidTnTeG 6TTOU UTIAPXE! Kivduvog va £pBel o ETTaQR To epyaAeio e Toug aywyoug umd Tdan,
KpaTAOTE TO NAEKTPIKO €PYAAEI0 HOVO yia NAEKTPIKA amopovwpéves AaBés. Otav 1o epyaleio €ABel oe emagn e wvtava
KaAwdia, peTadideral aTa PETAAAIKA PEPN TOU ACUPUATOU TPUTIAVIOU KAl QUTO UTTOPET VA TTPOKAAETEI NAEKTPOTTANSia.

1.5.4. Xpnoipomoiiate kardAnAa okeln yia va Bpeite Tuxdv KpUPPEVOUG aywyoUg UTTOVEIWY GWARVWY A ETTIKOIVWVATTE Mg
TNV TOTTIKN €TaIpeia TTapoxAg. H emagr pe Ta evepyd kaAwdia PTmopei va TpokaAéael TTupkayid kal nAekTpotrAngia H {nuid o
aywyo agpiou ptmopei va rpokaAéael ékpnén. H {nuid oTa diktua U8peuang £xel wg amotéAeaua ooBapn UAIKA {nuid kar pTropei
va rpokaAéael nAekTpoTAngia.

1.5.5. TTapExETe TIG AETITOWEPEIG AETITOPEPEIEG.
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Mia Aermopépeia Trou mAveTal e KatdAAnAa egaptripaTa f aykUAeg kKAeIdwveTal o atabepd kal aTaBepd amd 6, T av 10
Kpartdre Pe T0 XEPL.

1.5.6. KaBapioTe TakTIKG TIG 0TéG agpiapol Tou TpuTraviol 0ag.

1.5.7. XpnaipoToInaTe POvo Tn GUVICTWHEVN PTTaTapia Kal gopTiaTH.

1.5.8. H pmarapia mpémel va mapapével Tavia pakpid amoé Tmyég Bepuotntag. Mnv To agrvete ot TepiBaiov upnAng
Beppokpaaciag (ae nAidAouaTeg BEaelg, KovTa ot BeppavTipeg f 6TTou n Beppokpaaia umepPaivel Toug 50 ° C).

1.5.9. ATo@uyeTe Tn @dpTIon TG PTratapiag oe Beppokpaaicg karw amd 0 ° C.

1.5.10. O opTIOTAG TTOU TTAPEXETAI HE TO AT UPUATO TPUTTAVI EXEI OXEDITOTEN yIa va AeIToupyei POvo pe autod. Aev TTpETel va
Xpnaolgotolgital yia GAoug akotoug.

1.5.11. Mnv TomoBeteite peTaAIKG avTikeipeva aTo QopTIOTH.

1.5.12. Mnv aA\adee v kateWBuvan TEPIOTPOPAS Tou Ggova Tou acupudrou kard T Aeitoupyia. Auté Ba tnv BAGEI.

1.5.13. TNa va kaBapioeTe T0 AoUPUATO TPUTIAVI, XPNCILOTIOINGTE HOAAKS Kal oTeyvd mavi. Moté unv xpnaiyoTolgite
OIaAUTEG ) aAKOOA.

1.5.14. Mpiv amo Tov kaBapIoPd TOU YOPTITH, ATTOCUVOEDTE TO YOPTICTH.

1.5.15. Edv TpokeITal va @opTioeTe TIG PTratapieg diadoxIka To va WeTd 1o Ao, kdvTe éva didAeippa 30 AeTrTiov peTagy
TWV XPEWOEWV.

1.6. EidIkéG TPoQUAALEIS ao@aleiag kaTd T AciToupyia Tou QOpPTIOTH.

Mpiv amd ™ dpTIoN ToU YOPTIOTH, TTPETTEN va SIORACETE OAEG TIG OXETIKEG TTANPOPOPIES KAl TTANPOPOPIES TTOU TIEPIEXOVTAI
0€ auTd TO EYXEIPIOIO 0dNYIWY, KABWS Kal TIG 00nyieg POPTIONG KAl YOPTIONG TNG UTTATARICS YIO QUTOV TOV QOPTIOTH.

1.6.1. Tha va PEILOETE TOV KivOUVO TPAUPATIOHWY KOl TPAUPATIOPWY, 0 QOPTIOTAG TIPETTEI VO XPNCIHOTIOIEITAI MGVO YIa TN
QOPETION TWV PTTATAPIWY 16VTWV AiBiou. ANoI TUTTOI pTTaTapiwy PTTopEi va ekpayoUv, va TIpokaAéaouv aoBapoUg TPauNaTIoHOUG
1} GANEG UAIKEG CnIG.

1.6.2. Mnv ekBETeTe TO (OPTIOTA OTNV ETIdPACT UYpaATiag f vepou.

1.6.3. H xprion avTIKeIpévwv 0UVOEDNG, N CUVICTWHEVWY f U TTWAOUUEVWY AT TOV KATAOKEUAOTH TOU QOPTIOTH YTTOPET
VQ TIPOKAAEDE! TTUPKAYIQ, VO TIPOKAAETE! TPAUPATIONO 1 NAeKTpOTTANSiaL.

1.6.4. To kaAwdio Tpogodoaiag dev TpéTel va TotroBeTnBei. Aev TpéTel va BpiokeTal o€ Eva TIEPACUA GTTOU 01 AvBpwTTOI
TepvolV kal Oev TIPETTEI val UTTOKEIVTal O Kavévav aAho Kivouvo (yia rapddelypa utrepBoAikn éviaan).

1.6.5. EQv ev uméipxel avaykn, Unv XenoipotoiaeTe emékTaan. H xphon akatdAAnANG emékTaong UTmopei va TTpokaAéael
TrupKayId 1 nAektpomAngia. Eav eivar amapaitnto va xpnoigomoioete éva KaAwdio eméktaong, Pefaiwbeite mpwra Ot n
ETTEKTAON TNG TTPOEKTACNG ETTEKTEIVETAI OTIG AKIBEG TOU APXIKOU QIS TPOYOBOTiag PEUPATOG.

1.6.6. H eméktaon mpémel va ival aTnv owaTr TEXVIKA KaTaaTaon.

1.6.7. Mnv xpnaipotoicite 1o qopTiaT e pBappévo kaAwdio Tpopodoaiag 1 Buopa. To opaAua Tpémel va apaipebei amo
€10IKEUPEVO ATOO.

1.6.8. Aev emTpémetal n xprion Tou @opTIOTA €Qv €xel UTIOOTEI 10XUPSO KAOvIOUO, TITwon f €xel utroaTei BAGRN W
omolovorTroTe Ao TpOTT0. H eaAABeuan Kal 1 evOEXOpEVN ETTIOKEUN TTPETEN va avaTeBolv O€ €va E0UTI0B0TNUEVO KEVTPO
egutmpémang g RAIDER.

1.6.9. Mnv amoguvappoloyeite To QopTioT. OAeg 01 €MOKeUEG TTPETTEN var avaTiBevTal o €va e§ouaIodOTPEVO KEVTPO
e¢utnpémaong g RAIDER. H eagaAuévn TommoBETnan Tou @opTioTh Ba TPoKaAEael NAEKTPOTTANSia 1 TTUpKayId.

1.6.10. Mpiv TpoXwWPAOETE G OTIOIAdATIOTE UTINPETTT ) KABAPITUS TOU QYOPTIOTA, TIPETIEI VOl ATTOOUVOEDEITE TG TO BiKTUO.

1.6.11. ATmoouvdéaTe 10 PopTIaTH aTTd TO diKTUO GTAV BEV TO XPNTIUOTIOIEITE!

2. Zxediaopog kal xprian.

ToaoUpuaro Tputravi gival vanAekTpIKO epyaAeio TTou TPOQOJOTEITaI aTTO Wia pTTaTapia. TpogodoTeital ammd nAeKTpoKIVATAPa
DC pe povipoug payviATeg kai TAavnTikG ypavad pe Kuhivopikd ypavadia. To acUppato Tputtdavi xel oxediaaTei yia va BIdwvel
kai va gePidwver Tig Bideg kai TIg Bideg aTo UAo, To péTaMO Kai Ta TTAAOTIKA, KABWG Kal TIG TPUTTEG OTA AVAPEPOLEVA UNIKAL
Ta nAekTpikd epyaleia pe aoUpparo, acUppaTo TPoPodOTIKO gival 181aiTEpa KATAAANAQ yIa EQYATIEG OXETIKEG ME TNV ECWTEPIKA
dIaKOGHNGN, TNV TIPOTAPKOYA Tou SwiaTiou kai TOAAG dAAa.

Aev emTPETIETAI N XPAON TOU NAEKTPIKOU £pyaAeiou yia dpaaTnpIOTNTES DIAYOPETIKEG ATTO TOV TTIPOOPITUS Tou!

3. Aedopéva BopUpou kai dévnaong.

Emimedo nynrikng mrieang: 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Emimedo nynriknAg 1oxvog: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Tiun emréyuvong kpadaouwy: a, = 1.020 m/s?

4. MpoeTolyaaia yia epyaaia.

4.1. TomoBETnON KaI AQAipEDN TG UTTATAPIAG.

O diakdTTNgG KatelBuvong TrepIoTPOPiG ToTToBETEITaN OTN Peaaia evdIduean BEon. e authv TV TepiTITwan, n okavodAn
pTTAOKGpETal.



RAIDEREEES
[Pr0)

MataTe To koupTri (6) kal APAIPEDTE TNV pTTaTapia.

TomoBetoTe TN POPTIGUEVN UTTaTapia aTn BEC TG kal a@aIpéCTE TO KOUPTT ao@aAiong

4.2. PoprioE TV pTratapia.

To acUppato TPUTIAVI TIAPEXETAI JE HIO PEPIKWG QOPTITUEVN ETTAVAPOPTICOUEVN pTTaTapia. H pmrarapia mpémer va eival
TARpwS popTiouévn TpIv T xpAon. H @dption mpémel va yiverar oe Bepuokpaaia mepiBaihoviog otnv epioxr amé 4 ° C
¢wg 40 ° C. Mia véa pmatapia fj yia pmatapia ou 6ev €xel xpnaoipotoinBei yia peyéAo xpoviké S1A0TNUa aTToKTA TV TTARPN
XWPNTIKOTTA TNG HETA ATTO TIEPITIOU 5 KUKAOUG QOPTIONG KOl EKPOPTIONG.

H téion SikTUou TIPETTEN va QVTIOTOIXET O€ eKEivn TTOU avaypageTal oV TAGKa @OPTIONG.

Mpiv EekvAaeTe T @OpTION, EAEYETE TTPWTA TV KATAGTAOT TOU POPTIOTH Kail TO KAAWSIO Tpopodoaiag TpwTd.

l'a va oprtigeTe TV pTraTapia, Ba TEETEN va XpNCIUOTIOIEITAl JOVO 0 QOPTICTAG TTOU TIAPEXETAI JE TO TPUTIAVI UTTATAPIAG.

O @opTIoTAG BEV TIPETTEI VOl UTTOKEITAI O BPOXT), Uypaaia A uypr ékxuan.

4.2.1. O diakdTng katelBuvang éxel pubuioTei oy KevipikA Béon.

4.2.2. ApaipéaTe TV ETaVaQOPTICOUEVN PTTATApIa aTTO TNV pTraTapia.

4.2.3. LuvdéaTe TN PTTaTapia aTo QopTIOTH.

4.2.4. YuvdéoTe 10 QopTIoTA aTnV TIpida (230 V).

4.2.5. AToQUYETE TIG BpayuxpOVIEG XPEWOEIG pia PETd TNV GAAN. H emmavagopTifdpevn pmratapia dev Ba Tpémel va goprTideTal
YETa ammd ouvToun Xpron Tou Tputaviol. Kard Tn S1GpKeIa TNG GOPTIONG, TOG0 0 QOPTIOTAS 60 KAl N uTraTapia BeppaivovTal.
Auto eivar gualohoyikd. H onuavtikr peiwan Tou xpovou PETAgU TwV PEHOVWHEVWY XPEWTEWY UTTOONAWVEI OTI N uTratapia éxel
@Bapei kal TTPETEI va avTIKATAOTABE.

5. EpyaoTeite pe 10 aoupparto tputravi. PuBpiceig, evepyotroinon kai amevepyotoinan.

5.1. Evepyotroinan - TatAoTe 10 KOUPTT évapgng.

5.2. Shutdown - amreAcuBepwovel To KoupTri évapgng.

5.3. ®pévo &ova.

To acUpparo Tputavi gival eE0TTAIoPEVO e Eva NAEKTPOVIKS Qpévo TTou oTapaTd Tov agova auéowg PeTd T ameAeuBépwan
NG oKavdaAng. Ta @péva eyyuwvtal v akpifela Tng poTmg Kal TG dIATpnang kai dev EMTPETTOUV TV EAEUBEPN TTEPITTPOPN
TOU (1§oVal ETA TO KAEiaIO.

5.4. PUBpion g 1ax0tnTag mepIaTPOPNS.

H tayunTa didmpnang A 61ampnong umopei va pubuioTei katd T O1GpKela TG AeIToupyiag augdvovtag 1 PEIVOVTag TV
Triean Tou kopRiou Trieang. H pUBUION TG TaXUTNTAG EMTPETIEI i apyn Ekkivnan, n 0TToia, 6Tav TPUTIA Ta avoiyuaTta o€ yiywo
fi Aeia kar yuahiopéva emiQaveleg, egmodidel To TPUTIAVI va YAIGTPAGEL, EVW N TIEPITTPO®N Kal To EeTUAIyUa BonBa oTov éAeyxo
NG Sladikaaiag.

5.5. NMpoaoTareuTikdg oUvEeapog. EAeyxog potmg.

H toroBétan tou dakTtuhiou oTnv emiAeypévn 6€an avaykddlel To oUUTTAEKTN va KAEIdwBET O pia GuyKeKpIPEVN TIPA POTTAG.
MoAIg emmiTeuyBei To €mMBUUNTO anpeio, 0 CUUTTAEKTNG aoQaAEiag amevepyoTolgital autdpaTa. Auté amoTpéel T PeyaAn Bubion
G Bidag. MNa diapopeTikég Pideg kal diagopeTika UAIKG 10xU0UV S1aQOPETIKEG TIUEG poTM¢. H oTiyu eivar peyaAutepn, 600
peyaAUTepOG €ival o apiBuog Tou avtiaTolkei atn dedopévn Béan. O SakTUAIOG £xel opIoTel O€ pia KaBopiapévn TiuA POTIAG.
ZuvIgTOUWE va GEKIVATETE T AgiToupyia xaunAng potmmg. H potrr aTpéwewg TéTel va augnei oTadiakd Péxpig 61ou eTiTeuy el
70 €MOBUPNTO amotéAeaa. MNa va EeRIdWAaETE TIG Bideg, TPETEl va MAEEETE PeYAAUTEPEG TIHEG.

la va TputoETe OTéG, TPETel val eTIAeyel n pUBuIoN TTou éxel emonuavBei pe éva Tputavl. H duvardmra emiAoyAg g
PUBUIONG ETTITUYXAVETAI JE TNV TIPOKTIKH.

H pUBuion Tou dakTuhiou 0Tn BEON yeWTPNONG TTPOKAAET OTTEVEPYOTTOINGT TOU GUVOECHOU A0QaAEiag.

5.6. Tay0tnTeg PETATOTTIONG.

To TpUTaVI UTTaTapiag d1aBETel SIAKOTITN TaKUTNTAG TTOU GOG EMITPETEI VO AUEHTETE TO EUPOG OTPOYWV KaTd TNV aAAayA
pormg.

| Tay0tnTa: xaunAdTepeg OTPOYES, UWNAGTEPN POTIT OTPEWNG.

Il TaxutnTa: uwnAdTEPES OTPOYES, XAUNASTEPN POTTA OTPEWNG.

Avéhoya pe Tn Aeitoupyia, o eTTIAOyEQG TaXUTATWY TPETTEI va puBuIOTEl TNV KaTAAANAN B€am. EQv ev pmmopei val peTakivnBei,
0 &Eovag Tpémel va TepIoTPAPE EAAPPAL.

Mnv aAAadete Tn B€an TG aAayng TaxuTATwy Katd T didipkeia TN Aemoupyiag Tou Tputraviou. Auté Ba pokaAéael BAGRN
070 NAEKTPIKO EpYaAeio.

5.7. TomoBétnan Tou epyaleiou epyaaiag.

O diak6TING KaTeUBUVONG £XEl PUBLITTEI TNV KevTpiKn BEDN.

H aTpogn pog Ta degid Tou ToOK divel To EmMBUUNTO AvoIyua TwV C1ayGVWY TTOU ATTaITOUVTal yId Eva TPUTTAVI 1} akpo@Ualo.

To Tputtdvi 1 T0 AKPO €I0AYETAI OTNV TPUTIC TOU GQIYKTAPA.

'upioTE TOV OQIYKTAPA TIPOG T APICTEPG Kl OQITE KAAQ.
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To epyaAeio amoouvappohoyeital g€ pia akohouBia amévavti amd Ty eykatdoTact Tou.

Karé v TomoBémon Tou TputTaviol fi Tou akpo@uaiou 0To TOOK, TIPETTEI val §0BEi TTPOCOXN GTOV GWATO TTPOCAVATOMOUG
ToU epyaAeiou. OTav xpnaipoTolgiTe pIkpd kataaidia Ay PTTTG, TPETTEN VA XPNOIHOTIOITETE pial TIPAGHETN HayvnTIK ETEKTAON.

5.8. KateUBuvon TepiaTpoons apiatepd Kar degid.

XpnaiyomoInaTe To IaKOTT KaTelBuvang yia va emAEEETE TV KateuBuvan TIEPIOTPOPNAS Tou dtova.

MepioTpéyte Pog Ta Oeg)d - TOTTOBETATTE TO DIAKOTITN OTNV GKPa apIaTEPH BEDM.

MepiaTpo@r apiaTepd - pubuiaTe To SIaKOTITN aTNV dkpa SeCIcl BEa.

Aev emrpémeTal n aMayn g KatelBuvang TEPITTPOPG GTAV TEPITTPEPETAI O ALOVAG TOU TPUTTAVIOU.

5.9. Tewtpnon.

Orav mpdkerTal va TputmnBei pia TpuTTa PeyaAng SiapéTpou, GUVICTATAI TIPWTA va TPUTIACETE Jial MIKPOTEPN TPUTT Kal OTN
ouvéxela va TputmOei ato emBupnTé péyeBog. Autd Ba amoTpéwer TNV UTEpPOPTWAN Tou TpuTraviol. H didrpnon Twv Babiwv
OTTWV TIPETTEI VAl YivEl OTAdIAKA 0QAIPWVTAG TEPIOBIKA TNV OTM ATTO TV OTTA YIO VA AQAIPETETE Ta TOITIG ) T OKOVN. Av TO
TPUTIAVI TIPOOYEIWBEi oTNV TPUTIA KaTd TN DIGPKEIA TG BIATPNONG, TO TPUTIAVI TIPETTEI VOl GTONATATE! APETWS. XPNTIUOTIOIRATE
v KaTeUBuvan ahhayng TEPIOTPOPAG YIa va aPAIPETETE TO TPUTIAVI ATT6 TV TPUTTA. To TpUTIAvI TIPETTEN VA EUBUYPAUMIOTET
pe TV ot dIGTENONG. ZTNV 10AVIKK TIEPITITWON, TO TPUTIAVI TTPETEl va ToTTIoBETOEl KABETA OTNV ETTIQPAVEID TOU QVTIKEIUEVOU
epyaciag. Eav n kardoTaon g KaBeg dev Traparnpen6ei, ummopei va TpokaAéael eUTTAOKY 1 OTIAGIWO TOU TPUTTAVIOU OThV
TPUTTA, KABWG Kal TpauPaTioud Tou XpHoTn. H ouvexng d1aTpnan o€ xaunAég TaxUTnTeg ammelAei Tov KivTrPa e UTepBEpUavan.
Oa mpémel va yivovtal TrEPI0dIKE dIaAEidpaTa KATA TV Epyacia fy va ETITPETIETAI GTO TPUTIAVI VAl AEITOUPYET WE PéYITTN TaxUTNTA
Xwpig poprio yia epitrou 3 Aertd. Mnv KaAUTITETE TIG OTTEG 0TO TrEPiBANUA yia TOV agpIoPG Tou KIvnTApPA.

5.10. Kavete mepiodika diaAeippara oy epyaaia.

5.11. AmoBnkeuoTe Kai XeIpifeaTe TTpoaeKTIKG Ta eEapTApaTa.

5.12. Mn pixveTe 10 epyaAeio, TO UTIEPPOPTWVETE, TO PUBICeTe T€ vepd 1) AN UYPd, UnV TO XPNCIKOTIOIEITE YIa VOl AVOigeTe
OUYKOANTIKEG Kal TOTUEVTOEIDEIG AUCEIG.

6. ZuvtApnaon Kal GuvTAPNON.

H 6Akn yewTpnong mpémel va okouTrioTel pe éva kopudm pahakoU 10Tou. OmolodAToTeE KABaPIOTIKO OV TIPETTEI Val
Xpnaolgomolgital, kaBwg umopei va pokaAéael BAARN atn BAkn.

6.1. ANayrj Tou TOOK.

0 ogiykmpag Tayeiag amodéayueuang Bidwveral aTov dgova Tou TPUTTAvIOU Kall ETTITTAEOV TTAPEXETAI HE Wia Bidal.

PuBpioTe To diakdmm karelBuvang oTn pecaia Béan.

AvOigTe TIG G10YOVEG TOU TOOK.

ZePidwate T Pida oUTPIENG XENOIHOTIOIWVTAG TO TAUPOKATAGRIDO TTEPITTPEPOVTAG TO KaTaaRid! TPOgG Ta deCid (apIoTepd
oTeipwpa). ZuvdEaTe TO e§aywvIKG KAEIDI aTo ToOK. XTUTMOTE EAAPPE TO AN GKPO Tou €§aywVIKOU KAEIBIOU. ZeBIBWOTE TO
TOOK.

0 o@iykmpag TotroBeTeiTal O€ Wia akoAouBia amévavTi amd Ty amoouvapHoAdynan Tou.

6.2. AvtikataoTAaTE TIG foupToEg AvBpaKa.

Mpémel va avrikaraotaBolv ol eBapuéveg (A AiydTepo ammd 5 mm), kapéveg fy aTraopéveg Bouptaeg dvBpaka atov KivnTpa.
AvTikaTagThoTE TIAVTA Kal TIG dU0 BOUPTaEG TAUTAXPOVA. [NpayuaToTroIRaTE TIG Epyaaies yia Tnv aAAayr Twv YnkTpwv avepaka
po6vo ot eCeidikeupévo dropo, pe auBevtikd aviaMakTiké o€ eGouaiodotnuéva epyacTipia RAIDER.

6.3. O\eg o1 duahermoupyieg Tpémel va katapynBolv oToug egouaiodotnpévoug atabuoug eCutmpémang RAIDER.

6.4. O1 €mOKEUES TV NAEKTPIKWY EPYaAEiwy TPETTEN va ekTeAOUVTaIl POVO amrd e€eIBIKEUpEVOUG €101KOUG. AuTO £§aa@alilel
NV aoQaAr) AeIToupyia Twv NAEKTPIKWY EPyaAEiwv.

7. MpoaTacia Tou TepIBAAOVTOG.

7.1.Ta v poaTaaia Tou TepIBaAAoVTOG, To NAEKTPIKG Epyaleio kal N guakeuaaia Tpemel va utroBaAAovTal ae KaTaAANAn
€TeCepyaaia yia emavaypnaIkoTIoinan Twv TIPWTWY UMWV TTOU TTEPIEXOVTAI OE AUTO.

Mnv Tretare Ta nAekTPIKG Epyaleia oTa oIkiaka amoppipparal Zopgewva pe Tnv odnyia g Eupwmaikig Evwaong 2012/19
| EK oxeTIka pe T nAekTpIk@ Kal nAekTpoviké Bonbripara oo TéAog Tou KUKAOU {wrg Toug kal TV mKUpwan Kal wg €BVIKA
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vopoBeaia, Ta NAeKTPIKA epyaheia Trou dev pmropolv AoV va xpnalpotroinBolv Tpémel va ouMéyovTal XwpIioTd kai va
umroBaANovTal ae katAANAn eTTECEpYaTia yia TNV AVAKTNON TwV TIEPIEXOHEVWY TA KABIOTWVTAG TTOAUTIMES TIPWTEG UAEG.

7.2. Emavagoptifouevn pmmarapia.

Mmarapia 16viwv AiBiou (16viwv Aibiou).

Mnv aTmoppiTITETE TIG UTTATAPIES OF OIKIAKA aTTOpPiupaTa 1) 0t deapeveS vepou! Mnv Ta kawere!

Or ymratapieg Tpémel va guléyovTal, va avakukAwvovtal fy va amoppitrrovral ge GIAIkG Tpog To TepIBaAhov TpoTTO.

Y0powva pe v odnyia 2006/66/EC, oI avoAwpéveg €TAVOQOPTICOUEVES 1 TUTTOTIOINUEVEG WTTaTOPiES TIPETIEI va
QVaKUKAQvoOvTaL.
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HR Izvorna uputa za uporabu
Postovani korisnici,

Cestitamo na kupnji stroja od najbrze rastuéeg branda za elektriéne, benzinske i pneumatske strojeve - RAIDER.
Uz pravilnu instalaciju i rad, RAIDER su pouzdani i pouzdani strojevi, a rad s njima ¢e vam donijeti pravi uzitak. Radi
Vase udobnosti, postoji izvrsna mreza usluga s 45 benzinskih postaja diljem zemlje.

Prije uporabe ovog stroja pazljivo procitajte ovaj “Uputstvo za uporabu”. Radi vaSe sigurnosti i pravilne upotrebe,
pazljivo procitajte ove upute, ukljucujuci preporuke i upozorenja u njemu. Da biste izbjegli nepotrebne pogreske i
incidente, vazno je da te upute ostanu dostupne za buduéu referencu na svakoga tko ¢e koristiti uredaj. Ako ga prodate
novom vlasniku, “Uputstvo za upotrebu” mora se predati novom vlasniku kako bi novi korisnik mogao procitati
odgovarajuce mjere opreza i upute za uporabu.

“Euromaster Import Export” doo je ovlasteni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka RAIDER. Adresu
uprave tvrtke nalazi se u Sofiji 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., tel. 02934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom certifikacije: Trgovina,
uvoz, izvoz i servis profesionalnih i hobi elektri¢nih, pneumatskih i mehanickih alata i opceg hardvera. Potvrdu izdaju
Moody International Certification Ltd, Engleska.

Tehnicki podaci

Parametar jeMdji?\EZa Vrijednost
Model - RDP-CDL30
Punja¢
Nazivni napon napajanja VAC 230
Ucestalost izmjeni¢ne struje Hz 50
Izlazni napon V DC 13.5
Napunite veli¢inu struje mA 400
Klasa zastite - I
BeZi¢ne busilice
Nazivni napon V DC 12
Brzina u praznom hodu min! 0-550
Promijer alata koji je zglobno pri¢vrscen mm 10
Maksimalni zakretni moment Nm 26
Vrsta baterija - Li-ion
Napunjenost elektricne baterije Ah 1,5

1. Opce upute za sigurno rukovanije.

PaZljivo procitajte sve upute. Nepridrzavanie slijedecih uputa moze uzrokovati strujni udar, pozar i / ili ozbiljne ozljede. Ove
upute drzite na sigurnom mjestu.

1.1. Sigurnost na radu.

1.1.1. DrZite radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim. Pad i neadekvatna rasvjeta mogu doprinijeti pojavi nesrece na poslu.

1.1.2. Nemojte koristiti beZiénu busilicu u okruZenju s pove¢anim rizikom od eksplozije, u blizini zapaljivih tekuc¢ina, plinova
ili prasine.

Tijekom rada, svjecica moze izazvati iskre koje mogu zapaliti prasinu ili pare.

1.1.3. DrZite djecu i bo¢na lica na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s bezi¢nom busilicom.

Ako se va$a pozornost preusmjerava, mozete izgubiti kontrolu akumulatorske busilice.

1.2. Sigurnost elektricne energije.

1.2.1. Prikljuéak punjaa mora biti prikladan za upotrijebljeni kontakt. Ni pod kojim okolnostima ne¢e se promijeniti
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konstrukcija utikaca. Pri radu s krilnim elektri¢nim aparatima nemojte koristiti adaptere utikaCa.

KoriStenje originalnih utikaca i uti¢nica smanjuije rizik od elektriénog udara.

1.2.2. Zastitite beZicnu busilicu od kise i vlage.

Prodor vode u akumulatorsku busilicu povecava rizik od elektri€nog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite usredotoceni, pratite svoje djelovanje i oprezno i razumno. Ne koristite beZi¢nu busilicu kada ste umorni ili pod
utjecajem droga, alkohola ili droga.

Trenutak ometanja pri koritenju akumulatorske busilice moze dovesti do ozbiljnih ozljeda.

1.3.2. Radite s zastitnom odjecom i uvijek s sigurnosnim nao¢alama.

Nosite osobnu zastitnu opremu, poput maske za disanje, ¢vrstih, ¢vrsto zatvorenih cipela s stabilnom bradom, zastithom
kacigom i prigusivacima, smanjuje rizik od nesre¢e na poslu.

1.3.3. Izbjegavajte opasnost da se punjenje baterije slucajno ukljuéi. Ako, kada nosite bezi€nu busilicu, drZite prst na
prekidacu, postoji opasnost od nesrece na posiu.

1.3.4. Izbjegavajte neprirodne pozicije tijela. Radite u stabilnom poloZaju tijela iu bilo kojem trenutku odrzavajte ravnotezu.
Na taj nacin mozete bolje upravljati baterijama i sigurnijim ako se pojavi neo¢ekivana situacija.

1.3.5. Radite s odgovarajuéom odjecom. Nemojte raditi s velikom odje¢om ili nakitom. DrZite kosu, odjecu i rukavice na
sigurnoj udaljenosti od rotirajuéih jedinica beziéne busilice. Siroka odjeéa, ukrasi, duga kosa mogu biti uhvaceni i povugeni za
glavu.

1.4. Pazljiv odnos prema akumulatorskoj busilici.

1.4.1. Nemojte preopteretiti akumulatorsku busilicu. Koristite akumulatorsku busilicu samo za namjeravanu namjenu. Radit
¢ete bolje i sigurnije kada koristite odgovarajuéu akumulatorsku busilicu u rasponu optere¢enja koje je odredio proizvodac.

1.4.2. Drzite bezi¢nu busilicu na mjestima na kojima djeca ne mogu do¢i. Ne dopustite da ga upotrebljavaju osobe koje nisu
upoznati s upotrebom i nisu procitale ove upute. Kada u rukama neiskusnih korisnika, akumulatorska busilica moze biti opasna.

1.4.3. Drzite bezi¢nu busilicu dobro. Pobrinite se da pokretne jedinice rade besprijekorno, nemojte stegnuti, slomiti ili oStetiti
dijelove koji ometaju ili mijenjaju funkciju akumulatorske busilice. Prije uporabe beZicne busilice, provjerite jesu li osteceni dijelovi
popravljeni. Mnoge nesrece na radu uzrokovane su slabo odrzavanim elektri¢nim alatima i uredajima.

1.4.4. Alati za rezanje uvijek dobro izo8triti i Cistiti. Dobro odrZavani alati za rezanje s o3trim rubovima za rezanje imaju manje
otpora i lakse je raditi.

1.4.5. Koristite akumulatorsku busilicu, pribor i alate u skladu s uputama proizvodaca. Takoder imajte na umu specifiéne
radne uvjete i radnje koje morate popuniti. KoriStenje akumulatorske busilice za druge primjene koje nisu navedene od strane
proizvodaca povecava rizik od nezgoda na radu.

1.5. Sigurnosne upute specifitne za kupnju bezicne busilice.

Paznja! Gubitak kontrole elektricnog alata moZe rezultirati nesre¢ama na radu.

1.5.1. Nemojte koristiti nikakve dodatke koji proizvodaé ne preporucuje posebno za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da mozete
prikljuciti odredeni alat ili alat stroju ne jamdi siguran rad.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke u blizini rotiraju¢ih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate radnje u kojima postoji opasnost da alat moze do¢i u dodir s uzadima pod naponom, Suvajte elektri¢ni
alat samo za elektricno izolirane rucke. Kada alat dode u dodir s Zivim Zicama, prenosi se na metalne dijelove akumulatorske
busilice, Sto moZe dovesti do strujnog udara.

1.5.4. Koristite odgovaraju¢e posude za pronalaZenje bilo kakvih skrivenih cjevovoda ispod cijevi ili kontaktirajte lokalnu
tvrtku za opskrbu. Kontakt s zivim Zicama moze prouzro€iti pozar i strujni udar. OSte¢enje plinovoda moze dovesti do eksplozije.
Stete na mrezi vode uzrokuju velike materijalne $tete i mogu prouzrogiti elektriéni udar.

1.5.5. Dajte obradeni detalj.

Detalje zahvacene odgovarajuéim fitinzima ili zagradama su €vrsto i sigurnije uévrs¢ene nego ako ih drZite rucno.

1.5.6. Redovito Cistite ventilacijske otvore beZiéne busilice.

1.5.7. Koristite samo preporu¢enu bateriju i punjac.

1.5.8. Baterija se uvijek mora drzati podalje od izvora topline. Ne ostavljajte ga u okruzenju visoke temperature (na sun¢anim
mjestima, blizu grijalica ili gdje temperatura prelazi 50 ° C).

1.5.9. Izbjegavajte punjenje baterije na temperaturama ispod 0 ° C.

1.5.10. Punja¢ isporucen s akumulatorskom busilicom dizajniran je za rad samo s njim. Ne smije se koristiti u druge svrhe.

1.5.11. Ne stavljajte metalne predmete u punjac.

1.5.12. Ne mijenjajte smjer vrtnje vretena beZicne busilice tijekom rada. To ¢e je oStetiti.

1.5.13. Za CiSc¢enje akumulatorske busilice koristite meku i suhu krpu. Nikada nemojte koristiti otapalo ili alkohol.

1.5.14. Prije ¢iS¢enja punjaca iskljucite punjac.

1.5.15. Ako idete naplatiti baterije redom jedan za drugim, napravite 30-minutnu stanku izmedu troskova.
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1.6. Posebne sigurnosne mjere pri radu s punjacem.

Prije punjenja punjaca morate procitati sve relevantne informacije i informacije sadrzane u ovom prirucniku, kao i upute za
napajanje punjaca i punjenja baterije za ovaj punjac.

1.6.1. Da bi se smanijio rizik od ozljeda i ozljeda, punja¢ se smije koristiti samo za punjenje lithium-ion baterija. Ostale vrste
baterija mogu eksplodirati, uzrokovati teSke ozljede ili druge materijalne Stete.

1.6.2. Nemojte izlagati punja utjecaju vlage ili vode.

1.6.3. Uporaba priklju¢aka, neprijavljenih proizvoda ili prodajnih predmeta od proizvodaca punjata moZze izazvati pozar,
uzrokovati tjelesne ozljede ili elektriéni udar.

1.6.4. Kabel za napajanje ne smije biti umetnut. Ne smije biti u odlomku gdje ljudi prolaze i ne bi trebali biti podvrgnuti
nikakvoj drugoj opasnosti (npr. PreviSe napetosti).

1.6.5. Ako nema potrebe, nemojte koristiti proSirenje. Uporaba neprikladnog produzenja moze prouzrociti pozar ili elektricni
udar. Ako je potrebno koristenje produznog kabela, najprije provjerite da li se proSirenje prosirenja proteZe na igle izvornog
utikaca napajanja.

1.6.6. ProSirenje mora biti u ispravnom tehnickom stanju.

1.6.7. Nemojte koristiti punja¢ o$te¢enim mreznim kabelom ili utikacem. Greska mora biti uklonjena od strane kvalificirane
osobe.

1.6.8. Nije dopusteno koristiti punja¢ ako je podvrgnut snaznom udaru, padu ili na bilo koji drugi nacin ostecen. Potvrdivanje
i eventualni popravak moraju biti povjereni ovlaStenom RAIDER servisnom centru.

1.6.9. Nemojte rastavljati punja¢. Svi popravci trebaju biti povjereni oviastenom RAIDER servisnom centru. Nepravilna
instalacija punjaca uzrokuje elekiricni udar ili pozar.

1.6.10. Prije nego $to pocnete s bilo kakvom uslugom ili ¢is¢enjem punjaCa, morate ga odspojiti iz napajanja.

1.6.11. Odspojite punjac iz napajanja kada nije u uporabi!

2. Dizajn i uporaba.

Akumulatorska busilica je elektricni alat koji pokrec¢e akumulator. Pokrece ga DC elektricni motor s permanentnim magnetima
i planetarni zup¢anik s cilindriénim zup€anicima. Akumulatorska busilica dizajnirana je za vijak i vijke vijaka i vijaka u drvu, metalu
i plastici, kao i buSenja rupe u navedenim materijalima. Elektricni alati s beziénim, beziénim napajanjem posebno su pogodni za
rad na uredenju interijera, prilagodbi prostorije i jo§ mnogo toga.

Nije dopusteno koristiti elektricni alat za aktivnosti koje nisu namijenjene!

3. Podaci o buku i vibracijama.

Razina zvucénog tlaka: 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Razina zvucne snage: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Vrijednost ubrzanja vibracija:a, = 1.020 m/s?

4. Priprema za rad.

4.1. Umetanje i uklanjanje baterije.

Smijer prekidaca za rotaciju nalazi se u srednjem polozaju medupoloZaja. U takvoj situaciji okidac je blokiran.

Pritisnite gumb (6) i baterija se uklanja.

Stavite napunjenu bateriju na mjesto i o€istite gumb za zaklju¢avanje

4.2. Napunite bateriju.

Akumulatorska busilica se isporucuje s djelomi¢no napunjenom akumulatorskom baterijom. Baterija mora biti potpuno
napunjena prije uporabe. Punjenje treba provesti pri temperaturi okoline u rasponu od 4 ° C do 40 ° C. Nova akumulatora ili neko
dugotrajno korigteno puni kapacitet nakon otprilike 5 ciklusa punjenja i pralnjenja.

Napon mreze mora odgovarati onoj oznacenoj na ploci punjaca.

Prije poCetka punjenja, najprije provjerite status punjaca i kabel za napajanje.

Da biste napunili bateriju, trebalo bi koristiti samo punjac isporucen s baterijom za bateriju.

Punjac ne smije biti izlozen kisi, vlazi ili tekucem izlijevanju.

4.2.1. PrekidaC smjera je postavljen na sredi$niji polozaj.

4.2.2. |zvadite punijivu bateriju iz baterije.

4.2.3. Prikljucite bateriju na punjac.

4.2.4. Prikljucite punja¢ u mrezni napon (230 V).

4.2.5. Izbjegavaijte kratkotrajne troSkove jedan za drugim. Punjivu bateriju ne smije biti napunjena nakon kratkog koritenja
beZiéne busilice. Tijekom punjenja, i punja¢ i baterija zagrijavaju. Ovo je sasvim normalno. Znac¢ajno smanjenje vremena izmedu
pojedinih napona pokazuje da je baterija istroena i da je potrebno zamijeniti.

5. Radite s bezi¢nom busilicom. Postavke, ukljucivanje i iskljucivanje.

5.1. Ukljucite - pritisnite gumb za pokretanje.

5.2. Shutdown - otpusta gumb za pokretanje.



RAIDEREEES
[Pr0)

5.3. Brava vretena.

Akumulatorska busilica opremljena je elektroni¢kom koénicom koja zaustavlja osovinu odmah nakon otpustanja okidaca.
Kocnice jam¢&e zakretni moment i to¢nost buSenja i ne dopustaju slobodno zakretanje vretena nakon zaustavljanja.

5.4. PodeSavanje brzine rotacije.

Brzina bu$enja ili buSenja moze se podesiti tijekom rada pove¢anjem ili smanjenjem tlaka pritiska na gumb. PodeSavanje
brzine omogucava sporo pokretanje, Sto pri busenju otvora u zbuku ili glatkim i poliranim povr§inama spre€ava da busenje ne
sklizne, dok okretanje i odmotavanje pomazu u kontroli procesa.

5.5. Zastitni konektor. Kontrola momenta.

Postavljanje prstena u odabrani poloZaj uzrokuje da kvacilo bude zaklju¢ano na odredenu vrijednost okretnog momenta.
Nakon postizanja zadane vrijednosti, sigurosna spojka se automatski iskljucuje. Time se spriecava preokretanje vijka. Za
razli¢ite vijke i razliCite materijale primjenjuju se razlicite vrijednosti zakretnog momenta. Trenutak je veci, veci je broj koji
odgovara zadanom poloZaju. Prsten je postavljen na odredenu vrijednost okretnog momenta. Preporuujemo da pokrenete
postupak s nizim zakretnim momentom. Zakretni moment treba postupno povecavati sve dok se ne dobije Zeljeni rezultat. Da
biste odvrgli vijke, potrebno je odabrati veée vrijednosti.

Za busenije rupa valja odabrati postavku oznaéenu busilicom. Sposobnost odabira postavke dobiva se s praksom.

Postavljanje prstena u poloZaju busenja uzrokuje deaktiviranje sigurnosne spojke.

5.6. Brzine pomicanja.

Prostor za bateriju ima prekidaC brzine koji vam omogucava povecanje raspona brzine prilikom mijenjanja zakretnog
momenta.

| Brzina: nizi okretaji, veci zakretni moment;

I Brzina: veci broj okretaja, niZi zakretni moment.

Ovisno o radnji, odabir stupnja prijenosa mora biti postavljen na odgovarajuci polozZaj. Ako se ne moze pomicati, vreteno
mora biti lagano zakrenuto.

Ne mijenjajte polozaj mjenjaca tijekom rada beZicne busilice. To ¢e uzrokovati oStecenje elektri¢nog alata.

5.7. Postavljanje alata za rad.

Prekida¢ smjera je postavljen na sredi$nji polozaj.

Okretanjem desno od svrdla daje Zeljeno otvaranje ¢eljusti potrebnih za busilicu ili mlaznicu.

Busilica ili vch umetnut je u rupu stezaljke.

Okrenite steznu lijevu stranu i zategnite Cvrsto.

Alat je rastavljen u slijedu suprotnom od njegove instalacije.

Prilikom priévr§¢ivanja busilice ili mlaznice na glavu, pozornost treba posvetiti ispravnoj orijentaciji alata. Kada koristite kratke
ili bitne odvijaCeve, treba koristiti dodatno magnetsko produzenje.

5.8. Smjer vrtnje lijevo i desno.

Pomocu prekidaca smjera odaberite smjer vrtnje vretena.

Zakrenite udesno - postavite prekida¢ u krajnji lijevi polozaj.

Zakrenite ulijevo - postavite prekida¢ u udaljeni polozaj.

Nije dopusteno mijenjanje smjera vrtnje kada se vreteno akumulatorske buSotine rotira.

5.9. BuSenje.

Prilikom buSenja rupice velikog promjera preporucuje se prvo busiti manju rupu, a zatim busiti na Zeljenu veli¢inu. To ¢e
sprijeCiti preopterecenie busilice. Busenje dubokih otvora treba postupno postiéi povlacenjem busotine iz otvora povremeno kako
bi se uklonili Cipovi ili prasina. Ako busilica ude u rupu tijekom busenja, busilica se mora odmah zaustaviti. Koristite promjenu
smjera vrtnje za uklanjanje buSotine iz rupice. Busilica mora biti poravnata s busilicom. Idealno, busilica mora biti postavljena
okomito na povrsinu izratka. Ako se ne opaza stanje okomitosti, moze do¢i do ometanja ili lomljenja buSotine u rupi, kao i
ozljede korisnika. Kontinuirano busenje pri malim brzinama prijeti pregrijavanja motora. Vremenske prekide trebale bi se izvrsiti
na radnom mijestu li bi busilica trebala raditi na maksimalnoj brzini bez optere¢enja oko 3 minute. Nemojte prekrivati otvore u
kucistu za ventilaciju motora.

5.10. Ucinite povremene prekide u radu.

5.11. PaZljivo uvajte i obradujte pribor.

5.12. Nemojte bacati alat, preopteretiti ga, uranjati u vodu ili druge tekucine, nemojte ga koristiti za mijeSanje ljepila i
betonskih rjeSenja.

6. Servis i odrzavanje.

KuciSte busenja treba obrisati komadom mekog tkiva. Bilo kakvo sredstvo za €iS¢enje ne smije se koristiti jer moze oStetiti
kuciste busilice.

6.1. Mijenjanje stezne glave.

Glava za brzo otpustanje pricvrS¢ena je na vretenu busotine i dalje opremljena vijkom.
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Postavite prekida¢ smjera u srednjem polozaju.

Otvorite Celjusti drzaca.

Odvijte vijak s desne strane (lijevi navoj) odvrnite vijak pomocu kriznog odvijaca. Pricvrstite Sesterokutni klju¢ u lezistu.
Lagano udari drugi kraj Sesterokutnog klju¢a. Odvijte glavu.

Glava se montira u slijedu suprotnom od demontaze.

6.2. Zamijenite ugljikove Cetke.

Zamijenjeni (kraci od 5 mm), spaljene ili razbijene Cetke za ugljen na motoru. Uvijek zamijenite obje etke istodobno. Obavite
rad na promjeni uglji¢nih Eetkica samo kvalificiranoj osobi, s originalnim rezervnim dijelovima u ovlastenim RAIDER radionicama.

6.3. Sve vrste kvarova moraju se ukloniti na ovlastenim RAIDER servisnim stanicama.

6.4. Popravci na elektricnim alatima smiju obavljati samo kvalificirani struénjaci. Time se osigurava siguran rad elektriénih
alata.

7. Zastita okolia.

7.1. Kako bi se zastitio okoli$, elektricni alat i pakiranje moraju se prikladno obradivati za ponovno kori$tenje sirovina koje
se nalaze u njemu.

Nemojte odlagati elektri¢ne alate u kuéni otpad! U skladu s Direktivom Europske unije 2012/19 / EZ o elektricnim i
elektronickim uredajima na kraju roka trajanja, kao i nacionalnim zakonodavstvom, elektricni alati koji se vise ne mogu koristiti
moraju se odvojeno prikupljati i podvrgnuti odgovarajucoj obradi za oporavak sadrzaja Sto ih Cini dragocjenim sirovinama.

7.2. Punjiva baterija.

Litij-ionska baterija (Li-ion).

Nemojte bacati baterije u kucni otpad ili u spremnike vode! Nemoj ih spaliti!

Baterije se trebaju skupljati, reciklirati ili zbrinuti na ekoloski prihvatljiv nacin.

Prema Direktivi 2006/66/EC, potro$ene punjive ili standardne baterije moraju se reciklirati.
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RU OpuruHanbHasi UHCTPYKUMS ANsi UCNONb30BaHMSA
YBaxaemble nonb3oBaTenu,

Mo3apaBnsiem Bac ¢ NOKYMKOW MalMHbl M3 ObICTpOpacTyllero OpeHaa AnNA IMEeKTPUYECKUX, OEH3UHOBbLIX M
nHeBMaTnyeckux MawuH - RAIDER. lMpu npaBunbHoMn yctaHoBke M akcnnyatauuu RAIDER - HapexHble 1 HapeXHble
MalmHbl, U paboTa ¢ HAMW NpUHECeT BaM HacTosilee yAoBonbCcTBME. [insi Bawero yno6cTBa ecTb OTNMYHas
cepBuCHas CeTb € 45 cepBUCHBIMM CTaHLMAMM NO BCEW CTPaHe.

Mepen ucnonb3oBaHWeM 3TOW MalMHbI BHUMaTENbHO npouwTaiTe 3Ty «MHCTPYKLMIO MO WUCMONbL30BAHMION.
B uensx Baweii 6esonacHocTM M obecrmeyeHUsi HaAnexawero MCMONb30BaHUS BHUMATeNbHO MpoOuYUTanTe 3Ty
MHCTPYKUMIO, BKINIOYas peKOMEeHAauuum U npepynpexaeHns B Hed. YToObl u3bexaTb HEHYXHbIX OWMNOOK K
MHUWAEHTOB, BaXHO, YTOObI 3TV MHCTPYKLMM OCTaBan1Ch JOCTYMHLIMU AN GyAylwmMx cCbioK Ha Bcex, KTo byaeT
“cnonb3oBaTh 3Ty MawuHy. Ecnu Bbl npoaaeTe ero HoBomy BnagenbLyy, «IHCTPYKUMA MO MCMONb30BaHUIO» [OIKHA
ObITb NepejaHa HOBOMY BragenbLy, YTOObl HOBbIV NONb30BaTeNb MOT 03HAKOMUTLCS C COOTBETCTBYIOWMMM MEpPaMi
NpeaoCcTOPOXHOCTH U MHCTPYKLIMAMM MO KCnnyaTaumm.

«Euromaster Import Export» Ltd aBnsetca ynonHoMouyeHHbIM NpeAcTaBUTENEM NPOU3BOAUTENA W Brnadenbua
ToBapHoro 3Haka RAIDER. Agpec pykoBoacTBa komnanum Haxoputes B Codomm 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., Ten.
02934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

C 2006 roga koMnaHusi BHeApsieT cucTeMy MeHemkMeHTa kayectsa ISO 9001: 2008 ¢ o6LemMoM cepTudUKaLum:
TOProBns, UMNOPT, IKCNOPT U 0BCNyXMBaHWe NPOGeCCMOHANbHbLIX U XO00M 3NeKTPUYECKUX, MHEBMATMYECKUX U
MeXaHW4YeCKUX MHCTPYMEeHTOB M obuiero obopyaoBaHus. Ceptudmkar Bbigaetcs Moody International Certification
Ltd, AHrnums.

TexHn4yeckue gaHHbIe

MapameTp EE?E:M CtonmocTb
Mogenb - RDP-CDL30
3apsHOe YyCTPONCTBO
HomuHanbHoe HanpsbkeHne nuTaHus VAC 230
Yactota nepeMeHHoro Toka Hz 50
BbixoiHOe HanpspkeHne VvV DC 13.5
Pa3mvep 3apsiga mA 400
Knacc 3awmbl - 1]
AKKYMYNSITOpHbIe Apenu
HomuHanbHoe HanpspkeHne VvV DC 12
CKOpOCTb XOfI0CTOro XoAa min-! 0-550
[lnameTp MHCTPYMEHTa, LWapHUPHO 3aKpernsieHHOro B NaTpoHe mm 10
MakcumanbHbIn MOMEHT Nm 26
Tun akkyMynaTopHblx 6atapei - Li-ion
3apsia akkymynatopa Ah 1,5

1. OBLyme MHCTPYKLMKM No GesonacHol akcnnyaTaLuy.

BHumatenbHo npounTaitTe Bce MHCTpyKuuW. HecobniogeHue NpUBELOEHHBIX HKE MHCTPYKUMIA MOXET MpUBECTU K
MOPKEHNIO 3MIEKTPUYECKUM TOKOM, NOXapy 1 / i Cepbe3Hoil TpaBMe. XpaHuTe 3Ti MHCTPYKLWM B HAAEKHOM MECTe.

1.1. besonacHocTb Ha paboTe.

1.1.1. Jepxute cBoe paboyee MECTO YUCTbIM M XOPOLIO OCBELLEHHbIM. COOM 1 HeafekBaTHOE OCBELLEHWE MOryT
cnoco6CTBOBaTL BO3HUKHOBEHMIO aBapun Ha paboTe.

1.1.2. He wvcnonb3yiiTe aKkymynsiTOpHYW Apefb B YCMOBMSIX MOBbILIEHHOW OMACHOCTM  B3pbiBa, BONM3N
NEerkoBOCNNaMEHSIOLLNXCS KVAKOCTEN, ra3oB UNK MbINu.



42 www.raider.bg

Bo Bpems paboTbl cBeYa 3axuraH1st MOXET Bbl3BaTb MCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCTINAMEHMTb MbiNb UIK Napbl.

1.1.3. NepxuTe aeTer n 60KOBbIE rpaHu Ha Be30MacHOM pacCTosHUM BO BpeMsi paboTbl ¢ 6eCPOBOAHBIM CBEPNIOM.

Ecnu Balue BHUMaHNE OTBNEYEHO, Bbl MOXETE NOTEPSATL KOHTPOMb HaJ HeCnpoBOAHbIM CBEPIOM.

1.2. be30nacHoCTb NeKTpUYecTBa.

1.2.1. lltekep 3apsigHOrO yCTpoiCTBa [OMKEH ObiTb MOAXOASALMM ANS WUCMONb30BaHWS KOHTaKTa. Hu mpu kakux
obcTosTENbCTBAX KOHCTPYKUMS BUNKA HE ByaeT uameHeHa. [Mpu pabote ¢ paspbiBami 3MeKTponpubopoB He McnonbayiTe
afanTepbl LWTENCENbHOM BUIKY.

Vicnonb3oBaHne OpuriHanbHbIX Pa3bemMoB 1 Pa3beMOB CHIKAET PUCK MOPaXEHNS SMEKTPUYECKIM TOKOM.

1.2.2. 3awuTnte cBOK HECNPOBOAHYIO Apenb OT AOXKAS W BMaru.

[MpoHuKHOBEHME BOAbI B 6ECMIPOBOAHYIO APENb MOBLILLIAET PUCK NOPAXEHNS 3NEKTPUIYECKIM TOKOM.

1.3. BesonacHbiin cnocob paboTbi.

1.3.1. ByabTe cocpenoToyeHbl, BHUMATENbHO CrieauTe 3a CBOMMM AENCTBUAMM W LENCTBYNTE OCTOPOXHO W Pa3ymHO.
He vcnonbayiite GecnpoBofHyto Apenb, KorAa Bbl YCTanu WnK Haxo[uTech Noj BO3AENCTBMEM HAPKOTWKOB, ankorons wnu
HapKOTMKOB.

MoMeHT OTBREYEHUS NpK UCMOMb30BaHUN GECNPOBOAHON APEN MOXET NPUBECTM K CEPLE3HBIM TPaBMaM.

1.3.2. PaboTaliTe C 3alMTHOI OAEXO0M U BCEraa C 3ayuTHBIMI O4YKaMiu.

HolweHre cpeAcTB MHAMBMAYaNbHOI 3alLUThI, TakUX KaK AblxaTenbHas Macka, CurbHble, MIOTHO 3aKpbiTbie 60TUHKK C
YCTON4MBbIM rperciepoM, 3aLyUTHBIM LUIFIEMOM W FYLLMTENSIMK, CHUKAET PUCK HECYACTHOTO Cryyasi Ha paboTe.

1.3.3. Usberaitte HenpegHaMepeHHOro BKIIOYEHWs 3apsiga akkymynsitopa. Ecnu npu nepeHocke GecnpoBogHoit apenw,
AEpXUTE NarneL, Ha BbIKIKoYaTene, CyLecTByeT OMacHOCTb HECHACTHOrO cryyas Ha pabote.

1.3.4. W3beraitTe HeecTECTBEHHbIX NOMOXEHMA Tena. PaboTaiiTe B YCTONYMBOM NOMOXEHUM Tena 1 B NMoboit MOMEHT
nopaepxuBanTe paBHosecue. Takium 06pa3om, Bbl MOXETe Nyuylle KOHTponmMpoBaTh bypeHue 1 GesonacHee, ecnvi BOHUKHET
HenpeaBuAeHHas CUTYaLuns.

1.3.5. Pabortailte ¢ cooTBETCTBYIOLEN Ofexaoin. He paboTalite ¢ LMPOKOI OAEKOON UMM IOBENMPHBIMU U3AENUSMU.
[lepvTe Bomockl, ofexay M nepyatku Ha Ge30macHOM pacCTOsHWM OT Bpalyarolluxcs BrnokoB GecnpoBofHOro cBepna.
LLnpokas ogexaa, ykpaLeHns, ANHHbIE BOMOCHI MOTYT ObiTb NOMMAaHbI 1 BbITALLEHbI MaTPOHOM.

1.4. TwaTenbHoe OTHOLLEHYe k 6eCrpoBOAHON Apesb.

1.4.1. He neperpyxaiiTe akkyMynsTopHyto penb. Mcnonb3yiite 6ecnpoBoAHyto Apenb TOMbKO Mo HasHaueHwio. Bel byaete
pabotatb nyywe u GesonacHee Mpu WCMOMb3OBaHMN COOTBETCTBYHLLETO HECNPOBOAHOO CBEpNia B [AnanasoHe Harpysky,
YKa3aHHOM M3roTOBUTENEM.

1.4.2. [lepxuTe 6CNPOBOAHYIO0 ApENb B MECTax, FAe AETH He MoryT pobpatbes. He fonyckaiite, Ytobbl €ro ncnonb3osani
noaN, KOTOpbIE HE 3HAKOMbl C TEM, Kak MM MOMb30BATbCH, U HE MPOYNTANM 3TW MHCTPYKUMK. Koraa B pykax HEOMbITHbIX
nonb3oBaTeneil, 6ecnpoBoaHas Apernb MOXET ObiTb ONACHOM.

1.4.3. [lepxuTe cBOtO BGeCnpoBOAHYIO Apenb XopoLuo. YbeauTech, YTo NofBXKHbIE YCTPoicTBa paboTatoT HesynpeyHo, He
3axumanTe, He CriomaiiTe unu NOBpeaNTE AeTanu, KOTOPbIE HApYLLAKT UMK M3MEHSIKOT dhyHKUMo 6ecnpoBoaHor apenu. Mepen
CNONb30BaHNEM aKKyMynsiTOpHOW Apenn ybeamuTech, YTo NOBPEXAEHHbIE [eTanu OTPEMOHTUPOBaHbI. MHOr1e HecyacTHble
crnyyau Ha paboTe CBSi3aHbl C NNOX0 NOAAEPKVBAEMbIMIA ANIEKTPOUHCTPYMEHTaMU 1 nprnbopamm.

1.4.4. [lepxuTe pexyLune MHCTPYMEHTbI BCErAa XOPOLLO 3aTOYEHHBIMU 11 YNCTBIMU. YXOKEHHbIE PEXYLNE UHCTPYMEHTBI C
OCTPbIMU PEXYLLIMMM KDOMKaMU UMEIOT MEHbLLEE COMPOTUBIEHIE U C HUMM Nnerye paboTars.

1.4.5. Vcnonb3yiiTte 6ecnpoBOAHYt0 ApEenb, akceccyapbl U MIHCTPYMEHTbI B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMSIMU NPON3BOANTENS.
Takke umelTe B BUAY KOHKPETHbIE YCNoOBWS paboTbl 1 onepauyn, KOTOpble Bbl [OMKHbI BbIMOMHUTL. Vcnonb3oBaHne
6ecnpoBoaHOI APEny Ans NPUNOXEHMIA, OTIIMYHBIX OT TeX, KOTOPbIE YKa3aHbl 3rOTOBUTENEM, YBENUYMBAET PUCK HECHACTHBIX
CryyaeB Ha Npou3BOACTBE.

1,5. VIHCTpyKLm no TexHuke 6e30macHOCTI, XapakTepHbIe 18 BaLlero nprobpeTeHHoro becnpoBoaHoro ceepra.

BHumaHme! Motepst KOHTPONst Haf, SNEKTPOMHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTM K HECYACTHBIM CryyasiM Ha paboTe.

1.5.1. He ncnonba3yiiTe akceccyapbl, pekOMEHAOBaHHbIE MPON3BOAMTENEM CMELManbHO 1S 3TOr0 MEKTPOMHCTPYMEHTa.
ToT haKT, YTO Bbl MOXETE MPUKPENUTL ONPEAENEHHbIA MHCTPYMEHT UMW MHCTPYMEHT K MaLLMHE, He rapaHTupyeT 6e3onacHyto
pabory.

1.5.2. Hukorzia He knapuTe pyku Ha BpalyaioLLyecst paboyne MHCTPYMEHTbI.

1.5.3. Ecnv BbI BbINONHSETE [JEICTBIS, B KOTOPbIX CyLECTBYET OMAcHOCTb TOTO, YTO MHCTPYMEHT MOXET COnpuKkacaThes C
KMBbIMU NPOBOAHMKaM NOA HANPSHKEHWEM, AEPXUTE ANEKTPOUHCTPYMEHT TOMBKO AN 3EKTPUYECKMX M30NMPOBAHHBIX PYYeK.
Koraa nHCTpYMEHT BXOAWT B KOHTAKT C XVBbIMM MPOBOAAMM, OH NEpeAaeTcs Ha MeTannmyeckme Yactv 6ecnpoBOAHOrO pen,
11 3TO MOXET MPUBECTY K MOPAKEHMIO 3MEKTPUYECKIM TOKOM.

1.5.4. Vcnonbayite noxoAsiLLyto NOCYAy Ans noucka CKpbITbIX TPy6oNpoBoAoB nog Tpybamu unv ob6paTuTeCh B MECTHYIO
KomMnaHuto No nocTaeke. KOHTaKT C kvBbIMM NPOBOAAMI MOXKET MPUBECTY K BO3rOPAHMIO 11 MOPAXKEHNIO ANEKTPUYECKUM TOKOM.
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MoBpexaeHWe razonpoBoaa MOXeT NMPUBECTY K B3pbIBY. [oBpexaeHNe BOAONPOBOAA NPUBOANT K CEPbE3HOMY MaTepuanbHOMy
yLLiepby 1 MOXET NPUBECTU K MOPAXEHMIO SNEKTPUYECKIM TOKOM.

1.5.5. MpepocTtasbTe 06paboTaHHyto feTansb.

[letanu, 3axBayeHHble COOTBETCTBYHOLMMI (PUTUHTAMI UMK KPOHLLTERHAMW, 3anupatoTcs Bonee HaaeXHO 1 HaeXHo, Yem
€CIN Bbl AEPXKNTE VX BPYYHY!HO.

1.5.6. PerynsipHo ouuLLaliTe BEHTUNSLMOHHbIE OTBEPCTIS BaLLel GeCrpOBOAHOI Apenu.

1.5.7. VicnonbayiiTe TONbKO pekoMeHA0BaHHYto 6aTapeto 1 3apsigHoOe YCTPOIICTBO.

1.5.8. batapeto cnegyeTt Bcerfa Aepxatb BOanu OT MCTOMHMKOB Tenna. He OCTaBnsnTe ero B YCNOBMSIX BbICOKOW
TeMnepaTypbl (B CONHeuHbIX MecTax, BONu3u Harpesatenei unu npu temnepatype Bbiwe 50 ° C).

1.5.9. V3beraiiTe nog3apsaku akkymynstopa npu Temnepatype Huxe 0 ° C.

1.5.10. 3apsiaHoe yCTpOICTBO, NOCTaBAsemMoe ¢ 6ecnpoBOAHbIM CBEPSIOM, NPeAHa3HaYeHo An1s paboTbl TOMbKO ¢ HUM. OH
He JOMMKEH MCMoMnb30BaTLCS ANs APYriX Lienen.

1.5.11. He cTaBbTe MeTannnyeckie NpeaMeThl B 3apsiiHOE YCTPOIACTBO.

1.5.12. He n3mensiiTe HanpasneHe BpaLLEeHWs LUNMHAENS akkyMySTOPHOI Apenv BO Bpems paboTbl. 310 HaBpeauT el

1.5.13. ins unctkn 6ecnpoBOAHON Jpenu UCTonb3yiTe MSrKYH W Cyxyto TkaHb. Hukoraa He vcnonb3ayitte pacTBopuUTEnb
VNN CINPT.

1.5.14. Tepep 4nNCTKOM 3apSAHOTO YCTPOICTBA OTCOEANHUTE 3apsAHOe YCTPONCTBO.

1.5.15. Ecru BbI cobupaeTech 3apskaTb 6atapen nocrefoBaTenbHO OAMH 3a ApyruM, caenaite 30-MUHYTHBIA nepepbis
Mexay 3apspamu.

1.6. Ocobble Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTY Npy paboTe 3apsiBHOMO YCTPOMCTBA.

lMepen 3apsiakolt 3apsAHOTO YCTpONCTBa HEOOXOAMMO NPOYMTaTh BCH COOTBETCTBYHOLLYH MH(OPMALMIO 1 MHOPMALUIO,
cofiepXalLylocsi B 3TOM PyKOBOZCTBE MO 3KCMyaTaLui, a Takke MHCTPYKLMM 3apsSiAHOTO YCTPOICTBA 1 3apsSAKK akkyMynsTopa
QNS 3TOr0 3apsAHOro YCTPolcTea.

1.6.1. Utobbl yMeHbLNTL PUCK MONYYeHWst TpaBM U TpaBM, 3apsigHOE YCTPOWCTBO [OMKHO MCMONb30BAThCS TONBKO
ONs 3apsgkv NUTWEBO oHHa Batapedt. [ipyrve Tunbl 6atapeit MoryT B3opBaThbCs, Bbl3BaTh CEPbe3Hble TPaBMbl UMM fpyrue
maTepuanbHble MOBPEXAEHMS.

1.6.2. He noaBepraiiTe 3apsaHoe YCTPOCTBO BO3AENCTBIIO BMary Unv BOAbI.

1.6.3. Vicnonb3oBaHwe NoAKMoYEHHbIX, HE PEKOMEHI0BaHHBIX NN He NPpoAaBaeMblX NPeAMETOB U3roTOBUTENEM 3aPSAHOTO
YCTPOICTBA MOXET MPMBECTY K BO3TOPaHWIO, HAHECEHIO TENECHBIX MOBPEXAEHMIA NN MOPAKEHNIO SNIEKTPUYECKUM TOKOM.

1.6.4. He cnenyeT BCTaBnsiTb WHyp nUTaHus. OTO He [OMKHO ObiTb B npoxoge, rae MIOAU NPOXOAST W HE LOMKHbI
nofBepraTbCs kakoit-nbo Apyroii onacHOCTY (HanpUMep, CAULLKOM CUIbHOMY HampsiKeHWH).

1.6.5. Ecrm HeT HeoBxoaumocTi, He WCMOMb3yiTe pacluvpeHue. Vcnonb3oBaHne HeCcOOTBETCTBYIOLLETO PacLUMperns
MOXET MPUBECTM K MOXapy UNW MOPaXeHWUHo 3NMeKTpUYeckuM TokoM. Ecnu Heobxoammo ucnonb3oBath YANMHUTENb, CHaYana
ybeauTech, 4To YANMHUTENb YANMHUTENS PAaCNPOCTPAHAETCS Ha KOHTAKTbI OPUTMHANBHON BUAMIKW UCTOYHMKA MUTAHWS.

1.6.6. Paciumperue AomkHO 6bITb B NPaBUIbHOM TEXHUYECKOM COCTOSHUN.

1.6.7. He wcnonb3yiiTe 3apsigHOe YCTPOACTBO C MOBPEXAEHHBbIM LUHYPOM MUTaHWA WAW  LUTENCENbHON  BUITKON.
HeucnpaBHoCTb AomkHa ObITb yCTpaHeHa KBanunLMPOBaHHbBIM CrIELMAnMCTOM.

1.6.8. 3anpelyjaeTcs 1CMoNMb3oBaTh 3apsSAHOE YCTPOWNCTBO, €CMN OHO MOABEPINIOCH CUMBHOMY YAapy, NajeHwio 1nm
NoBpEXAEHNI0 KakuM-nnbo Apyrim crnocobom. MpoBepka U BO3MOXHbIA PEMOHT AOMKHBI ObITb NEpeaaHbl B aBTOPU30BaHHbIi
cepsucHbIN LieHTp RAIDER.

1.6.9. He pasbupaiite 3apsigHoe ycTpoicTBO. Bce pemoHTHble paboTbl AOMKHbI ObiTb NepefaHbl B aBTOPU30BaHHBIN
cepBucHbIit LieHTp cnyxBbl RAIDER. HenpaBunbHasi ycTaHOBKa 3apsiBHOTO YCTPOWCTBA MOXET MPUBECTU K MOPaXeHuo
3NEKTPUYECKIM TOKOM W1 BO3rOpaHuIo.

1.6.10. Mpexae Yem NpucTynuTL K 06CAYKVBAHWIO UK OYMCTKE 3aPSAHOTO YCTPOICTBA, ero HeObXOANMO OTKIKOYUTL OT
ceTu.

1.6.11. OTknioyaliTe 3apsigHOE YCTPOMCTBO OT CETU, ECMIM OHO HE UCnonbayeTcs!

2. [poekTpoBaHue 1 UCMOMb30BaHME.

BecnpoBoaHas penb - 3T0 SMEKTPOMHCTPYMEHT, NMUTaeMblil oT Batapen. OH NPUBOAMTCS B AENCTBME ANeKTpoaBUraTenem
MOCTOSHHOrO TOKa C MOCTOSHHBIMW MarHuTamu W MnaHeTapHON LUECTEPHEN C LMMMHAPUYECKUMU 3ybuaTbiMi Konecamu.
BecnposoaHoe cBepno npefHa3HayYeHo Ans BUHTOB M DOMTOB B [epeBe, MeTannax 1 nnactmaccax, a Takke oTBepCTUil Ans
CBEPIIEHUS B NEPEUNCTIEHHBIX MaTepuanax. neKTPOUHCTPYMEHTbI ¢ BecnpoBOaHbIM U 6eCnpOBOAHBIM UCTOYHUKOM MUTaHUS
0CcobEHHO NOAXOAAT Ans paboTbl, CBA3aHHON C BHYTPEHHel OTAENKON, afanTalueit noMeLyeHni u 1. 1.

He paspeluaeTcs NCNonb3oBaTh SNEKTPOMHCTPYMEHT ANS APYIUX BUAOB [AEATENbHOCTY, KPOME LIENEBOr0 HasHayeHus!

3. laHHble no wymy 1 BuGpaLmm.

YpoBeHb 3BykoBoro fasnenuns: 77.8 dB(A) K=3 dB(A)
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YpoBeHb 3ByKkoBOI MowHocTH: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

3HaueHme yckopeHna Budpaun: a, = 1.020 m/s?

4. MopgroTtoBka k paboTe.

4.1. BcTaBka 1 13BNeYeHNe akkyMynstopa.

HanpasneHrue BpalLLeHIs nepekoyaTens NoMeLLaeTca B CPEAHEE MPOMEXYTOYHOE NONOXeHue. B aToi cutyauum Tpurrep
Brokupyetcs.

Haxmure kHonky (6), u 6aTapes byaeT yaaneHa.

YCTaHOBUTE 3apsiKeHHYH0 DaTapero Ha MECTO 1 CHUMMTE KHOMKY BOKMpOBKY

4.2. 3apsanTe akkymynstop.

AKKyMynsiTOpHast Apenb NOCTaBMNSETCS C YaCTUYHO 3apshkeHHON nepesapsikaemoli 6atapeeid. Meped ncnonb3oBaHWeM
aKkyMynsaTop AOMKeH ObiTb MOMHOCTBIO 3apskeH. 3apsiaka [OmkHa MPOBOAUTLCS MpU TeMMepaType OKpyXatollein cpeapbl B
pvanasoHe ot 4 ° C fo 40 ° C. Hosas 6atapes unu ofHa, Kotopas 0Nroe BpeMs He UCToMnb3oBanack, NpuobpeTaeT nonHyto
MOLLHOCTb NOCME MPUMEPHO 5 LIMKMOB 3apsiaKi 1 paspsiakil.

Hanpsbkerue ceTki JOMKHO COOTBETCTBOBATL HAMPSHKEHMIO, YKasaHHOMY Ha MNacTiHe 3apsAHOro YCTPONCTBa.

Meper Hayanom 3apsiiku BCeraa NpoBepsifiTe COCTOSHNE 3apsHOTO YCTPOCTBA U LUHYP NATAHNS.

[ins 3apsiku akkymynsTopa crieflyeT Ucnonb30BaTh TOMbKO 3apsfAHOe YCTPOACTBO, MOCTaBASEMOE C Apenbio.

3apsaHoe YCTPONCTBO He AOMMKHO NOABEPraTbCs BO3AENCTBII JOXAS, BNIArV UM XUAKOCTY.

4.2.1. Nepeknioyatenb HanpaBneHns yCTaHOBNEH B LIEHTparnbHOe NOMOXeHMe.

4.2.2. VI3BnekuTe akkymMynsiTop U3 akkyMynstopa.

4.2.3. TlopkmtounTe akkyMynaTop K 3apsysHOMY YCTPONCTBY.

4.2.4. MopkmioumnTe 3apsigHoe ycTpoicTBo k ceT (230 B).

4.2.5. N3beraiite kpaTkoBpeMeHHbIX COOPOB 0AMH 3a ApyriM. locne KOpoTKOro MCMONb3oBaHNs akKyMynsTOPHOI Apenn
akkymynsTopHas 6atapes He 3apsikaeTcs. Bo Bpems 3apsakv kak 3apsgHOe YCTPOWCTBO, Tak U akkyMynsTop HarpeBaoTes.
3T0 BOMHE HOpMarbHO. 3HauMTENbHOE COKpaLLEHNE BPEMEHN MeXMy OTAEeMbHBIMM 3apsaamu YkasbiBaeT Ha To, yTo BaTapes
W3HOLLEHa 1 ee HeOHXOANMO 3aMeHNTb.

5. Paboraiite ¢ 6ecnposoaHbiM cBepriom. Hactpoiiku, Bkn. M Bbikr.

5.1. BKITtoumMTE - HAXMUTE KHOMKY Mycka.

5.2. Shutdown - oTnyckaeT kKHOMKy 3anycka.

5.3. Topmo3 wnuHaens.

BecnpoBoaHoe cBepo OCHALLIEHO 3MEKTPOHHBIM TOPMO30M, KOTOPbIA OCTaHABNMBAET LUNWMHAENb CPa3y Nocme OTNyCKaHs
MyCKOBOro YCTPOICTBA. TOPMO3a rapaHTUPYIT KPYTALLMA MOMEHT M TOYHOCTb CBEPMIEHUSt W He No3BonslT GecnnaTHoe
BpalLLieHVe LNMHAENS MOCe BbIKMIOYEHNS.

5.4. PerynupoBka CKOPOCTM BPaLLEHMS.

CkopocTb 6ypeHus Unu CBepNIEHNSt MOXHO PErynupoBaTh BO BpeMst paboThl, yBENMYMBAs UMW YMeHbLUAs JaBNEHNE KHOMKM
HaxaTns. PerynupoBka ckopocTi obecneunBaeT MeANeHHbIN CTapT, KOTOPbIA NP CBEPREHNI OTBEPCTUIA B LUTYKATYpKe Wi
rnapKux W NONMPOBaHHBIX MOBEPXHOCTSX MPEnsTCTBYET CKOMbXEHWIO CBEpra, B TO BpeMs kak MOBOPOT W pa3maTbiBaHue
nomMoratT KOHTPONMPOBATb MPOLiECC.

5.5. 3aluTHBIN pasbem. YnpaBneHne KpyTALyM MOMEHTOM.

PaamelleHne konblia B BbIGpaHHOM MOMOXEHWM MPUBOAUT K ONOKMPOBKE CLENMEeHUs C OnpefeneHHbIM 3HaveHneMm
KpyTsLlero MomeHTa. [locne [OCTVXEHUS 3aAaHHOTO 3HaYeHWst NpefoXpaHuTenbHas MydTa aBTOMATUYECKU OTKIMIOYaEeTCs.
370 MpepfoTBpaTUT CRMWKOM 6OMbLUIOI MOBOPOT BWHTA. [N pasHbIX BMHTOB 1 PasfnyHbIX MaTepuanoB MPUMEHSITCS
pasHble 3HaYeHNs kpyTsALlero MomeHTa. MomeHT Gonblue, Yem Bonblue YK1CHo, COOTBETCTBYILLEE AaHHOM No3uLmm. KombLio
YCTaHOBMEHO Ha 3afjaHHOe 3HauyeHue KpyTsAlero MomeHTa. Mbl pekomMeHayem HayaTb paboty ¢ Gonee HU3KUM KpyTALLMM
MOMEHTOM. KpyTsLmiz MOMEHT CrieflyeT yBenu4uMBaTh MOCTENEHHO, Moka He ByaeT AOCTUrHYT xenaemblit pesynbTat. YTobb
OTBUHTUTb BUHTBI, HEOOXOANMO BbibpaTh Gonbluee 3HaueHMe.

Yrobbl npocBepnuTb OTBEPCTUS, HeobXoAWMO BbIOpaTb YCTaHOBKY, OTMEYEHHyl CBeprioM. BoamoxHOCTb Bbibopa
HaCTPOIKM [JOCTUrAeTCs C MPaKTUKOM.

YcTaHoBKa KOMbLa B NONOXEHUN CBEPNEHNS NPUBOANT K [ieakTvBaLMN NPESOXPaHNTENBHON MydTbI.

5.6. CuroBble CKOPOCTU.

Y Apenn akkyMynsTopHoit 6atapen ecTb nepekmnoyaTenb CKOPOCTU, KOTOPbII MO3BONSET YBENNYNTL ANana3oH CKOpocTen
NPV M3MEHEHNM KPYTALLEro MOMEHTa.

| CkopocTb: Bonee Hu3kie 06opoTbl, Bornee BbICOKMN KPYTALLMIA MOMEHT;

[l CkopocTb: 6onee Bbicokue 060poThl, 6onee HU3KMA KpyTALLMIA MOMEHT.

B 3aBucumocTy oT pexuma paboTbl cenektop nepeday fOmKkeH BbiTb YCTAHOBNEH B COOTBETCTBYIOLLEE Nonoxerune. Ecnn
OH He MoXeT ObITb NepeMeLLeH, LWNVHAENb [OMKeH ObiTb Crerka noBepHyT.
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He MeHsiiTe nomoxeHne nepeknioyeHns nepegady Bo Bpems paboTbl GecnpoBogHoro Apenu. OTO MOXET MPUBECTU K
MOBPEXAEHNIO 3NEKTPONHCTPYMEHTA.

5,7. Pa3melueHne paboyero MHCTpyMeHTa.

Mepekntoyatenb HanNpaBMEHUS YCTAHOBMEH B LIEHTParbHOE NOMNOXeHe.

lMoBopoT crpaBa OT NaTpOHa AAET XenaemMoe 0TBEPCTUE YEMKOCTEN, HEODXOAUMBIX NS CBEPNA UMW HAaCaaKu.

CBepro 1nu HakoHeYHWK BCTaBMAIOTCS B OTBEPCTUE NATpOHa.

[NoBepHUTE NATPOH BNEBO U KPEMKO 3aTSHUTE.

VIHCTpyMEHT AeMOHTMPYeTCS B NOCNE[0BaTENbHOCTM, MPOTUBONOMOXHOM €0 YCTaHOBKE.

Mpv NpukpenneHun ceepna WnK Hacapki K NaTpoHy Heobxoaumo o6paTuTb BHUMAHWE Ha MPaBWUMbHYKO OpUEHTALI0
MHCTpyMeHTa. pn NCnonb3oBaHUN KOPOTKMX LLUYPYMOB Mk BUTOB HEOBXOAMMO 1CMONb30BaTh AOMONMHUTENBHOE MarHUTHoE
YANMHEHVe.

5,8. HanpaBnexwe BpalLeHus BNEBO W BNpaso.

Vcnonbayitte nepekntoyatent HanpasneHus, YTobbl BbibpaThb HanpaBneHue BpalLeHs WNMHAENS.

lNoBepHUTe HanpaBo - NepeBeaunTe NepekmoyaTenb B kpaitHee feBoe NOMOXEHME.

lMoBepHuTE BNEBO - YCTAHOBUTE NEpekmioyaTenb B kpailHee NpaBoe MoMoXeHue.

Henb3s n3veHsTb HanpaBneHue BpalleHs Npy BpaLyeHnm WnuHAens 6ecnpoBofHON Apeny.

5.9. bypenue.

Korpa HyxHo npocaepnuTh oTBEpCTUE 6OMBLLOTO AameTpa, CHayana cHavana npocBepnUTL MeHblLUee OTBEPCTIE, a 3aTeMm
npobuTh 10 HyHOro pasmepa. To NpefoTBPaTUT Neperpysky ceepna. CBepneHue rny6okux OTBEPCTUI AOMKHO BbINOMHATHCS
MoCTeneHHO, NePUOANYECKN YAanss OTBEPCTUE U3 OTBEPCTUSA ANS yAaneHns CTPYXKM Ui nbinu. Ecrin ceepno npusemnsetcs
B OTBEPCTUN BO BpeMs BypeHusi, CBepo [OIMKHO OblTb HEMEANEHHO OCTaHOBMEHO. VcnonbayiiTe U3MeHeHe HanpaBneHms
BpalLieHus, YyTobbl yaanuTb ceepro u3 oTBepcTust. CBEpNo AOMKHO ObITh BbIPOBHEHO C OTBEPCTUEM AN CBepreHns. B uaeane
CBEpNO AOMKHO ObITb pa3MeLyeHo NeprneHAKYNspHO NOBEPXHOCTW 3aroToBku. Ecmn ycnoBue nepneHaukynspHoCTU He
HabniofjaeTcs, 3T0 MOXET NPMBECTM K 3aKNMHMBAHWIO MNW Pa3pyLUEHNIO CBEpNa B OTBEPCTUN, a Takke K TpaBMe Nofb3oBaTens.
HenpepbiBHOE CBEpreHWe Ha HW3KMX CKOPOCTSX YrpoXaeT ABWraTenio neperpeBoM. [lepuropnyeckie paspbiBbl [AOMKHbI
BbINOMHATLCA Ha paboyem MecTe, UnM CBEPNO AOMKHO paboTaTb Ha MaKCUManbHON CKOPOCTU Be3 Harpysku B TeueHue
nprMepHo 3 MUHYT. He 3aKpbiBaiiTe OTBEPCTUS B KOPMYCE NS BEHTUNALMW ABUraTeNs.

5.10. [lenaiite nepuopnyeckve nepepbiBbl B paboTe.

5.11. XpaHuTe 1 akkypaTHO XpaHuUTe akceccyapbl.

5,12. He BpocaliTe MHCTPYMEHT, He NeperpyxaiTe ero, He NOrpyxaiiTe B BOAY WUIW LpYrue XMIKOCTH, He UCMOMb3yiiTe ero
[ONs CMeLUNBaHNS PacTBOPOB Kres 1 6eToHa.

6. ObcnyxuBaHne n 0bcnyxmnBaHme.

Kopnyc cBepna fomkeH ObITb NPOTEPHYT KYCOYKOM MATKUX TkaHeit. 3anpeLuaeTcs Ucnonb3oBaTb MO0 NbINecoc, Tak kak
3TO MOXET NPUBECTY K MOBPEXAEHMIO Kopryca caepra.

6.1. 3ameHa natpoHa.

BbICTPOpa3beMHbIl NaTPOH 3aBUHYMBAETCS Ha WNMHAENb CBEPNA W AONOMHUTENBHO CHABXKEH BUHTOM.

YcTaHoBuTe NepeknioyaTenb B CpeaHee NomnoxeHue.

OTkpoiTe YenioCTu.

OTBMHTUTE 32XUMHOI BUHT C NOMOLLbIO KPECTOBOW OTBEPTKM, MOBEPHYB OTBEPTKY BMpaBo (Nesas peabba). Mpukpenute
LIECTUrPAHHBIIA KMo K NaTpoHy. HeMHOro yaanuTe Apyroii KOHeL| LUeCTUyronbHOM knasuwwn. OTBUHTUTE NATPOH.

lMaTpoH MOHTMPYeTCS B NOCNE[0BATENLHOCT, MPOTUBONOMOXHON €6 AEMOHTAXY.

6.2. 3ameHuTe yronbHble LETKM.

/3HowweHHble (kopode 5 MM), CXuraemble UMW CrIOMaHHble YronbHble LEeTKW Ha ABUraTene [OMkKHbI ObiTb 3aMeHeHbI.
Bcerpa 3amensiiTe 0be K1CTU 0AHOBPEMEHHO. BbinonHsiTe paboTy no 3amMeHe yrombHbIX LLETOK TONbKO KBaNMMULMPOBAHHbIM
crneLyanincTaM ¢ opuriHanbHbIMI 3anacHbiM1 HacTAMN B aBTOPU30BaHHbIX MacTepckux RAIDER.

6.3. Bce Tunbl HencnpaBHOCTE AOMKHbI ObITh YAANEHbI Ha aBTOPU30BaHHbIX CepBUCHBIX CTaHLmuax RAIDER.

6.4. PeMOHT BalNX 3MEKTPOMHCTPYMEHTOB AOIMKEH BbINOMHATBLCSH TOMBKO KBANMMULIMPOBAHHBIMK CrieLmanueTamu. 310
obecneunBaeT Ge3onacHyto paboTy aNeKTPOUHCTPYMEHTOB.
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7. OxpaHa OKpysaloLLen cpesbl.

7.1. ins 3aWWMTbl OKPYXKatoLLei Cpefbl 3ANEKTPOUHCTPYMEHT 1 ynakoBka AOMKHbI 6bITb Hagnexatum obpasom obpaboTaHbl
ANS MOBTOPHOTO UCMONb30BaHNS COAEPXKALLMXCS B HIX CbIPbIX MaTepyarnos.

He yTunuanpyiite anekTpouMHCTpyMeHTbl B BbiToBbIX OTxodax! B cootBeTcTBMM c [upektusoit EBponelickoro cotosa
2012/19 / EC 06 3aneKTpudeckux 1 3neKTPOHHbIX YCTPONCTBAX C UCTEKLIMM CPOKOM 3KCMyaTauun v Banvaauven 1 B kadecTse
HaLMOHaNbHOTO 3aKOHOAATENbCTBA 3MEKTPOMHCTPYMEHTBI, KOTOpble OOMblue He MOryT WCMONb3oBaThCs, AOMKHbI ObiTb

0TAenbHoO COGpaHbI 1 NoABEPrHyTbl COOTBeTCTBy}OLLleﬁ 06pa60TKe 0513 BOCCTaHOBMNEHUA COAEpXUMOro, enarwlero ux
L|EHHbIM CbIPbEM.

7.2. Akkymynsrop.

JIMTUA-MOHHBI aKKyMyNSITOP (MUTUA-MOHHBII).

He ytunuaupyiite 6aTapeu B GbITOBbIX 0TXOAAX UK B pe3epByapax Ans Bofpl! He cxeyb ux!

batapeu cnegyet cobupatb, nepepabaTbiBaTh UMM YTUN3NPOBATHL SKONOrMYecku 6e3onacHbIM cnocobom.

CornacHo [upektuee 2006/66/EC, oTpaboTaHHble nepesapsikaeMble UMM CTaHgapTHble GaTapen [OMKHbl ObiTb
nepepaboTaHbl.
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SL Izvirna navodila za uporabo
Dragi uporabniki,

Cestitamo za nakup stroja iz najhitreje rastode blagovne znamke za elektriéne, bencinske in
pnevmatske stroje - RAIDER. Z ustrezno namestitvijo in delovanjem RAIDER so zanesljivi in zanesljivi
stroji, delo z njimi pa vam bo prineslo veselje. Za va$e udobje je odli¢no servisno omrezje s 45 bencinskih
servisov po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja natancno preberite to navodilo za uporabo. Zaradi vase varnosti in
zagotovitve njegove pravilne uporabe natanéno preberite ta navodila, vkljuéno s priporocili in opozorili v
njem. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in incidentom, je pomembno, da ostanejo ta navodila na
voljo za prihodnje sklicevanje na vsakogar, ki bo uporabil stroj. Ce ga prodajate novemu lastniku, je treba
“Navaodilo za uporabo” predati novemu lastniku, tako da lahko novi uporabnik preberi ustrezne varnostne
ukrepe in navodila za uporabo.

“Euromaster Import Export” doo je pooblas€eni zastopnik proizvajalca in lastnika blagovne znamke
RAIDER. Naslov vodstva druzbe je v Sofiji 1231, 244 Lomsko Sose, tel. 02934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-posta: info @ euromasterbg.com.

Od leta 2006 je podjetje uvedlo sistem vodenja kakovosti ISO 9001: 2008 s podrocja certificiranja:
trgovina, uvoz, izvoz in servisiranje profesionalnih in hobi elektricnih, pnevmatskih in mehanskih orodij ter
sploSne strojne opreme. Certifikat izda Moody International Certification Ltd, Anglija.

Tehni¢ni podatki

Parameter Ukrep Vrednost
enota
Model - RDP-CDL30
Polnilec
Nazivna napajalna napetost VAC 230
Pogostost izmeni¢nega toka Hz 50
Izhodna napetost VvV DC 13.5
Polnjenje toka mA 400
Zascitni razred - 1]
Brezzi¢ni vrtalniki
Nazivna napetost VvV DC 12
Hitrost v prostem teku min! 0-550
Premer orodja, ki je pritrjen v drzalu mm 10
Najvecji navor Nm 26
Vrsta baterijskih vlozkov - Li-ion
Polnjenje akumulatorja Ah 1,5

1. Splosna navodila za varno delovanje.

Previdno preberite vsa navodila. Neupostevanje spodnjih navodil lahko povzrodi elektriéni udar, pozar in / ali resne po$kodbe.
Ta navodila hranite na varnem mestu.

1.1. Varnost pri delu.

1.1.1. Naj bo vase delovno mesto Cisto in dobro osvetljeno. Zrusitev in neustrezna osvetlitev lahko prispevata k nastanku
nesrece pri delu.

1.1.2. Akumulatorske vrtalne naprave ne uporabljajte v okoljih s povecanim tveganjem eksplozije, v blizini vnetljivih tekoCin,
plinov ali prahu.

Med delom lahko vzigalna svecka povzroCi iskre, ki lahko vZgejo prah ali hlape.

1.1.3. Otroke in bo¢ne obraze hranite na varni razdalji med delom z brezzi¢nim vrtanjem.
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Ce je vasa pozornost preusmerjena, lahko izgubite nadzor nad brezzignim vrtanjem.

1.2. Varnost elektrike.

1.2.1. Vti¢ polnilnika mora biti primeren za uporabljeni kontakt. Pod nobenim pogojem se ne bo zamenjalo nacrtovanje vtica.
Pri delu z raztrganimi elektri¢nimi napravami ne uporabljajte vtikaca.

Uporaba originalnih vti€ev in vti€nic zmanjSuje nevarnost elekiri¢nega udara.

1.2.2. Zascitite brezvrviéno vadbo pred deZjem in vlago.

V/dor vode v brezvrviéno vrtanje poveca nevarnost elektriénega udara.

1.3. Varen nacin dela.

1.3.1. Bodite osredotoceni, bodite pozorni na svoja dejanja in ukrepajte previdno in razumno. Ne uporabljajte brezvrviéne
svedre, ko ste utrujeni ali pod vplivom drog, alkohola ali droge.

Trenutek odvracanja pri uporabi brezzi¢nega vrtanja lahko povzroci hude poskodbe.

1.3.2. Delo z za&€itno obleko in vedno z zas€itnimi o¢ali.

Nosite osebno zasc¢itno opremo, kot so dihalna maska, moéni, tesno zaprti Cevlji s stabilno prevleko, zas¢itno celado in
dusilci zvoka, zmanjSa nevarnost nesrece pri delu.

1.3.3. Izogibajte se nepotrebnemu vklopu polnjenja akumulatorja. Ce med prenasanjem akumulatorske svedre drite prst na
odklopniku, obstaja nevarnost nezgode pri delu.

1.3.4. Izogibajte se nenaravnim polozajem telesa. Delo v stabilnem polozaju telesa in v vsakem trenutku ohranja ravnovesje.
Na ta nacin lahko bolje upravijate vrtanje akumulatorja bolje in varnejSe, Ce pride do nepriCakovanega stanja.

1.3.5. Delo z ustreznimi oblacili. Ne delajte s Sirokimi oblacili ali nakitom. Lase, oblacila in rokavice obdrzite na varni razdalji
od vrtljivih enot brezZiénega vrtanja. Siroko obleko, okraski, dolge lase lahko ujamejo in viege ¢arovnica.

1.4. Skrbni odnos do akumulatorske vrtalne naprave.

1.4.1. Ne napolnite brezzinega vrtanja. Brezzicno svedri uporabite samo za predvideni namen. Boste delali bolje in varnejSe
pri uporabi ustrezne brezvrviéne svedre v obremenitvenem obmogju, ki ga doloci proizvajalec.

1.4.2. Akumulatorske vaje drZite na mestih, kjer jih otroci ne morejo doseci. Ne dovolite, da ga uporabljajo ljudje, ki niso
seznanjeni s tem, kako jih uporabljati in niso prebrali teh navodil. Ce je v rokah neizkugenih uporabnikov, je brezvrviéna vaja
lahko nevarna.

1.4.3. Naj bo va$ akumulatorski vrtalnik dobro. Zagotovite, da gibljive enote delujejo brezhibno, ne objemite, poSkodujete
ali poskodujete delov, ki motijo ali spreminjajo delovanje brezzi¢nega vrtanja. Pred uporabo brezziénega vrtanja preverite, ali so
poskodovani deli popravljeni. Mnoge nesrece pri delu so posledica slabo vzdrzevanih elektriénih orodij in naprav.

1.4.4. Rezilna orodja naj bodo vedno dobro ostra in Cista. Dobro vzdrZevana rezalna orodja z ostrimi robovi reza imajo manj
odpornosti in so lazje delati.

1.4.5. Uporabite brezziéno vaja, pribor in orodje v skladu z navodili proizvajalca. Upostevajte tudi posebne delovne pogoje in
postopke, ki jih morate izpolniti. Uporaba brezvrvicne svedre za druge aplikacije, razen tistih, ki jih doloCi proizvajalec, povecuje
tveganje za nesrece pri delu.

1.5. Varnostni napotki, specificni za vaSo brezplano akumulatorsko vaja.

Pozor! Izguba nadzora elektricnega orodja lahko povzrogi nesrece pri delu.

1.5.1. Ne uporabljajte dodatkov, ki jih proizvajalec posebej ne priporo¢a za to elektriéno orodje. Dejstvo, da lahko orodju ali
orodju pritrdite na napravo, ne zagotavlja varnega delovanja.

1.5.2. Nikoli ne postavljajte roke blizu vrtljivih delovnih orodij.

1.5.3. Ce izvajate dejavnosti, kjer obstaja nevarnost, da bi orodje lahko prislo v stik z Zivimi vodniki pod napetostjo, obdrzite
elektricno orodje samo za elektricno izolirane rocke. Ko orodje pride v stik z zivimi Zicami, se prenasa na kovinske dele brezzi¢ne
svedre, kar lahko povzroci elektriéni udar.

1.5.4. Uporabite primerne pripomocke, da poiS¢ete morebitne skrite podzemne cevovode ali se obrnite na lokalno ponudbo.
Stik z Zicami lahko povzro€i pozar in elektricni udar. Poskodba plinovoda lahko povzrodi eksplozijo. Poskodba vodnega omrezja
povzroci veCje materialne poSkodbe in lahko povzro€i elektricni udar.

1.5.5. Navedite obdelovane podrobnosti.

Podrobnosti, pritriene z ustreznimi okoviji ali oklepaji, so bolj trdno in varno zaklenjene, kot Ce drZite rocno.

1.5.6. Redno odistite prezraCevalne luknje vaSe brezvrviéne svedre.

1.5.7. Uporabljajte samo priporo¢eno baterijo in polnilnik.

1.5.8. Baterijo vedno hranite pro¢ od virov toplote. Ne pus¢ajte v visokotemperaturnem okolju (na sonénih mestih, v blizini
grelnikov ali kjer temperatura presega 50 ° C).

1.5.9. Izogibajte se polnjenju akumulatorja pri temperaturah pod 0 ° C.

1.5.10. Polnilnik, ki je prilozen brezzi€nemu vrtalniku, je zasnovan tako, da deluje samo z njim. Ne sme se uporabljati za
druge namene.

1.5.11. Ne polagajte kovinskih predmetov v polnilniku.



RAIDERSEES
[Pr0)

1.5.12. Med delovanjem ne spreminjajte smeri vrtenja vretena brezziénega vrtalnika. To jo bo poSkodovalo.

1.5.13. Za Cid¢enje akumulatorske svedre uporabljajte mehko in suho krpo. Nikoli ne uporabljajte topila ali alkohola.

1.5.14. Pred ¢is¢enjem polnilnika izkljucite polnilnik.

1.5.15. Ce boste baterijo zaporedoma polnili eno za drugo, naredite 30-minutni odmor med stroski.

1.6. Posebni varnostni ukrepi pri uporabi polnilnika.

Pred polnjenjem polnilnika je treba prebrati vse pomembne informacije in informacije, ki jih vsebuje ta navodila, kot tudi
navodila za polnjenje in polnjenje akumulatorja za ta polnilnik.

1.6.1. Da bi zmanjSali nevarnost telesnih poskodb in poSkodb, je treba polnilnik uporabljati le za polnjenje lithium-ion baterij.
Druge vrste baterij lahko eksplodirajo, povzro€ijo resne poskodbe ali druge materialne poskodbe.

1.6.2. Polnilnika ne izpostavljajte vplivu viage ali vode.

1.6.3. Uporaba prikljucka, nepriporocenih ali neprodanih predmetov proizvajalca polnilnika lahko povzroCi pozar, povzrogi
telesne poskodbe ali elektricni udar.

1.6.4. Napajalnega kabla ne smete vstaviti. Ne sme biti na prehodu, kjer ljudje mimo in ne smejo biti podvrzeni nobeni drugi
nevarnosti (na primer preve¢ napetosti).

1.6.5. Ce ni potrebe, ne uporabljajte razsiritve. Uporaba neprimeme razsiritve lahko povzrogi pozar ali elektriéni udar. Ce
potrebujete podaljSek, najprej poskrbite, da se podalj$ek podaljSka razteza do zaticev originalne vtiénice.

1.6.6. Razsiritev mora biti v pravilnem tehni¢nem stanju.

1.6.7. Polnilnika ne uporabljajte poskodovanega napajalnega kabla ali vtica. Napako mora odstraniti usposobljena oseba.

1.6.8. Polnilnika ni dovoljeno uporabljati, ¢e je bil mocno udaren, padel ali je bil kakorkoli poSkodovan. Preverjanje in
morebitna popravila je treba zaupati pooblad¢enemu servisnemu centru RAIDER.

1.6.9. Ne razstavljajte polnilnika. Vsa popravila je treba zaupati pooblad¢enemu servisnemu centru RAIDER. Nepravilna
namestitev polnilnika povzrodi elektriéni udar ali pozar.

1.6.10. Pred nadaljevanjem s kakr3nimi koli servisi ali ¢iS¢enjem polnilnika, ga je treba izvlei iz omrezja.

1.6.11. Odklopite polnilnik iz omreZja, ko ga ne uporabljate!

2. Oblikovanije in uporaba.

Akumulatorski vrtalnik je elektri€no orodje, ki ga napaja akumulator. Poganja ga enosmerni elektromotor s trajnimi magneti
in planetno orodje s cilindri€nimi zobniki. Akumulatorski vrtalnik je namenjen vijakom in odvijanju vijakov in vijakov v lesu, kovini
in plastiki ter izvrtine v navedenih materialih. Elektriéna orodja z brezzi¢nim, brezzi¢nim napajalnikom so $e posebej primerna za
delo v zvezi z notranjo opremo, prilagoditvijo prostora in Se vec.

Elektricnega orodja ni dovoljeno uporabljati za druge dejavnosti, ki niso namenjeni!

3. Podatki o hrupu in vibracijah.

Nivo zvonega tlaka:77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Raven zvo¢ne moci: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Vrednost pospeska vibracij: a, = 1.020 m/s?

4. Priprava na delo.

4.1. Vstavljanje in odstranjevanje baterije.

Smer vrtljivega stikala se postavi v srednji vmesni poloZaj. VV tem primeru je sprozilec blokiran.

Pritisnite tipko (6) in baterijo odstranite.

Polozite napolnjeno baterijo in pocistite gumb za zaklepanje

4.2. Napolnite baterijo.

Akumulatorski vrtalnik je opremljen z delno napolnjeno baterijo za polnjenje. Baterijo morate pred uporabo popolnoma
napolniti. Polnjenje je treba izvajati pri temperaturi okolice v obmocju od 4 ° C do 40 ° C. Nova baterija ali naprava, ki se Ze dolgo
ne uporablja, dobi svojo polno zmogljivost po priblizno petih ciklusih polnjenja in praznjenja.

MreZna napetost mora ustrezati tisti, ki je navedena na plos¢i polnilnika.

Pred zagetkom polnjenja najprej preverite stanje polnilnika in napajaini kabel.

Za polnjenje baterije je treba uporabiti samo polnilnik, ki je prilozen baterijskemu vrtalniku.

Polnilnik ne sme biti izpostavljen dezju, vlagi ali tekoemu nanosu.

4.2.1. Smer smeri je nastavljen na sredinski polozaj.

4.2.2. Odstranite polnilno baterijo iz akumulatorja.

4.2.3. Baterijo prikljucite na polnilnik.

4.2.4. Polnilnik prikljucite v elektriéno omrezje (230 V).

4.2.5. Izogibajte se kratkotrajnim nabojem enega za drugo. Po kratki uporabi brezZiéne svedre ne smete polniti akumulatorja.
Med polnjenjem se polnilnik in baterija segrevata. To je povsem normalno. Znatno zmanj$anje ¢asa med posameznimi stroski
kaZe, da je baterija izrabljena in jo je treba zamenjati.

5. Delo z akumulatorskim vrtalnikom. Nastavitve, vklop in izklop.
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5.1. Vklopite - pritisnite gumb za zagon.

5.2. Izklop - sprozi gumb za zagon.

5.3. Spindle Brake.

Akumulatorski vrtalnik je opremljen z elektronsko zavoro, ki ustavi vreteno takoj po sprostitvi sprozilca. Zavore zagotavljajo
toCnost in natan¢nost vrtanja ter ne omogocCajo vrtenja vretena po izklopu.

5.4. Prilagajanje hitrosti vrtenja.

Hitrost vrtanja ali vrtanja je mogoce nastaviti med delovanjem s povecanjem ali zmanj$evanjem tlaka pritisne tipke.
Nastavitev hitrosti omogo¢a pocasen zagon, ki pri vrtanju odprtin v ometih ali gladkih in poliranih povrsinah preprecuje drsenje
vrtanja, medtem ko obra¢anje in odvijanje pomaga pri nadzoru postopka.

5.5. Za&¢itni prikljucek. Nadzor navora.

Postavitev obroca v izbrani polozaj povzroci, da se sklopka zaklene na doloéeno vrednost navora. Ko je nastavljena tocka
dosezena, se varnostna sklopka samodejno izklopi. S tem preprecite, da bi vijak pregloboko zasukal. Za razli¢ne vijake in
razline materiale veljajo razlicne vrednosti vrtiinega momenta. Trenutek je vedji, vecje je Stevilo, ki ustreza danemu polozaju.
Prstan je nastavljen na doloCeno vrednost navora. Priporo€amo vam, da zaénete s postopkom nizjega navora. Navor se mora
postopoma povecevati, dokler ni doseZen Zeleni rezultat. Za odvijanje vijakov je treba izbrati vecje vrednosti.

Za vrtanje lukenj je treba izbrati nastavitev, oznaceno s svedrom. Moznost izbire nastavitve se pridobi s prakso.

Nastavitev obro¢a v polozaju vrtanja povzroci izklop varnostne sklopke.

5.6. Hitrost prestavljanja.

Vrtalnik za baterijo ima stikalo za hitrost, ki vam omogoc¢a spreminjanje vrtinega momenta.

| Hitrost: nizji vrtljaji, ve¢ji navor;

I Hitrost: vigji vrtljaji, manjsi navor.

Odvisno od delovanja mora biti izbimo stikalo nastavljeno na ustrezen polozaj. Ce je ni mogoce premakniti, je treba vreteno
nekoliko spremeniti.

Med delovanjem brezZinega vrtanja ne spreminjajte poloZaja prestavne ro€ice. To bo povzrogilo poskodbe elektriénega
orodja.

5.7. Postavitev delovnega orodja.

Smer smeri je nastavljen na sredinski poloZaj.

Obrnitev na desno stran stoZca daje Zeleno odprtino ¢eljusti, ki je potrebna za vrtanje ali $obo.

Vrtalna plo3¢a ali konica je vstavljena v luknjo zage.

Obrnite potezo levo in trdno privijte.

Orodije je razstavljeno v zaporediu, ki je nasprotno njeni namestitvi.

Pri pritrjevanju vijaka ali Sobe na steblo je treba pozornost nameniti pravilni orientaciji orodja. Pri uporabi kratkih bitov ali bitov
izvijaCev je treba uporabiti dodaten magnetni podaljSek.

5.8. Smer vrtenja levo in desno.

S smernim stikalom izberite smer vrtenja vretena.

Zavrti v desno - postavite stikalo v skrajni levi poloZaj.

Zavrti levo - nastavite stikalo v skrajni desni polozaj.

Sprememba smeri vrtenja ni dovoljena, ko vrtite vreteno brezziénega vrtanja.

5.9. Vrtanje.

Ko je treba izvrtati luknjo s premerom velikega premera, je priporocljivo, da najprej izvrtate manjse luknje, nato pa ga udarite
na zeleno velikost. To bo preprecilo preobremenitev vrtanja. Vrtanje globokih lukenj je treba postopoma izvajati tako, da izvrtino
izvrtate iz luknje ob&asno, da odstranite &ipe ali prah. Ce se vrtalna glava v vrtini vrti med vrtanjem, se mora vrtalnik nemudoma
ustaviti. Uporabite spremembo smeri vrtenja, da odstranite vrtanje iz luknje. Vrtalka mora biti poravnana z izvrtino. V idealnem
primeru mora biti vrtaina glava postavljena pravokotno na povréino obdelovanca. Ce se stanje navpicnosti ne uposteva, lahko
povzroci motenije ali zlom vrtanja v luknji ter poskodbo uporabnika. Stalno vrtanje pri nizki hitrosti ogroza motor s pregrevanjem.
Pri delu je treba redno odvajati ali pa je dovoljeno delovati pri najvecii hitrosti brez obremenitve priblizno 3 minute. Ne pokrivajte
lukenj v ohiSju za prezracevanje motorja.

5.10. Naredite periodi¢ne prekinitve dela.

5.11. Pazljivo shranite in ravnajte s pripomocki.

5.12. Ne vrzujte orodja, ga preobremenite, potopite v vodo ali druge tekoCine, ne uporabljajte ga za meSanje lepilnih in
betonskih resitev.

6. Servis in vzdrzevanje.

Vrtalno ohisje je potrebno izbrisati z delom mehkega tkiva. Vsak Cistilec ne smete uporabljati, ker lahko poskoduje sprednjo
ploco.

6.1. Spreminjanje glave.
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Hitro sprostitvena glava je privita na vrtalno vreteno in nadalje opremljena z vijakom.

Smerno stikalo nastavite v srednji polozaj.

Odprite ¢eljustne Eeljusti.

Odvijte vijak z navojnim izvijacem, tako da obrnete izvija€ v desno (levi navoj). Pritrdite Sestkotni klju¢ v drzalu. Na drugem
koncu Sesterokotnega klju¢a nekoliko pomaknite. Odvijte zarezo.

Ventil je name$Cen v zaporedju, ki je nasprotni demontazi.

6.2. Zamenjajte oglene Scetke.

Zamenijati je treba ¢rnilo (krajSe od 5 mm), izgorele ali zdrobljene oglene S¢etke na motorju. Hkrati vedno zamenjajte obe
$Cetki. Izvedite delo pri menjavi oglenih $cetk le za kvalificirano osebo, z originalnimi rezervnimi deli v poobla$éenih delavnicah
RAIDER.

6.3. V pooblad¢enih servisnih postajah RAIDER je treba odstraniti vse vrste okvar.

6.4. Popravila elektri¢nih orodij smejo opravljati samo usposobljeni strokovnjaki. To zagotavlja varno delovanje elektri¢nih
orodij.

7. Varstvo okolja.

7.1. Da bi za&citili okolje, je treba elektriéno orodje in embalaZo ustrezno predelati za ponovno uporabo surovin, ki jih
vsebujejo.

Ne uporabljajte elektricnih orodij v gospodinjskih odpadkih! V skladu z Direktivo Evropske unije 2012/19 / ES o izrabljenih
elektriénih in elektronskih napravah ter potrjevanju in nacionalnem pravu je treba orodja, ki se ne smejo vec uporabljati, lo¢eno
zbirati in jih ustrezno obdelati za predelavo vsebine, zaradi ¢esar so dragocene surovine.

7.2. Polnilna baterija.

Litij-ionska baterija (Li-ion).

Baterij ne odvrzite v gospodinjskih odpadkih ali v rezervoarjih za vodo! Ne pogrij jih!

Baterije je treba zbirati, reciklirati ali odstraniti na okolju prijazen nacin.

V skladu z Direktivo 2006/66/EC je treba reciklirati porabljene akumulatorje ali standardne baterije.



52 www.raider.bg
FR Instruction d’utilisation originale
Chers utilisateurs,

Félicitations pour I'achat d’une machine de la marque a la croissance la plus rapide pour les machines électriques,
a essence et pneumatiques - RAIDER. Avec une installation et un fonctionnement corrects, RAIDER est une machine
fiable et fiable, et le travail avec eux vous apportera un réel plaisir. Pour votre commodité, il existe un excellent réseau
de service avec 45 stations-service dans tout le pays.

Avant d’utiliser cette machine, veuillez lire attentivement cette “notice d’utilisation”. Pour votre sécurité et pour
garantir son bon usage, lisez attentivement ces instructions, y compris les recommandations et avertissements qui y
figurent. Pour éviter les erreurs et les incidents inutiles, il est important que ces instructions restent disponibles pour
référence future a quiconque utilisera la machine. Si vous le vendez a un nouveau propriétaire, le «<Mode d’emploi» doit
étre remis au nouveau propriétaire afin que le nouvel utilisateur puisse lire les consignes de sécurité et les instructions
d’utilisation pertinentes.

“Euromaster Import Export” Ltd est un représentant autorisé du fabricant et propriétaire de la marque RAIDER.
L’adresse de la direction de la société est a Sofia 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., tél. 02934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a introduit le systéme de gestion de la qualité ISO 9001: 2008 avec la portée de la certification:
Commerce, importation, exportation et entretien d’outils électriques, pneumatiques et mécaniques professionnels et
de loisir, ainsi que du matériel général. Le certificat est délivré par Moody International Certification Ltd, Angleterre.

Données techniques

Paramétre ""es.",re Valeur
unité
Modele - RDP-CDL30
Chargeur
Tension nominale d'alimentation VAC 230
Fréquence du courant alternatif Hz 50
Tension de sortie vV DC 135
Charge Taille actuelle mA 400
classe de protection - 1l
Perceuses sans fil
Tension nominale V DC 12
Vitesse de ralenti min! 0-550
Diamétre de I'outil articulé dans le mandrin mm 10
Couple maximal Nm 26
Type de batteries - Li-ion
Charge de la batterie électrique Ah 1,5

1. Instructions générales pour un fonctionnement en toute sécurité.

Lisez attentivement toutes les instructions. Le non-respect des instructions ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un
incendie et / ou des blessures graves. Conservez ces instructions dans un endroit sdr.

1.1. Sécurité au travail.

1.1.1. Gardez votre lieu de travail propre et bien éclairé. Un écrasement et un éclairage inadéquat peuvent contribuer a la
survenue d'un accident au travail.

1.1.2. Ne pas utiliser la perceuse sans fil dans des environnements présentant un risque accru d’explosion, a proximité de
liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres.

Pendant le travail, la bougie d'allumage peut provoquer des étincelles pouvant enflammer la poussiére ou les vapeurs.

1.1.3. Gardez les enfants et les cotés a une distance sécuritaire lorsque vous travaillez avec la perceuse sans fil.

Si votre attention est détournée, vous risquez de perdre le contréle de la perceuse sans fil.
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1.2. Sécurité électrique

1.2.1. La prise du chargeur doit étre adaptée au contact utilisé. La conception de la prise ne sera en aucun cas modifiée.
Lorsque vous travaillez avec des appareils électriques déchirés, n'utilisez pas d’adaptateurs.

L'utilisation de fiches et de prises d'origine réduit le risque de choc électrique.

1.2.2. Protégez votre perceuse sans fil de la pluie et de 'humidité.

La pénétration de I'eau dans la perceuse sans fil augmente le risque de choc électrique.

1.3. Maniére sire de travailler.

1.3.1. Restez concentré, surveillez de prés vos actions et agissez prudemment et raisonnablement. N'utilisez pas la
perceuse sans fil lorsque vous étes fatigué ou sous I'influence de drogues, d’alcool ou de drogues.

Un moment de distraction lors de I'utilisation de la perceuse sans fil peut entrainer des blessures graves.

1.3.2. Travailler avec des vétements de protection et toujours avec des lunettes de sécurité.

Le port d’équipement de protection individuelle, comme un masque respiratoire, des chaussures solides et bien fermées
avec un grappin stable, un casque de protection et des silencieux réduit le risque d’accident au travail.

1.3.3. Evitez le risque que la charge de la batterie soit mise en marche par inadvertance. Si, en portant la perceuse sans fi,
vous maintenez le doigt sur le disjoncteur, il existe un risque d’accident au travail.

1.3.4. Evitez les positions non naturelles du corps. Travailler dans une position stable du corps et & tout moment maintenir
I'équilibre. De cette fagon, vous pouvez contréler le forage de la batterie mieux et plus sir si une situation inattendue se présente.

1.3.5. Travaillez avec des vétements appropriés. Ne travaillez pas avec des vétements larges ou des bijoux. Gardez vos
cheveux, vos vétements et vos gants a une distance sécuritaire des unités rotatives de la perceuse sans fil. Les vétements
larges, les ornements, les cheveux longs peuvent étre attrapés et trainés par le mandrin.

1.4. Attitude prudente envers la perceuse sans fil.

1.4.1. Ne surchargez pas la perceuse sans fil. Utilisez la perceuse sans fil uniquement pour son usage prévu. Vous
travaillerez mieux et plus en sécurité lorsque vous utiliserez la perceuse sans fil appropriée dans la plage de charge spécifiee
par le fabricant.

1.4.2. Conservez la perceuse sans fil dans des endroits inaccessibles aux enfants. Ne permettez pas qu'il soit utilisé par
des personnes qui ne sont pas familiéres avec I'utilisation et qui n'ont pas Iu ces instructions. Lorsqu’elle est entre les mains
d'utilisateurs inexpérimentés, la perceuse sans fil peut étre dangereuse.

1.4.3. Gardez bien votre perceuse sans fil. S'assurer que les unités mobiles fonctionnent parfaitement, ne pas serrer, avoir
des pieces brisées ou endommagées qui perturbent ou altérent le fonctionnement de la perceuse sans fil. Avant d'utiliser la
perceuse sans fil, assurez-vous que les pieces endommagées sont réparées. De nombreux accidents au travail sont dus a des
outils et des appareils électriques mal entretenus.

1.4.4. Gardez les outils de coupe toujours bien aiguisés et propres. Des outils de coupe bien entretenus avec des arétes
tranchantes ont moins de résistance et sont plus faciles a travailler.

1.4.5. Utilisez la perceuse sans fil, les accessoires et les outils conformément aux instructions du fabricant. Tenez également
compte des conditions de travail et des opérations spécifiques que vous devez effectuer. L'utilisation d’une perceuse sans fil pour
des applications autres que celles spécifiées par le fabricant augmente le risque d’accidents au travail.

1.5. Consignes de sécurité spécifiques a votre perceuse sans fil achetée.

Attention! La perte de contrdle de I'outil électrique peut entrainer des accidents au travail.

1.5.1. N'utilisez pas d’accessoires qui ne sont pas recommandés par le fabricant spécifiquement pour cet outil électrique. Le
fait que vous puissiez attacher un outil ou un outil particulier a la machine ne garantit pas un fonctionnement sdr.

1.5.2. Ne placez jamais vos mains pres d'outils de travail en rotation.

1.5.3. Si vous effectuez des activités ou il existe un risque que I'outil entre en contact avec des conducteurs sous tension,
ne conservez l'outil électrique que pour les poignées isolées électriquement. Lorsque I'outil entre en contact avec des fils sous
tension, il est transmis aux pieces métalliques de la perceuse sans fil, ce qui peut entrainer un choc électrique.

1.5.4. Utilisez des ustensiles appropriés pour trouver des canalisations souterraines cachées ou contactez votre fournisseur
local. Le contact avec des fils sous tension peut provoquer un incendie et un choc électrique. Les dommages a un gazoduc
peuvent entrainer une explosion. Les dommages aux conduites d’eau entrainent des dommages matériels importants et peuvent
provoquer un choc électrique.

1.5.5. Fournissez les détails usinés.

Un détail saisi avec des accessoires ou des supports appropriés est verrouillé plus fermement et plus fermement que si
vous le tenez a la main.

1.5.6. Nettoyez réguliérement les trous de ventilation de votre perceuse sans fil.

1.5.7. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur recommandés.

1.5.8. La batterie doit toujours étre éloignée des sources de chaleur. Ne le laissez pas dans un environnement a haute
température (dans des endroits ensoleillés, a proximité d’appareils de chauffage ou lorsque la température dépasse 50 ° C).
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1.5.9. Evitez de charger la batterie & des températures inférieures & 0 ° C.

1.5.10. Le chargeur fourni avec la perceuse sans fil est congu pour fonctionner uniquement avec cette perceuse. Il ne devrait
pas étre utilisé a d'autres fins.

1.5.11. Ne placez aucun objet métallique dans le chargeur.

1.5.12. Ne modifiez pas le sens de rotation de la broche de la perceuse sans fil pendant le fonctionnement. Cela
I'endommagera.

1.5.13. Pour nettoyer la perceuse sans fil, utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de solvant ou d'alcool.

1.5.14. Avant de nettoyer le chargeur, débranchez le chargeur.

1.5.15. Sivous devez charger les batteries consécutivement I'une aprés I'autre, faites une pause de 30 minutes entre chaque
charge.

1.6. Précautions de sécurité spéciales lors de I'utilisation du chargeur.

Avant de charger le chargeur, toutes les informations et informations contenues dans ce manuel d'instructions ainsi que les
instructions de chargement du chargeur et de la batterie pour ce chargeur doivent étre lues.

1.6.1. Pour réduire les risques de blessures et de blessures, le chargeur ne doit étre utilisé que pour charger des batteries
au lithium-ion . D’autres types de batteries peuvent exploser, provoquer des blessures graves ou d’autres dommages matériels.

1.6.2. N'exposez pas le chargeur a l'influence de I'humidité ou de I'eau.

1.6.3. L'utilisation d’éléments de connexion, non recommandés ou non vendus par le fabricant du chargeur est susceptible
de provoquer un incendie, des blessures corporelles ou des chocs électriques.

1.6.4. Le cordon d’alimentation ne doit pas étre inséré. Il ne devrait pas étre dans un passage ou les gens passent et ne
devraient pas étre soumis & un autre danger (par exemple trop de tension).

1.6.5. Si vous n'en avez pas besoin, n'utilisez pas d’extension. L utilisation d’une extension inappropriée peut provoquer un
incendie ou une électrocution. Si vous devez utiliser une rallonge, assurez-vous d’abord que I'extension de I'extension s'étend
jusqu'aux broches de la prise d'alimentation d'origine.

1.6.6. L'extension doit étre dans la bonne condition technique.

1.6.7. N'utilisez pas le chargeur avec un cordon d’alimentation ou une fiche endommagés. Le défaut doit étre éliminé par
une personne qualifiée.

1.6.8. Il estinterdit d'utiliser le chargeur s'il a été soumis a un choc violent, s'il est tombé ou s'il a été endommagé d'une autre
maniere. La vérification et la réparation éventuelle doivent étre confiées a un centre de service RAIDER agréé.

1.6.9. Ne pas démonter le chargeur. Toutes les réparations doivent étre confiées a un centre de service agréé RAIDER. Une
installation incorrecte du chargeur entrainera un choc électrique ou un incendie.

1.6.10. Avant de procéder a un entretien ou de nettoyer le chargeur, il doit étre déconnecté du secteur.

1.6.11. Débranchez le chargeur du secteur lorsqu'il n’est pas utilisé!

2. Conception et utilisation.

La perceuse sans fil est un outil électrique alimenté par une batterie. Il est entrainé par un moteur électrique a courant
continu avec des aimants permanents et un engrenage planétaire a engrenages cylindriques. La perceuse sans fil est congue
pour visser et dévisser les vis et les boulons dans le bois, le métal et les plastiques, ainsi que pour percer des trous dans les
matériaux énumérés. Les outils électriques avec alimentation sans fil et sans fil sont particuliérement adaptés aux travaux liés a
la décoration intérieure, a 'adaptation des pieces, etc.

I n’est pas permis d'utiliser I'outil électrique pour des activités autres que I'usage auquel il est destiné!

3. Données sur le bruit et les vibrations.

Niveau de pression sonore: Lp, 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Niveau de puissance acoustique: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Valeur d'accélération de vibration: a, = 1.020 m/s?

4. Préparation au travail.

4.1. Insertion et retrait de la batterie.

Le commutateur de sens de rotation est placé dans la position intermédiaire intermédiaire. Dans cette situation, le
déclencheur est bloqué.

Appuyez sur le bouton (6) et la batterie est retirée.

Placez la batterie chargée en place et dégagez le bouton de verrouillage

4.2. Charger la batterie.

La perceuse sans fil est fournie avec une batterie rechargeable partiellement chargée. La batterie doit étre complétement
chargée avant utilisation. La charge doit étre effectuée a une température ambiante comprise entre 4 ° C et 40 ° C. Une nouvelle
batterie ou une batterie qui n'a pas été utilisée depuis longtemps acquiert sa pleine capacité aprés environ 5 cycles de charge
et de décharge.

La tension du réseau doit correspondre a celle indiquée sur la plaque du chargeur.
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Avant de commencer le chargement, vérifiez toujours I'état du chargeur et le cordon d’alimentation.

Pour charger la batterie, seul le chargeur fourni avec la batterie doit étre utilisé.

Le chargeur ne doit pas étre exposé a la pluie, a 'humidité ou au déversement de liquide.

4.2.1. Le commutateur de direction est réglé sur la position centrale.

4.2.2. Retirez la batterie rechargeable de la batterie.

4.2.3. Connectez la batterie au chargeur.

4.2.4. Branchez le chargeur sur le secteur (230 V).

4.2.5. Evitez les charges de courte durée I'une aprés l'autre. La batterie rechargeable ne doit pas étre chargée aprés une
courte utilisation de la perceuse sans fil. Pendant le chargement, le chargeur et la batterie se réchauffent. C'est tout a fait normal.
La réduction significative du temps entre les charges individuelles indique que la batterie est usée et doit étre remplacée.

5. Travaillez avec la perceuse sans fil. Paramétres, on et off.

5.1. Allumer - appuyez sur le bouton de démarrage.

5.2. Arrét - relache le bouton de démarrage.

5.3. Frein de broche.

La perceuse sans fil est équipée d'un frein électronique qui arréte la broche immédiatement aprés le déclenchement de la
gachette. Les freins garantissent le couple et la précision de percage et ne permettent pas une rotation libre de la broche aprés
I'arrét.

5.4. Ajuster la vitesse de rotation.

La vitesse de percage ou de percage peut étre ajustée pendant le fonctionnement en augmentant ou en diminuant la
pression du bouton pression. Le réglage de la vitesse permet un démarrage lent qui, en pergant des ouvertures dans le platre
ou sur des surfaces lisses et polies, empéche le foret de glisser, tandis que le retournement et le déroulement permettent de
controler le processus.

5.5. Connecteur de protection. Contréle du couple

En plagant la bague dans la position sélectionnée, 'embrayage est verrouillé a une certaine valeur de couple. Une fois
le point de consigne atteint, 'embrayage de sécurité est automatiquement désactivé. Ceci empéche la vis de tourner trop
profondément. Pour différentes vis et différents matériaux, différentes valeurs de couple s'appliquent. Le moment est plus grand,
plus le nombre correspondant a la position donnée est grand. La bague est réglée sur une valeur de couple spécifiée. Nous vous
recommandons de commencer le fonctionnement avec un couple inférieur. Le couple doit étre augmenté graduellement jusqu’a
I'obtention du résultat souhaité. Pour dévisser les vis, des valeurs plus grandes doivent étre sélectionnées.

Pour percer des trous, le réglage marqué avec un foret doit étre sélectionné. La possibilité de sélectionner le réglage est
obtenue avec la pratique.

Le réglage de la bague en position de percage entraine la désactivation de I'accouplement de sécurité.

5.6. Vitesses changeantes.

La perceuse a batterie est dotée d’'un commutateur de vitesse qui vous permet d’augmenter la plage de vitesse lors du
changement de couple.

| Vitesse: régimes plus bas, couple plus éleve;

Il Vitesse: régime plus élevé, couple plus faible.

Selon le fonctionnement, le sélecteur de vitesses doit étre réglé sur la position appropriée. Si elle ne peut pas étre déplacée,
la broche doit étre légérement tournée.

Ne changez pas la position du levier de vitesse pendant le fonctionnement de la perceuse sans fil. Cela causera des
dommages a 'outil électrique.

5.7. Placer 'outil de travail.

Le commutateur de direction est réglé sur la position centrale.

En tournant vers la droite du mandrin, on obtient I'ouverture désirée des machoires pour une perceuse ou une buse.

La perceuse ou la pointe est insérée dans le trou du mandrin.

Tournez le mandrin vers la gauche et serrez fermement.

L'outil est démonté dans une séquence opposée a son installation.

Lors de la fixation de la perceuse ou de la buse sur le mandrin, il convient de veiller a 'orientation correcte de I'outil. Lors de
I'utilisation de méches ou embouts de tournevis courts, une extension magnétique supplémentaire doit étre utilisée.

5.8. Sens de rotation gauche et droit.

Utilisez le commutateur de direction pour sélectionner le sens de rotation de la broche.

Tournez vers la droite - placez I'interrupteur dans la position extréme gauche.

Tournez a gauche - réglez le commutateur sur la position la plus a droite.

Il n’est pas permis de changer le sens de rotation lorsque la broche de la perceuse sans fil tourne.

5.9. Forage.
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Lorsqu'un trou de grand diametre doit étre percé, il est recommandé de percer un trou plus petit en premier, puis de
poingonner a la taille désirée. Cela évitera de surcharger la perceuse. Le pergage des trous profonds doit étre fait graduellement
en enlevant périodiquement I'alésage du trou pour enlever les copeaux ou la poussiére. Si le foret tombe dans le trou pendant
le forage, le foret doit étre arrété immédiatement. Utilisez le changement de direction de rotation pour retirer le foret du trou. Le
foret doit étre aligné avec le trou de forage. Idéalement, le foret doit étre placé perpendiculairement a la surface de la piéce. Si
la condition de perpendicularité n’est pas observée, cela peut entrainer un coincement ou une rupture du foret dans le trou, ainsi
que des blessures pour I'utilisateur. Un forage continu a basse vitesse menace le moteur en cas de surchauffe. Des pauses
périodiques doivent étre effectuées au travail ou le foret doit pouvoir travailler a vitesse maximale sans charge pendant environ
3 minutes. Ne couvrez pas les trous dans le boitier pour la ventilation du moteur.

5.10. Faire des pauses périodiques dans le travail.

5.11. Rangez et manipulez les accessoires avec soin.

5.12. Ne pas jeter l'outil, le surcharger, l'immerger dans de I'eau ou d'autres liquides, ne pas I'utiliser pour mélanger des
solutions adhésives et concrétes.

6. Service et maintenance.

L'étui doit étre essuyé avec un morceau de tissu mou. N'utilisez aucun nettoyant car cela pourrait endommager le carter de
forage.

6.1. Changer le mandrin.

Le mandrin a serrage rapide est vissé sur la tige de per¢age et muni d'une vis.

Réglez I'interrupteur de direction en position centrale.

Mors de mandrin ouverts.

Dévissez la vis de serrage a I'aide du tournevis cruciforme en tournant le tournevis vers la droite (filetage a gauche). Fixez la
clé hexagonale dans le mandrin. Frappez légérement I'autre extrémité de la clé hexagonale. Dévissez le mandrin.

Le mandrin est monté dans une séquence opposée a son démontage.

6.2. Remplacer les balais de charbon.

Les balais de charbon usés (moins de 5 mm), brilés ou cassés sur le moteur doivent étre remplacés. Remplacez toujours les
deux brosses en méme temps. Effectuer le travail sur le changement des balais de carbone seulement a une personne qualifiée,
avec des piéces de rechange d’origine dans les ateliers RAIDER autorisés.

6.3. Tous les types de dysfonctionnements doivent étre supprimés dans les stations service RAIDER autorisées.

6.4. Les réparations de vos outils électriques ne doivent étre effectuées que par des spécialistes qualifiés. Cela garantit le
fonctionnement siir des outils électriques.

_ 7. Environmental protection.

7.1. In order to protect the environment, the power tool and packaging must be suitably processed for re-use of the raw
materials contained therein.

Do not dispose of power tools in household waste! According to the European Union Directive 2012/19 / EC on end-of-
life electrical and electronic devices and the validation and as a national law, power tools that can no longer be used must
be separately collected and subjected to appropriate processing for the recovery of the contents making them valuable raw
materials.

7.2. Rechargeable battery.

Lithium-ion battery (Li-ion).

Do not dispose of batteries in household waste or in water tanks! Do not burn them!

Batteries should be collected, recycled or disposed of in an environmentally friendly way.

According to Directive 2006/66/EC, spent rechargeable or standard batteries must be recycled.
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IT Istruzioni per I'uso originali
Gentili utenti,

Congratulazioni per I'acquisto di una macchina del marchio in piu rapida crescita per macchine
elettriche, benzina e pneumatiche - RAIDER. Con una corretta installazione e funzionamento, RAIDER
€ una macchina affidabile e affidabile, e il lavoro svolto con loro ti portera un vero piacere. Per vostra
comodita, esiste una rete di assistenza eccellente con 45 stazioni di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, leggere attentamente questa “Istruzioni per 'uso”. Per motivi
di sicurezza e per garantire il suo corretto utilizzo, leggere attentamente le istruzioni, incluse le
raccomandazioni e le avvertenze ivi contenute. Per evitare errori e incidenti non necessari, & importante
che queste istruzioni rimangano disponibili per riferimento futuro a chiunque utilizzi la macchina. Se lo
vendi a un nuovo proprietario, le “Istruzioni per I'uso” devono essere consegnate al nuovo proprietario
in modo che il nuovo utente possa leggere le relative precauzioni di sicurezza e le istruzioni operative.

“Euromaster Import Export” Ltd € un rappresentante autorizzato del produttore e proprietario del
marchio RAIDER. L'indirizzo della direzione dell’'azienda & a Sofia 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., tel.
02934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Dal 2006 la societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito
di certificazione: commercio, importazione, esportazione e assistenza di utensili elettrici, pneumatici e
meccanici professionali e per hobby e hardware generale. |l certificato & rilasciato da Moody International
Certification Ltd, Inghilterra.

Dati tecnici

Parametro Misu_re‘are Valore
unita
Modello - RDP-CDL30
Caricabatterie
Tensione di alimentazione nominale VAC 230
Frequenza di corrente alternata Hz 50
Tensione di uscita Vv DC 13.5
Carica la dimensione corrente mA 400
Classe di protezione - 1]
Trapani senza filo
Tensione nominale Vv DC 12
Velocita al minimo min”’! 0-550
Diametro dello strumento incernierato nel mandrino mm 10
Coppia massima Nm 26
Tipo di pacchi batteria - Li-ion
Carica della batteria elettrica Ah 1,5

1. Istruzioni generali per il funzionamento sicuro.

Leggi attentamente tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle istruzioni seguenti pud provocare scosse elettriche,
incendi e / o lesioni gravi. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro.

1.1. Sicurezza sul lavoro.

1.1.1. Mantieni il tuo posto di lavoro pulito e ben illuminato. Crash e illuminazione inadeguata possono contribuire al
verificarsi di un incidente sul lavoro.

1.1.2. Non utilizzare il trapano a batteria in ambienti con un maggiore rischio di esplosione, vicino a liquidi infiammabili, gas
0 polvere.

Durante il lavoro, la candela pud provocare scintille che possono accendere polvere o vapori.
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1.1.3. Tenere i bambini e le facce laterali a distanza di sicurezza mentre si lavora con il trapano a batteria.

Se la tua attenzione viene deviata, potresti perdere il controllo del trapano a batteria.

1.2. Sicurezza elettrica

1.2.1. ll caricabatterie deve essere adatto al contatto utilizzato. In nessuna circostanza sara modificato il design della spina.
Quando si lavora con apparecchi elettrici strappati, non utilizzare adattatori per spine.

L'utilizzo di spine e prese originali riduce il rischio di scosse elettriche.

1.2.2. Proteggi il tuo trapano cordless da pioggia e umidita.

La penetrazione di acqua nella fresa a batteria aumenta il rischio di scosse elettriche.

1.3. Modo sicuro di lavorare.

1.3.1. Rimani concentrato, osserva attentamente le tue azioni e agisci con cautela e ragionevolezza. Non usare il trapano a
batteria quando si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o droghe.

Un momento di distrazione quando si utilizza il trapano a batteria pud provocare gravi lesioni.

1.3.2. Lavora con indumenti protettivi e sempre con occhiali di sicurezza.

Indossare un equipaggiamento di protezione personale, come una maschera per la respirazione, scarpe resistenti e ben
chiuse con una pinza stabile, casco protettivo e silenziatori, riduce il rischio di incidenti sul lavoro.

1.3.3. Evitare il rischio che la carica della batteria venga accidentalmente accesa. Se, durante il trasporto del trapano a
batteria, tieni il dito sull'interruttore, ¢’& il rischio di un incidente sul lavoro.

1.3.4. Evita le posizioni innaturali del corpo. Lavorare in una posizione stabile del corpo e in qualsiasi momento mantenere
I'equilibrio. In questo modo € possibile controllare la perforazione della batteria in modo migliore e piu sicuro in caso di situazioni
impreviste.

1.3.5. Lavora con abbigliamento adeguato. Non lavorare con abiti larghi o gioielli. Tieni i capelli, i vestiti e i guanti a una
distanza di sicurezza dalle unita rotanti del trapano a batteria. Vestiti larghi, ornamenti, capelli lunghi possono essere catturati
e trascinati dal mandrino.

1.4, Attitudine attenta al trapano cordless.

1.4.1. Non sovraccaricare il trapano a batteria. Utilizzare il trapano a batteria solo per lo scopo previsto. Lavorerai meglio e
piu sicuro quando utilizzi il trapano a batteria appropriato nel range di carico specificato dal produttore.

1.4.2. Tenere il trapano a batteria in luoghi dove non pud essere raggiunto dai bambini. Non permettere che sia usato da
persone che non hanno familiarita con come usarlo e non hanno letto queste istruzioni. Quando nelle mani di utenti inesperti, il
trapano a batteria puo essere pericoloso.

1.4.3. Tieni bene il trapano cordless. Assicurarsi che le unita mobili funzionino perfettamente, che non si serrino, che abbiano
parti rotte 0 danneggiate che disturbino o alterino il funzionamento del trapano a batteria. Prima di utilizzare il trapano a batteria,
assicurarsi che le parti danneggiate siano riparate. Molti incidenti sul lavoro sono dovuti a strumenti e apparecchi elettrici con
scarsa manutenzione.

1.4.4. Mantenere gli utensili da taglio sempre ben affilati e puliti. Utensili da taglio ben curati con taglienti affilati hanno meno
resistenza e sono piu facili da lavorare.

1.4.5. Utilizzare il trapano a batteria, gli accessori e gli strumenti secondo le istruzioni del produttore. Tieni anche a mente
le condizioni di lavoro e le operazioni specifiche da completare. L'uso di un trapano a batteria per applicazioni diverse da quelle
specificate dal produttore aumenta il rischio di incidenti sul lavoro.

1.5. Istruzioni di sicurezza specifiche per il trapano cordless acquistato.

Attenzione! La perdita di controllo dell'utensile elettrico pud provocare incidenti sul lavoro.

1.5.1. Non utilizzare accessori non consigliati dal produttore specificamente per questo utensile elettrico. Il fatto di poter
collegare un utensile o uno strumento particolare alla macchina non garantisce un funzionamento sicuro.

1.5.2. Non mettere mai le mani vicino a strumenti di lavoro rotanti.

1.5.3. Se si eseguono attivita in cui vi & il pericolo che I'utensile possa entrare in contatto con conduttori sotto tensione sotto
tensione, mantenere ['utensile elettrico solo per maniglie isolate elettricamente. Quando I'utensile viene a contatto con cavi sotto
tensione, viene trasmesso alle parti metalliche del trapano a batteria e cid pud provocare scosse elettriche.

1.5.4. Utilizzare utensili adatti per individuare eventuali tubazioni sottotubi nascoste o contattare la societa di fornitura locale.
Il contatto con cavi sotto tensione pud provocare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento di un gasdotto pud causare
un’esplosione. Il danneggiamento della rete idrica provoca gravi danni materiali € pud causare scosse elettriche.

1.5.5. Fornire i dettagli lavorati.

Un dettaglio impugnato con raccordi o staffe appropriati & bloccato in modo piti saldo e sicuro che se lo si tiene a mano.

1.5.6. Pulire regolarmente i fori di ventilazione del trapano a batteria.

1.5.7. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie consigliati.

1.5.8. La batteria deve essere sempre tenuta lontana da fonti di calore. Non lasciarlo in un ambiente a temperatura elevata
(in luoghi soleggiati, vicino a caloriferi o dove la temperatura supera i 50 ° C).
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1.5.9. Evitare di caricare la batteria a temperature inferioria 0 ° C.

1.5.10. Il caricabatterie fornito con il trapano a batteria & progettato per funzionare solo con esso. Non dovrebbe essere
usato per altri scopi.

1.5.11. Non posizionare oggetti metallici nel caricatore.

1.5.12. Non cambiare la direzione di rotazione del mandrino del trapano a batteria durante il funzionamento. Questo la
danneggera.

1.5.13. Per pulire il trapano a batteria, utilizzare un panno morbido e asciutto. Non usare mai solventi o alcool.

1.5.14. Prima di pulire il caricabatterie, scollegare il caricabatterie.

1.5.15. Se si caricano le batterie una dopo I'altra, effettuare una pausa di 30 minuti tra una ricarica e I'altra.

1.6. Speciali precauzioni di sicurezza durante il funzionamento del caricabatterie.

Prima di caricare il caricabatterie, & necessario leggere tutte le informazioni e le informazioni pertinenti contenute in questo
manuale di istruzioni nonché le istruzioni di ricarica e ricarica della batteria per questo caricatore.

1.6.1. Per ridurre il rischio di lesioni personali e lesioni, il caricatore deve essere utilizzato esclusivamente per caricare
batterie al lithium-ion . Altri tipi di batterie possono esplodere, causare lesioni gravi o altri danni materiali.

1.6.2. Non esporre il caricabatterie all'influenza di umidita o acqua.

1.6.3. L'uso di articoli di connessione, non raccomandati o non venduti dal produttore del caricabatterie pud provocare un
incendio, causare lesioni personali o scosse elettriche.

1.6.4. Il cavo di alimentazione non deve essere inserito. Non dovrebbe essere in un passaggio in cui le persone passano e
non devono essere soggetti a nessun altro pericolo (ad esempio troppa tensione).

1.6.5. Se non ce n'é bisogno, non usare un’estensione. L'uso di un’estensione inappropriata potrebbe causare un incendio o
una scossa elettrica. Se & necessario utilizzare una prolunga, assicurarsi innanzitutto che I'estensione dell’estensione si estenda
ai pin della spina di alimentazione originale.

1.6.6. L'estensione deve essere nella condizione tecnica corretta.

1.6.7. Non utilizzare il caricabatterie con un cavo di alimentazione o una spina danneggiati. Il guasto deve essere rimosso
da una persona qualificata.

1.6.8. Non e consentito utilizzare il caricabatterie se & stato soggetto a forti urti, cadute o & stato danneggiato in altro modo.
La verifica e I'eventuale riparazione devono essere affidate a un centro di assistenza RAIDER autorizzato.

1.6.9. Non smontare il caricabatterie. Tutte le riparazioni devono essere affidate a un centro di assistenza RAIDER
autorizzato. L'installazione errata del caricabatterie causera una scossa elettrica o un incendio.

1.6.10. Prima di procedere con qualsiasi intervento o pulizia del caricabatterie, & necessario scollegarlo dalla rete.

1.6.11. Disconnettere il caricabatterie dalla rete elettrica quando non in uso!

2. Progettazione e utilizzo.

II trapano a batteria & un utensile elettrico alimentato da una batteria. E azionato da un motore elettrico CC con magneti
permanenti e un ingranaggio planetario con ingranaggi cilindrici. Il trapano a batteria & progettato per avvitare e svitare viti e
bulloni in legno, metallo e plastica, nonché fori nei materiali elencati. Gli elettroutensili con alimentazione senza fili e senza fili
sono particolarmente adatti per lavori legati alla decorazione di interni, al'adattamento della stanza e altro.

Non ¢ consentito utilizzare I'attrezzo elettrico per attivita diverse dallo scopo previsto!

3. Dati relativi al rumore e alle vibrazioni.

Livello di pressione sonora: Lp, 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Livello di potenza sonora: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Valore di accelerazione delle vibrazioni: a, = 1.020 m/s?

4. Preparazione per il lavoro.

4.1. Inserimento e rimozione della batteria.

L'interruttore del senso di rotazione & posizionato nella posizione intermedia intermedia. In questa situazione, il grilletto &
bloccato.

Premere il pulsante (6) e la batteria viene rimossa.

Posizionare la batteria carica in posizione e rimuovere il pulsante di blocco

4.2. Caricare la batteria.

Il trapano cordless viene fornito con una batteria ricaricabile parzialmente carica. La batteria deve essere completamente
carica prima dell'uso. La carica deve essere effettuata a una temperatura ambiente compresa tra 4 ° C e 40 ° C. Una batteria
nuova o che non ¢ stata utilizzata per un lungo periodo acquisisce la sua piena capacita dopo circa 5 cicli di carica e scarica.

La tensione di rete deve corrispondere a quella indicata sulla piastra di ricarica.

Prima di iniziare la ricarica, controllare sempre prima lo stato del caricabatterie e il cavo di alimentazione.

Per caricare la batteria, utilizzare solo il caricabatterie fornito con il trapano della batteria.

Il caricatore non deve essere esposto a pioggia, umidita o versamento di liquidi.
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4.2.1. Linterruttore di direzione € impostato sulla posizione centrale.

4.2.2. Rimuovere la batteria ricaricabile dalla batteria.

4.2.3. Collegare la batteria al caricabatterie.

4.2.4. Collegare il caricabatterie alla rete (230 V).

4.2.5. Evitare cariche di breve durata una dopo l'altra. La batteria ricaricabile non deve essere caricata dopo un breve
utilizzo del trapano a batteria. Durante la ricarica, sia il caricabatterie che la batteria si stanno riscaldando. Questo € abbastanza
normale. La significativa riduzione del tempo tra le singole cariche indica che la batteria & usurata e deve essere sostituita.

5. Lavorare con il trapano a batteria. Impostazioni, acceso e spento.

5.1. Accendi - premi il pulsante di avvio.

5.2. Spegni - rilascia il pulsante di avvio.

5.3. Freno mandrino.

Il trapano a batteria & dotato di un freno elettronico che arresta il mandrino immediatamente dopo il rilascio del grilletto. |
freni garantiscono precisione di coppia e di foratura e non consentono la rotazione libera del mandrino dopo lo spegnimento.

5.4. Regolazione della velocita di rotazione.

La velocita di foratura o foratura pud essere regolata durante il funzionamento aumentando o diminuendo la pressione
del pulsante di pressione. La regolazione della velocita consente un avvio lento, che, quando si forano aperture su intonaco o
superfici lisce e levigate, impedisce al trapano di scivolare, mentre la rotazione e lo svolgimento aiutano a controllare il processo.

5.5. Connettore di protezione Controllo della coppia.

Posizionando I'anello nella posizione selezionata, la frizione viene bloccata su un determinato valore di coppia. Raggiunto
il set point, la frizione di sicurezza si spegne automaticamente. Cio impedisce alla vite di girare troppo in profondita. Per viti e
materiali diversi si applicano valori di coppia diversi. Il momento ¢ piu grande, maggiore & il numero corrispondente alla posizione
data. L'anello & impostato su un valore di coppia specificato. Si consiglia di avviare il funzionamento a coppia ridotta. La coppia
dovrebbe essere aumentata gradualmente fino a ottenere il risultato desiderato. Per svitare le viti, € necessario selezionare
valori piu grandi.

Per praticare i fori, € necessario selezionare I'impostazione contrassegnata con una punta da trapano. La possibilita di
selezionare I'impostazione ¢ ottenuta con la pratica.

L'impostazione dell'anello nella posizione di foratura provoca la disattivazione dell'accoppiamento di sicurezza.

5.6. Velocita di spostamento

Il trapano batteria ha un interruttore di velocita che consente di aumentare la gamma di velocita quando si cambia coppia.

| Velocita: regimi piu bassi, coppia piu alta;

I Velocita: regimi piu alti, coppia piu bassa.

A seconda dell'operazione, il selettore delle marce deve essere impostato sulla posizione appropriata. Se non pud essere
spostato, il mandrino deve essere leggermente ruotato.

Non modificare la posizione della leva del cambio durante il funzionamento del trapano a batteria. Cio causera danni
allutensile.

5.7. Posizionare lo strumento di lavoro.

L'interruttore di direzione € impostato sulla posizione centrale.

Girando a destra del mandrino si ottiene I'apertura desiderata delle ganasce necessarie per un trapano o un ugello.

Il trapano o la punta € inserita nel foro del mandrino.

Girare il mandrino a sinistra e serrare saldamente.

Lo strumento & smontato in una sequenza opposta alla sua installazione.

Quando si fissa il trapano o 'ugello al mandrino, prestare attenzione all'orientamento corretto dell'utensile. Quando si
utilizzano punte o punte per cacciavite brevi, € necessario utilizzare un’estensione magnetica aggiuntiva.

5.8. Direzione di rotazione sinistra e destra.

Utilizzare l'interruttore di direzione per selezionare la direzione di rotazione del mandrino.

Ruota a destra - posiziona l'interruttore nella posizione estrema sinistra.

Ruota a sinistra - imposta l'interruttore sulla posizione estrema destra.

Non & consentito cambiare la direzione di rotazione quando il mandrino del trapano a batteria ruota.

5.9. Drilling.

Quando si deve praticare un foro di grande diametro, si consiglia di praticare prima un foro pit piccolo, quindi praticare la
punzonatura alla dimensione desiderata. Cio impedira il sovraccarico del trapano. La perforazione di fori profondi dovrebbe
essere eseguita gradualmente rimuovendo periodicamente il foro dal foro per rimuovere schegge o polvere. Se la punta trapano
nel foro durante la perforazione, il trapano deve essere fermato immediatamente. Utilizzare il cambio di direzione di rotazione
per rimuovere il trapano dal foro. La punta deve essere allineata con il foro. Idealmente, la punta deve essere posizionata
perpendicolarmente alla superficie del pezzo. Se la condizione di perpendicolarita non viene osservata, potrebbe causare
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inceppamenti o rotture del trapano nel foro e lesioni all'utente. La perforazione continua a basse velocita minaccia il motore
con surriscaldamento. Le pause periodiche dovrebbero essere fatte sul posto di lavoro o il trapano dovrebbe poter lavorare alla
massima velocita senza carico per circa 3 minuti. Non coprire i fori nell'alloggiamento per la ventilazione del motore.

5.10. Fai pause periodiche nel lavoro.

5.11. Conservare e maneggiare con cura gli accessori.

5.12. Non gettare l'utensile, sovraccaricarlo, immergerlo in acqua o altri liquidi, non utilizzarlo per miscelare soluzioni adesive
e in calcestruzzo.

6. Assistenza e manutenzione.

La valigetta dovrebbe essere pulita con un pezzo di tessuto molle. Qualsiasi detergente non dovrebbe essere usato in
quanto potrebbe causare danni alla cassa del trapano.

6.1. Cambiare il mandrino

Il mandrino a sgancio rapido & avvitato sul mandrino del trapano e ulteriormente dotato di una vite.

Impostare l'interruttore di direzione nella posizione centrale.

Aprire le griffe del mandrino.

Svitare la vite di bloccaggio con il cacciavite a croce ruotando il cacciavite verso destra (filettatura sinistra). Attaccare la
chiave esagonale nel mandrino. Colpisci leggermente I'altra estremita della chiave esagonale. Svitare il mandrino.

Il mandrino & montato in una sequenza opposta al suo smantellamento.

6.2. Sostituisci le spazzole di carbone.

Sostituire le spazzole di carbone consumate (piti corte di 5 mm), bruciate o rotte sul motore. Sostituire sempre entrambe
le spazzole contemporaneamente. Eseguire i lavori sul cambio delle spazzole di carbone solo da una persona qualificata, con
pezzi di ricambio originali nelle officine autorizzate RAIDER.

6.3. Tutti i tipi di malfunzionamenti devono essere rimossi nelle stazioni di servizio RAIDER autorizzate.

6.4. Le riparazioni agli utensili elettrici devono essere eseguite solo da specialisti qualificati. Cio garantisce il funzionamento
sicuro degli utensili elettrici.

7. Protezione ambientale.

7.1. Al fine di proteggere 'ambiente, I'utensile elettrico e I'imballaggio devono essere opportunamente trattati per il riutilizzo
delle materie prime in esso contenute.

Non smaltire gli elettroutensili nei rifiuti domestici! Secondo la Direttiva 2012/19 / CE dell'Unione Europea sui dispositivi
elettrici ed elettronici a fine vita e la convalida e come legge nazionale, gli elettroutensili che non possono pili essere utilizzati
devono essere raccolti separatamente e sottoposti ad un’adeguata elaborazione per il recupero dei contenuti rendendoli
preziose materie prime.

7.2. Batteria ricaricabile.

Batteria agli ioni di litio (Li-ion).

Non smaltire le batterie nei rifiuti domestici o nei serbatoi del’acqua! Non bruciarli!

Le batterie devono essere raccolte, riciclate o smaltite in modo ecocompatibile.

In base alla Direttiva 2006/66/CE, le batterie ricaricabili o standard devono essere riciclate.
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Es Instruccion original para el uso
Estimados usuarios:

Felicitaciones por comprar una maquina de la marca de mas rapido crecimiento para maquinas eléctricas, de gasolina
y neumaticas: RAIDER. Con una instalacién y operacién adecuadas, los RAIDER son maquinas confiables y confiables, y
el trabajo con ellos le proporcionara un verdadero placer. Para su comodidad, hay una excelente red de servicio con 45
estaciones de servicio en todo el pais.

Antes de usar esta maquina, lea cuidadosamente esta “Instruccion de uso”. Por el bien de su seguridad y para garantizar
su uso adecuado, lea estas instrucciones detenidamente, incluidas las recomendaciones y advertencias en el mismo. Para
evitar errores e incidentes innecesarios, es importante que estas instrucciones permanezcan disponibles para referencia futura
a cualquier persona que use la maquina. Si lo vende a un nuevo propietario, la “Instruccién de uso” debe entregarse al
nuevo propietario para que el nuevo usuario pueda leer las precauciones de seguridad y las instrucciones de funcionamiento
pertinentes.

“Euromaster Import Export” Ltd es un representante autorizado del fabricante y propietario de la marca RAIDER. La
direccion de la administracion de la compafiia se encuentra en Sofia 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., tel. 02934 33 33, 934 10
10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; correo electronico: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, la empresa ha introducido el sistema de gestion de calidad 1ISO 9001: 2008 con alcance de certificacion:
comercio, importacion, exportacion y servicio de herramientas eléctricas, neumaticas y mecanicas profesionales y para
aficionados, y hardware general. El certificado es emitido por Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

Datos técnicos
Parametro Tr?i?ii:; Valor
Modelo RDP-CDL30
Cargador
Tension nominal de suministro VAC 230
Frecuencia de corriente alterna Hz 50
Tension de salida vV DC 135
Tamafno actual de carga mA 400
clase de proteccién - 1l
Taladros inalambricos
Voltaje nominal V DC 12
Ralenti min’! 0-550
Diametro de la herramienta con bisagras en el mandril mm 10
Tuerca maxima Nm 26
Tipo de paquetes de bateria - Li-ion
Carga de la bateria eléctrica Ah 1,5

1. Instrucciones generales para una operacion segura.

Lea todas las instrucciones cuidadosamente. El incumplimiento de las siguientes instrucciones puede provocar descargas
eléctricas, incendios y / o lesiones graves. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro.

1.1. Seguridad en el trabajo.

1.1.1. Mantenga su lugar de trabajo limpio y bien iluminado. La falla y una iluminacion inadecuada pueden contribuir a la
ocurrencia de un accidente en el trabajo.

1.1.2. No utilice el taladro inalambrico en entornos con mayor riesgo de explosion, cerca de liquidos inflamables, gases o
polvo.

Durante el trabajo, la bujia puede provocar chispas que pueden encender el polvo o los vapores.

1.1.3. Mantenga a los nifios y las caras laterales a una distancia segura mientras trabaja con el taladro inalambrico.
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Si su atencion se desvia, puede perder el control del taladro inalambrico.

1.2. Seguridad de la electricidad

1.2.1. El enchufe del cargador debe ser adecuado para el contacto utilizado. Bajo ninguna circunstancia cambiara el disefio
del enchufe. Cuando trabaje con electrodomésticos desgarrados, no use adaptadores de enchufe.

El uso de enchufes y tomas originales reduce el riesgo de descarga eléctrica.

1.2.2. Proteja su taladro inaldmbrico de la lluvia y la humedad.

La penetracion de agua en el taladro inalambrico aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

1.3. Forma segura de trabajar.

1.3.1. Manténgase enfocado, vigile de cerca sus acciones y actte con cautela y de manera razonable. No use el taladro
inaldmbrico cuando esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o drogas.

Un momento de distraccién al usar el taladro inaldmbrico puede ocasionar lesiones graves.

1.3.2. Trabaja con ropa protectora y siempre con gafas de seguridad.

El uso de equipo de proteccion personal, como una mascara para respirar, zapatos fuertes y bien cerrados con una grapa
estable, casco protector y silenciadores, reduce el riesgo de un accidente en el trabajo.

1.3.3. Evite el riesgo de que la carga de la bateria se encienda inadvertidamente. Si, al transportar el taladro inalambrico,
mantenga el dedo sobre el interruptor, existe el riesgo de un accidente en el trabajo.

1.3.4. Evita las posiciones antinaturales del cuerpo. Trabaja en una posicion estable del cuerpo y en cualquier momento
mantén el equilibrio. De esta forma puede controlar la perforacion de la bateria mejor y mas seguro si surge una situacion
inesperada.

1.3.5. Trabaja con la ropa adecuada. No trabajes con ropa ancha o joyas. Mantenga su cabello, ropa y guantes a una
distancia segura de las unidades giratorias del taladro inaldmbrico. Ropa ancha, adornos, cabello largo pueden ser atrapados
y arrastrados por el mandril.

1.4. Cuidado de la actitud hacia el taladro inalambrico.

1.4.1. No sobrecargue el taladro inaldmbrico. Use el taladro inalambrico solo para su propdsito previsto. Trabajara mejor y
mas seguro cuando utilice el taladro inaldmbrico apropiado en el rango de carga especificado por el fabricante.

1.4.2. Mantenga el taladro inaldambrico en lugares donde los nifios no puedan alcanzarlo. No permita que personas que no
estén familiarizadas con su uso lo utilicen y no hayan leido estas instrucciones. Cuando esta en manos de usuarios inexpertos,
el taladro inaldmbrico puede ser peligroso.

1.4.3. Mantenga bien su taladro inalambrico. AsegUrese de que las unidades méviles funcionen sin problemas, no sujete,
tenga piezas rotas o dafiadas que alteren o alteren la funcién del taladro inaldmbrico. Antes de usar el taladro inaldmbrico,
asegurese de reparar las piezas dafiadas. Muchos accidentes en el trabajo se deben a herramientas y electrodomésticos mal
mantenidos.

1.4.4. Mantenga las herramientas de corte siempre bien afiladas y limpias. Las herramientas de corte bien mantenidas con
bordes afilados tienen menos resistencia y son mas faciles de trabajar.

1.4.5. Use el taladro inalambrico, los accesorios y las herramientas de acuerdo con las instrucciones del fabricante. También
tenga en cuenta las condiciones y operaciones de trabajo especificas que debe completar. El uso de un taladro inalambrico para
aplicaciones distintas a las especificadas por el fabricante aumenta el riesgo de accidentes en el trabajo.

1.5. Instrucciones de seguridad especificas para su taladro inalambrico adquirido.

jAtencion! La pérdida de control de la herramienta eléctrica puede ocasionar accidentes en el trabajo.

1.5.1. No use ninguin accesorio que no sea recomendado por el fabricante especificamente para esta herramienta eléctrica.
El hecho de que pueda conectar una herramienta o herramienta particular a la maquina no garantiza un funcionamiento seguro.

1.5.2. Nunca coloque sus manos cerca de herramientas de trabajo giratorias.

1.5.3. Si realiza actividades donde exista peligro de que la herramienta entre en contacto con conductores bajo tension,
mantenga la herramienta eléctrica solo para mangos aislados eléctricamente. Cuando la herramienta entra en contacto con
cables activos, se transmite a las partes metalicas del taladro inaldmbrico y esto puede provocar una descarga eléctrica.

1.5.4. Use los utensilios adecuados para encontrar las tuberias subterraneas ocultas o comuniquese con su compafiia de
suministro local. El contacto con cables activos puede provocar incendios y descargas eléctricas. El dafio a una tuberia de gas
puede provocar una explosion. El dafio a la red de agua da como resultado un dafio material importante y puede causar una
descarga eléctrica.

1.5.5. Proporcione los detalles maquinados.

Un detalle agarrado con los accesorios o soportes adecuados se bloquea con mas firmeza y seguridad que si lo sostiene
con la mano.

1.5.6. Limpie regularmente los orificios de ventilacion de su taladro inaldmbrico.

1.5.7. Use solo |a bateria y el cargador recomendados.

1.5.8. La bateria siempre debe mantenerse alejada de fuentes de calor. No lo deje en un ambiente de alta temperatura (en
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lugares soleados, cerca de calentadores o donde la temperatura exceda los 50 ° C).

1.5.9. Evite cargar la bateria a temperaturas inferiores a 0 ° C.

1.5.10. El cargador suministrado con el taladro inaldmbrico esté disefiado para funcionar solo con él. No debe ser utilizado
para otros fines.

1.5.11. No coloque ningun objeto de metal en el cargador.

1.5.12. No cambie la direccién de rotacion del husillo del taladro inaldmbrico durante el funcionamiento. Esto la dafara.

1.5.13. Para limpiar el taladro inaldmbrico, use un pafio suave y seco. Nunca use ningun solvente o alcohol.

1.5.14. Antes de limpiar el cargador, desenchufe el cargador.

1.5.15. Si va a cargar las baterias consecutivamente una tras otra, haga un descanso de 30 minutos entre las cargas.

1.6. Precauciones de seguridad especiales cuando se opera el cargador.

Antes de cargar el cargador, debe leer toda la informacion e informacion relevante contenida en este manual de instrucciones,
asi como las instrucciones de carga del cargador y la bateria para este cargador.

1.6.1. Para reducir el riesgo de lesiones personales y lesiones, el cargador solo debe usarse para cargar baterias de lithium-
ion . Otros tipos de baterias pueden explotar, causar lesiones graves u otros dafios materiales.

1.6.2. No exponga el cargador a la influencia de la humedad o el agua.

1.6.3. El uso de elementos de conexion, no recomendados o no vendidos por el fabricante del cargador puede provocar un
incendio, lesiones corporales o descargas eléctricas.

1.6.4. El cable de alimentacion no debe insertarse. No debe ser en un pasaje donde las personas pasan y no deben estar
sujetos a ningun otro peligro (por ejemplo, demasiada tension).

1.6.5. Si no es necesario, no use una extension. Usar una extension inapropiada puede provocar un incendio o una descarga
eléctrica. Si es necesario usar un cable de extension, primero asegurese de que la extension de la extension se extienda a las
clavijas del enchufe de la fuente de alimentacion original.

1.6.6. La extension debe estar en las condiciones técnicas correctas.

1.6.7. No use el cargador con un cable de alimentacion o enchufe dafiado. La falla debe ser eliminada por una persona
calificada.

1.6.8. No esta permitido usar el cargador si ha sido sometido a golpes fuertes, caidas o ha sido dafiado de cualquier otra
forma. La verificacion y la reparacion final deben confiarse a un centro de servicio RAIDER autorizado.

1.6.9. No desmonte el cargador. Todas las reparaciones deben confiarse a un centro de servicio RAIDER autorizado. La
instalacion incorrecta del cargador causara una descarga eléctrica o incendio.

1.6.10. Antes de continuar con cualquier servicio o limpiar el cargador, debe desconectarse de la red eléctrica.

1.6.11. jDesconecte el cargador de la red cuando no esté en uso!

2. Disefio y uso.

El taladro inaldambrico es una herramienta eléctrica alimentada por una bateria. Es impulsado por un motor eléctrico de
CC con imanes permanentes y un engranaje planetario con engranajes cilindricos. El taladro inalambrico esta disefiado para
atornillar y desatornillar tornillos y pernos en madera, metal y plastico, asi como perforar agujeros en los materiales enumerados.
Las herramientas eléctricas con fuente de alimentacion inaldmbrica e inalambrica son especialmente adecuadas para el trabajo
relacionado con la decoracion de interiores, la adaptacion de salas y mas.

iNo esta permitido usar la herramienta eléctrica para actividades que no sean las previstas!

3. Datos de ruido y vibracion.

Nivel de presion acUstica: Lp, = 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de potencia acustica: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Valor de aceleracion de la vibracion: a, = 1.020 m/s

4. Preparacion para el trabajo.

4.1. Insercion y extraccion de la bateria.

El interruptor de direccion de rotacion se coloca en la posicion intermedia intermedia. En esta situacion, el disparador esta
bloqueado.

Presione el botén (6) y la bateria se retira.

Coloque la bateria cargada en su lugar y borre el botén de bloqueo

4.2. Carga la bateria.

El taladro inaldambrico se suministra con una bateria recargable parcialmente cargada. La bateria debe estar completamente
cargada antes de su uso. La carga se debe llevar a cabo a una temperatura ambiente en el rango de 4 ° C a 40 ° C. Una bateria
nueva o que no se haya utilizado durante mucho tiempo adquiere su capacidad completa después de aproximadamente 5 ciclos
de carga y descarga.

La tension de la red debe corresponder a la indicada en la placa del cargador.

Antes de comenzar a cargar, siempre verifique primero el estado del cargador y el cable de alimentacién.
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Para cargar la bateria, solo debe usarse el cargador suministrado con el taladro de bateria.

El cargador no debe estar sujeto a lluvia, humedad o vertido de liquidos.

4.2.1. Elinterruptor de direccion esta en la posicion central.

4.2.2. Retire la bateria recargable de la bateria.

4.2.3. Conecte la bateria al cargador.

4.2.4. Conecte el cargador a la red eléctrica (230 V).

4.2.5. Evita los cargos de corta duracion uno después del otro. La bateria recargable no debe cargarse después de un
uso breve del taladro inalambrico. Durante la carga, tanto el cargador como la bateria se estan calentando. Esto es bastante
normal. La reduccion significativa en el tiempo entre las cargas individuales indica que la bateria esta desgastada y necesita
ser reemplazada.

5. Trabaja con el taladro inaldmbrico. Configuraciones, encendido y apagado.

5.1. Encienda - presione el boton de inicio.

5.2. Apagado: libera el boton de inicio.

5.3. Freno de eje.

El taladro inaldmbrico esta equipado con un freno electrénico que detiene el husillo inmediatamente después de soltar
el gatillo. Los frenos garantizan la precision del torque y la perforacién y no permiten la rotacion libre del husillo después del
apagado.

5.4. Ajustando la velocidad de rotacion.

La velocidad de perforacion o taladrado puede ajustarse durante el funcionamiento aumentando o disminuyendo la presion
del botdn de presion. El ajuste de velocidad permite un arranque lento, que al perforar aberturas en yeso o superficies lisas y
pulidas, evita que la broca se deslice, mientras que al girar y desenrollar ayuda a controlar el proceso.

5.5. Conector de proteccion Control de par

Al colocar el anillo en la posicion seleccionada, el embrague se bloquea con un cierto valor de par. Una vez que se alcanza
el punto de referencia, el embrague de seguridad se desconecta automaticamente. Esto evita que el tornillo gire demasiado
profundo. Para diferentes tornillos y diferentes materiales se aplican diferentes valores de torque. El momento es mas grande,
cuanto mayor sea el nimero correspondiente a la posicion dada. El anillo se establece en un valor de par especificado.
Recomendamos que inicie la operacién de menor torque. El par debe aumentarse gradualmente hasta que se obtenga el
resultado deseado. Para desatornillar tornillos, se deben seleccionar valores mayores.

Para perforar agujeros, se debe seleccionar el ajuste marcado con una broca. La capacidad de seleccionar la configuracion
se obtiene con la practica.

El ajuste del anillo en la posicion de perforacion provoca que el acoplamiento de seguridad se desactive.

5.6. Velocidades de desplazamiento.

El taladro de bateria tiene un interruptor de velocidad que le permite aumentar el rango de velocidad al cambiar el par.

| Velocidad: revoluciones mas bajas, mayor torque;

Il Velocidad: mayores revoluciones, menor torque.

Dependiendo de la operacion, el selector de marchas debe estar en la posicion adecuada. Si no se puede mover, el eje
debe girar ligeramente.

No cambie la posicion de la palanca de cambios durante el funcionamiento del taladro inalambrico. Esto causara dafio a la
herramienta eléctrica.

5.7. Colocando la herramienta de trabajo.

El interruptor de direccion esté en la posicion central.

Al girar a la derecha del portabrocas se obtiene la apertura deseada de las mordazas requeridas para un taladro o una
boquilla.

El taladro o punta se inserta en el orificio del mandril.

Gire el portabrocas hacia la izquierda y apriételo firmemente.

La herramienta se desmonta en una secuencia opuesta a su instalacion.

Al colocar el taladro o la boquilla en el mandril, se debe prestar atencion a la orientacion correcta de la herramienta. Al usar
brocas o brocas cortas para destornilladores, se debe usar una extension magnética adicional.

5.8. Direccion de rotacion a la izquierda y a la derecha.

Use el interruptor de direccién para seleccionar la direccion de rotacion del eje.

Gire hacia la derecha: coloque el interruptor en la posicion extrema izquierda.

Gire a la izquierda: coloque el interruptor en la posicion mas a la derecha.

No esta permitido cambiar la direccion de rotacion cuando el eje de la taladradora inaldambrica gira.

5.9. Perforacion.

Cuando se va a taladrar un orificio de gran didmetro, se recomienda taladrar primero un orificio mas pequefio y, luego,



66 www.raider.bg

perforarlo al tamafio deseado. Esto evitara sobrecargar el taladro. La perforacion de orificios profundos se debe hacer
gradualmente retirando el orificio del orificio periédicamente para eliminar las astillas o el polvo. Si la broca aterriza en el orificio
durante la perforacion, el taladro debe detenerse inmediatamente. Use el cambio de direccion de rotacion para quitar el taladro
del orificio. El taladro debe estar alineado con el orificio de perforacion. Idealmente, la broca debe colocarse perpendicular a la
superficie de la pieza de trabajo. Si no se observa la condicidn de perpendicularidad, puede producirse un atasco o una rotura
del taladro en el orificio, asi como lesiones al usuario. La perforacién continua a bajas velocidades amenaza el motor con
sobrecalentamiento. Se deben hacer descansos periddicos en el trabajo o se debe permitir que el taladro trabaje a la velocidad
maxima sin carga durante aproximadamente 3 minutos. No cubra los agujeros en la carcasa para la ventilacién del motor.

5.10. Haga descansos periodicos en el trabajo.

5.11. Aimacene y manipule los accesorios cuidadosamente.

5.12. No arroje la herramienta, sobrecargue, sumérjala en agua u otros liquidos, no la use para mezclar adhesivo y
soluciones de concreto.

6. Servicio y mantenimiento.

La caja de perforacion debe limpiarse con un trozo de tejido suave. No se debe utilizar ningan limpiador, ya que puede dafiar
la caja de la broca.

6.1. Cambiar el mandril.

El portabrocas de liberacion rapida esta atornillado en el husillo de la broca y provisto ademéas con un tornillo.

Coloque el interruptor de direccion en la posicion central.

Abra las mandibulas del portabrocas.

Desatornille el tornillo de sujecién con el destornillador cruzado girando el destornillador hacia la derecha (rosca izquierda).
Cologue la llave hexagonal en el mandril. Golpe ligeramente el otro extremo de la llave hexagonal. Desenrosque el mandril.

El plato esta montado en una secuencia opuesta a su desmontaje.

6.2. Reemplace las escobillas de carbén.

Se deben reemplazar las escobillas de carbon gastadas (de menos de 5 mm) quemado o quemado en el motor. Siempre
reemplace ambas escobillas al mismo tiempo. Realice el trabajo de cambio de escobillas de carbén solo a una persona
calificada, con repuestos originales en talleres autorizados de RAIDER.

6.3. Todos los tipos de fallas deben ser eliminados en estaciones de servicio RAIDER autorizadas.

6.4. Las reparaciones de sus herramientas eléctricas solo deben ser realizadas por especialistas calificados. Esto asegura
la operacion segura de las herramientas eléctricas.

7. Proteccion del medio ambiente.

7.1. Con el fin de proteger el medio ambiente, la herramienta eléctrica y el embalaje deben procesarse adecuadamente para
la reutilizacién de las materias primas contenidas en el mismo.

iNo deseche las herramientas eléctricas en la basura doméstica! De acuerdo con la Directiva 2012/19 / CE de la Unién
Europea sobre dispositivos eléctricos y electronicos al final de su vida Util y la validacion y como ley nacional, las herramientas
eléctricas que ya no se pueden utilizar deben recogerse por separado y someterse a un procesamiento adecuado para la
recuperacion de los contenidos que los hacen valiosas materias primas.

7.2. Bateria recargable.

Bateria de iones de litio (Li-ion).

iNo deseche las baterias en la basura doméstica o en tanques de agua! No los quemes!

Las baterias deben ser recolectadas, recicladas o eliminadas de una manera respetuosa con el medio ambiente.

De acuerdo con la Directiva 2006/66/CE, las baterias recargables o estandar gastadas deben reciclarse.
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PT Instrucdo Original para Uso
Caros usuarios,

Parabéns por comprar uma maquina da marca de mais répido crescimento para maquinas elétricas, gasolina e pneumaticas
- RAIDER. Com a instalacéo e operagéo adequadas, o RAIDER é uma maquina confidvel e confidvel, e o trabalho com eles
trara prazer real. Para sua comodidade, ha uma excelente rede de atendimento com 45 estagdes de servico em todo o pais.

Antes de usar esta maquina, leia atentamente esta “Instrugéo de Uso”. Para sua seguranga e para garantir o uso adequado,
leia atentamente estas instrugdes, incluindo as recomendacdes e adverténcias. Para evitar erros e incidentes desnecessarios,
¢ importante que essas instrugdes permanegam disponiveis para referéncia futura a qualquer pessoa que usar a maquina. Se
vocé vendé-lo para um novo proprietario, a “Instrugéo de Uso” deve ser entregue ao novo proprietario para que o novo usuario
possa ler as precaucdes de seguranga e instrugdes de operagao relevantes.

“Euromaster Import Export” Ltd € um representante autorizado do fabricante e proprietario da marca comercial RAIDER. O
enderego da administracdo da empresa é em Sofia 1231, 244 Lomsko Shosse Blvd., tel. 02934 33 33, 934 10 10, www.raider.
bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduz o sistema de gestéo de qualidade I1SO 9001: 2008, com escopo de certificagdo: comércio,
importacéo, exportacdo e manutencéo de ferramentas elétricas, pneumaticas, mecanicas e ferragens gerais profissionais e de
lazer. O certificado € emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

Dados técnicos

Parametro A "?edida Valor
unidade
Modelo RDP-CDL30
Carregador
Tenséo de alimentagdo nominal VAC 230
Frequéncia de corrente alternada Hz 50
Voltagem de saida VvV DC 13.5
Tamanho atual da carga mA 400
Aula de protecao - 1]
Broca sem fio
Tensao nominal Vv DC 12
Velocidade lenta min”’! 0-550
Didmetro da ferramenta articulada no mandril mm 10
Torque maximo Nm 26
Tipo de baterias - Li-ion
Carga da bateria elétrica Ah 1,5

1. InstrugBes gerais para operagéo segura.

Leia todas as instrugdes cuidadosamente. O ndo cumprimento das instrugdes abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e / ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes em um local seguro.

1.1. Seguranga no trabalho.

1.1.1. Mantenha seu local de trabalho limpo e bem iluminado. Acidente e iluminag&o inadequada podem contribuir para a
ocorréncia de um acidente no trabalho.

1.1.2. Nao opere a furadeira sem fio em ambientes com maior risco de explosao, perto de liquidos inflamaveis, gases ou
poeira.

Durante o trabalho, a vela de igni¢do pode causar faiscas que podem inflamar poeira ou vapores.

1.1.3. Mantenha as criancas e as faces laterais a uma distancia segura enquanto trabalha com a furadeira sem fio.

Se sua atengao for desviada, vocé podera perder o controle da broca sem fio.

1.2. Seguranga elétrica.
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1.2.1. O plugue do carregador deve ser adequado para o contato usado. Sob nenhuma circunstancia o design do plugue
sera alterado. Ao trabalhar com aparelhos elétricos rasgados, ndo use adaptadores de plugue.

0O uso de plugues e tomadas originais reduz o risco de choque elétrico.

1.2.2. Proteja sua furadeira sem fio da chuva e umidade.

A penetragdo de agua na broca sem fio aumenta o risco de choque elétrico.

1.3. Maneira segura de trabalhar.

1.3.1. Mantenha o foco em suas agdes e aja de forma cautelosa e razoavel. Nao use o berbequim sem fio quando estiver
cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou drogas.

Um momento de distrag@o ao usar a furadeira sem fio pode resultar em ferimentos graves.

1.3.2. Trabalhar com roupas de protegéo e sempre com 6culos de seguranga.

0O uso de equipamento de protecéo pessoal, como uma mascara de respiragéo, sapatos fortes e bem fechados com uma
garra estavel, capacete protetor e silenciadores, reduz o risco de acidente no trabalho.

1.3.3. Evite o risco de o carregamento da bateria ser inadvertidamente ligado. Se, ao transportar a furadeira sem fio, segurar
o0 dedo no disjuntor, existe o risco de um acidente no trabalho.

1.3.4. Evite as posi¢des ndo naturais do corpo. Trabalhe em uma posicao estavel do corpo e a qualquer momento mantenha
o equilibrio. Desta forma, vocé pode controlar melhor e mais segura a perfuragao da bateria se surgir uma situacéo inesperada.

1.3.5. Trabalhe com roupas apropriadas. N&o trabalhe com roupas largas ou jdias. Mantenha seu cabelo, roupas e luvas a
uma distancia segura das unidades rotativas da furadeira sem fio. Roupas largas, enfeites, cabelos longos podem ser pegos e
arrastados pelo mandril.

1.4. Atitude cuidadosa para a broca sem corda.

1.4.1. Nao sobrecarregue a furadeira sem fio. Use a furadeira sem fio somente para o propésito a que se destina. Vocé
trabalhara melhor e mais seguro ao usar a broca sem fio apropriada na faixa de carga especificada pelo fabricante.

1.4.2. Mantenha a aparafusadora sem fio em locais onde ela ndo possa ser alcangada por criangas. Nao permita que ele
seja usado por pessoas que nao estejam familiarizadas com o uso e que ndo tenham lido essas instrugdes. Quando nas maos
de usuarios inexperientes, a broca sem corda pode ser perigosa.

1.4.3. Mantenha sua broca sem fio bem. Assegure-se de que as unidades moveis trabalhem sem falhas, ndo prendam,
tenham pegas quebradas ou danificadas que perturbem ou alterem a fungéo da furadeira sem fio. Antes de usar a furadeira sem
fio, verifique se as pegas danificadas estdo consertadas. Muitos acidentes de trabalho s&o causados por ferramentas elétricas
e aparelhos mal conservados.

1.4.4. Mantenha as ferramentas de corte sempre bem afiadas e limpas. Ferramentas de corte bem mantidas com arestas
de corte afiadas tém menos resisténcia e sdo mais faceis de trabalhar.

1.4.5. Use a furadeira sem fio, acessorios e ferramentas de acordo com as instrugbes do fabricante. Também tenha
em mente as condigdes de trabalho e operagdes especificas que vocé deve concluir. O uso de uma furadeira sem fio para
aplicagdes diferentes das especificadas pelo fabricante aumenta o risco de acidentes de trabalho.

1.5. Instrugdes de seguranga especificas para a sua furadeira sem fio adquirida.

Atencao! A perda de controle da ferramenta elétrica pode resultar em acidentes de trabalho.

1.5.1. Nao use acessorios que ndo sejam recomendados pelo fabricante especificamente para esta ferramenta. O fato de
vocé poder conectar uma ferramenta ou ferramenta particular @ maquina néo garante uma operagéo segura.

1.5.2. Nunca coloque as maos perto de ferramentas de trabalho rotativas.

1.5.3. Se vocé executar atividades em que haja perigo de a ferramenta entrar em contato com condutores ativos sob tensao,
mantenha a ferramenta elétrica somente para cabos isolados eletricamente. Quando a ferramenta entra em contato com os fios
vivos, ela é transmitida para as partes metalicas da furadeira sem fio, o que pode levar a choques elétricos.

1.5.4. Use utensilios adequados para encontrar tubulagées ocultas sob o tubo ou entre em contato com sua empresa de
suprimentos local. O contato com fios elétricos pode causar incéndio e choque elétrico. Danos em um gasoduto podem levar a
uma explos&o. Danos a rede de agua resultam em grandes danos materiais e podem causar chogue elétrico.

1.5.5. Fornega o detalhe usinado.

Um detalhe preso com encaixes apropriados ou suportes esta travado com mais firmeza e seguranga do que se vocé o
segurar por h

1.5.8. Abateria deve sempre ser mantida longe de fontes de calor. N&o o deixe em ambiente de alta temperatura (em locais
ensolarados, perto de aquecedores ou onde a temperatura exceda 50 ° C).

1.5.9. Evite carregar a bateria em temperaturas abaixo de 0 ° C.

1.5.10. O carregador fornecido com a furadeira sem fio foi projetado para funcionar somente com ele. Ndo deve ser usado
para outros fins.

1.5.11. N&o coloque objetos de metal no carregador.

1.5.12. Nao mude a diregéo de rotagéo do fuso da furadeira sem fio durante a operag&o. Isso vai danifica-la.
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1.5.13. Para limpar a furadeira sem fio, use um pano macio e seco. Nunca use solvente ou alcool.

1.5.14. Antes de limpar o carregador, desligue o carregador.

1.5.15. Se vocé for carregar as baterias consecutivamente uma apés a outra, faga um intervalo de 30 minutos entre as
cargas.

1.6. Precaugdes de seguranga especiais ao operar o carregador.

Antes de carregar o carregador, todas as informagdes relevantes e informagdes contidas neste manual de instrugdes, bem
como as instrugdes de carregamento e carregamento da bateria deste carregador devem ser lidas.

1.6.1. Para reduzir o risco de ferimentos e lesdes, o carregador deve ser usado apenas para carregar baterias de lithium-ion
. Outros tipos de baterias podem explodir, causar ferimentos graves ou outros danos materiais.

1.6.2. Nao exponha o carregador a influéncia da umidade ou da agua.

1.6.3. O uso de itens de conexao, ndo recomendados ou ndo vendidos pelo fabricante do carregador pode causar incéndio,
causar lesdes corporais ou choque elétrico.

1.6.4. O cabo de alimentagdo ndo deve ser inserido. Nao deve estar em uma passagem onde as pessoas passam e ndo
devem ser submetidas a nenhum outro perigo (por exemplo, muita tens&o).

1.6.5. Se ndo houver necessidade, ndo use uma extensdo. Usar um ramal inadequado pode causar incéndio ou choque
elétrico. Se for necessario usar um cabo de extensao, primeiro certifique-se de que a extensdo do ramal se estenda aos pinos
do plugue da fonte de alimentac&o original.

1.6.6. A extensdo deve estar na condig&o técnica correta.

1.6.7. Nao use o carregador com um cabo de alimentagao ou plugue danificado. A falha deve ser removida por uma pessoa
qualificada.

1.6.8. Nao é permitido usar o carregador se este tiver sofrido um choque forte, cair ou tiver sido danificado de qualquer outra
forma. A verificagdo e o eventual reparo devem ser confiados a um centro de servigos autorizado da RAIDER.

1.6.9. Nao desmonte o carregador. Todos os reparos devem ser confiados a um centro de servigos autorizado da RAIDER.
Alinstalacéo incorreta do carregador causara choque elétrico ou incéndio.

1.6.10. Antes de prosseguir com qualquer servigo ou limpar o carregador, ele deve ser desconectado da rede elétrica.

1.6.11. Desconecte o carregador da tomada quando n&o estiver em uso!

2. Projetar e usar.

A broca sem corda é uma ferramenta elétrica alimentada por uma bateria. E acionado por um motor elétrico DC com
imas permanentes e uma engrenagem planetaria com engrenagens cilindricas. A broca sem fio é projetada para aparafusar
e desaparafusar parafusos e parafusos em madeira, metal e plasticos, bem como fazer furos nos materiais listados. As
ferramentas elétricas com fonte de alimentagéo sem fio e sem fio sdo especialmente adequadas para trabalhos relacionados a
decoracéo de interiores, adaptagdo de ambientes e muito mais.

Nao é permitido usar a ferramenta elétrica para atividades que n&o sejam a sua finalidade!

3. Dados de ruido e vibragao.

Nivel de presséo sonora: Lp, 77.8 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de poténcia sonora: Lw, = 88.8 dB(A) K=3 dB(A)

Valor de aceleragéo da vibragéo: a, = 1.020 m/s?

4. Preparando-se para o trabalho.

4.1. Inserindo e removendo a bateria.

Adiregao do interruptor de rotagdo é colocada na posigao intermediaria intermediaria. Nesta situacéo, o gatilho é bloqueado.

Pressione o botéo (6) e a bateria é removida.

Coloque a bateria carregada no lugar e limpe o botéo de blogueio

4.2. Carregue a bateria.

A broca sem corda ¢ fornecida com uma bateria recarregavel parcialmente carregada. A bateria deve estar totalmente
carregada antes de usar. O carregamento deve ser realizado em uma temperatura ambiente na faixa de 4 ° C a 40 ° C. Uma
bateria nova ou que néo tenha sido usada por um longo periodo adquire sua capacidade total apds cerca de 5 ciclos de carga
e descarga.

Atenséo da rede deve corresponder a indicada na placa do carregador.

Antes de iniciar o carregamento, verifique sempre o status do carregador e o cabo de alimentag&o primeiro.

Para carregar a bateria, apenas o carregador fornecido com a broca da bateria deve ser usado.

O carregador ndo deve ser sujeito a chuva, umidade ou vazamento de liquido.

4.2.1. O interruptor de direcédo esta na posigao central.

4.2.2. Remova a bateria recarregavel da bateria.

4.2.3. Ligue a bateria ao carregador.

4.2.4. Ligue o carregador a corrente (230 V).
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4.2.5. Evite cargas de curta duragdo, uma apos a outra. A bateria recarregavel ndo deve ser carregada ap6s um curto
periodo de uso da broca sem fio. Durante o carregamento, o carregador e a bateria estdo aquecendo. Isso é normal. A redugéo
significativa no tempo entre as cargas individuais indica que a bateria esta desgastada e precisa ser substituida.

5. Trabalhe com a furadeira sem fio. Configuragées, ligado e desligado.

5.1. Ligue - pressione o bot&o iniciar.

5.2. Desligamento - libera o botdo de partida.

5.3. Freio do eixo.

A broca sem fio é equipada com um freio eletrdnico que para o fuso imediatamente apés o disparo do gatilho. Os freios
garantem torque e preciséo de perfuragéo e ndo permitem a rotagao livre do fuso apés o desligamento.

5.4. Ajustando a velocidade de rotag&o.

A velocidade de perfuragéo ou perfuragdo pode ser ajustada durante a operagéo, aumentando ou diminuindo a presséo do
botéo de pressao. O ajuste de velocidade permite uma partida lenta, que, ao perfurar aberturas em gesso ou superficies lisas e
polidas, evita que a broca escorregue, enquanto que girar e desenrolar ajuda a controlar o processo.

5.5. Conector de protegéo. Controle de torque.

Colocar o anel na posigao selecionada faz com que a embreagem seja bloqueada para um determinado valor de torque.
Uma vez atingido o ponto de ajuste, a embreagem de seguranga é desligada automaticamente. Isso evita que o parafuso
fique muito profundo. Para diferentes parafusos e diferentes materiais, diferentes valores de torque séo aplicados. O momento
& maior, quanto maior o niimero correspondente a posi¢do dada. O anel é ajustado para um valor de torque especificado.
Recomendamos que vocé inicie a operagdo com menor torque. O torque deve ser aumentado gradualmente até que o resultado
desejado seja obtido. Para desaparafusar os parafusos, valores maiores devem ser selecionados.

Para fazer furos, a configuragdo marcada com uma broca deve ser selecionada. A capacidade de selecionar a configuragéo
¢ obtida com a prética.

Definir 0 anel na posigéo de perfuragéo faz com que o acoplamento de seguranca seja desativado.

5.6. Velocidades de deslocamento.

Abroca da bateria possui um interruptor de velocidade que permite aumentar a faixa de velocidade ao trocar o torque.

| Speed: rotagdes mais baixas, maior torque;

I Velocidade: maiores rotac6es, menor torque.

Dependendo da operagéo, o seletor de marcha deve ser ajustado na posigéo apropriada. Se ndo puder ser movido, o fuso
deve ser ligeiramente girado.

Nao altere a posicdo do cambio de marchas durante a operacéo da furadeira sem fio. Isso causara danos na ferramenta
elétrica.

5.7. Colocando a ferramenta de trabalho.

O interruptor de direcéo esta na posigéo central.

Virar para a direita do mandril produz a abertura desejada das garras necessarias para uma broca ou bico.

Abroca ou ponta ¢ inserida no orificio do mandril.

Gire 0 mandril para a esquerda e aperte firmemente.

A ferramenta é desmontada em uma sequiéncia oposta a sua instalagéo.

Ao fixar a broca ou o bocal ao mandril, deve-se prestar atencéo na orientacédo correta da ferramenta. Ao usar brocas ou bits
de chave de fenda, uma extensdo magnética adicional deve ser usada.

5,8. Sentido de rotagdo para a esquerda e para a direita.

Use o interruptor de dire¢éo para selecionar a diregdo de rotagéo do fuso.

Gire para a direita - cologue o interruptor na posi¢ao extrema esquerda.

Rodar para a esquerda - coloque o interruptor na posigao mais a direita.

Né&o é permitido alterar a diregéo de rotagéo quando o fuso da furadeira sem fio gira.

5,9. Perfuragéo.

Quando um orificio de grande didmetro deve ser perfurado, recomenda-se perfurar um orificio menor primeiro e depois
perfurar até 0 tamanho desejado. Isso evitara sobrecarregar a broca. A perfuragéo de furos profundos deve ser feita gradualmente
removendo-se o orificio do furo periodicamente para remover cavacos ou poeira. Se a broca cair no furo durante a perfuragéo, a
broca deve ser parada imediatamente. Use a mudanga de diregdo de rotacéo para remover a broca do furo. A broca deve estar
alinhada com o furo. Idealmente, a broca deve ser colocada perpendicularmente a superficie da pega de trabalho. Se a condigéo
de perpendicularidade n&o for observada, pode resultar em obstrugao ou quebra da broca no furo, bem como ferimentos no
usuario. A perfuragdo continua em baixas velocidades ameaga o motor com superaquecimento. Pausas periddicas devem ser
feitas no trabalho ou a broca deve ser permitida a trabalhar na velocidade maxima sem carga por cerca de 3 minutos. Nao cubra
furos na caixa para ventilagdo do motor.

5,10. Faca pausas periédicas no trabalho.
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5,11. Armazene e manuseie os acessorios com cuidado.

5.12. N&o jogue a ferramenta, sobrecarregue-a, mergulhe-a em agua ou outros liquidos, nédo a utilize para misturar solugées
adesivas e concretas.

6. Servigo e manutengao.

A caixa de perfuragéo deve ser limpa com um pedaco de tecido mole. Qualquer limpador ndo deve ser usado, pois pode
causar danos ao gabinete de perfuragéo.

6.1. Mudando o mandil.

O mandril de liberagéo rapida é parafusado no eixo da broca e fornecido com um parafuso.

Coloque o interruptor de diregao na posigdo intermediaria.

Mandibulas de mandril aberto.

Desaperte o parafuso de aperto com a chave de fenda cruzada, girando a chave de fenda para a direita (rosca esquerda).
Anexe a chave hexagonal no mandril. Bata a outra extremidade da chave hexagonal ligeiramente. Desaperte 0 mandril.

O mandril ¢ montado em uma seqtiéncia oposta ao seu desmantelamento.

6.2. Substitua as escovas de carvao.

Escovas de carvdo gastas (menores que 5 mm), queimadas ou quebradas no motor devem ser substituidas. Sempre
substitua as duas escovas ao mesmo tempo. Realize o trabalho de troca de escovas de carvao apenas para uma pessoa
qualificada, com pegas de reposi¢ao originais em oficinas RAIDER autorizadas.

6.3. Todos os tipos de avarias devem ser removidos em estacdes de servico RAIDER autorizadas.

6.4. Reparos em suas ferramentas elétricas s6 devem ser realizados por especialistas qualificados. Isso garante o
funcionamento seguro das ferramentas elétricas.

7. Prote¢@o Ambiental.

7.1. Afim de proteger o meio ambiente, a ferramenta elétrica e a embalagem devem ser adequadamente processadas para
reutilizagdo das matérias-primas nele contidas.

Nao elimine ferramentas eléctricas no lixo doméstico! De acordo com a Diretiva da Unido Europeia 2012/19 / CE sobre
dispositivos elétricos e eletronicos em fim da vida Util e a validagao e como lei nacional, as ferramentas elétricas que ndo podem
mais ser usadas devem ser coletadas separadamente e submetidas a processamento adequado para a recuperagdo. dos
contelidos tornando-os matérias-primas valiosas.

7.2. Bateria recarregavel.

Bateria de ions de litio (Li-ion).

N&o descarte baterias em lixo doméstico ou em caixas d’agua! N&o os queime!

As baterias devem ser coletadas, recicladas ou descartadas de maneira ambientalmente correta.

De acordo com a Diretiva 2006/66/CE, as baterias gastas recarregaveis ou padrao devem ser recicladas.
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EXPLODED VIEW & SPARE PARTS LIST

CORDLESS DRILL RDP-CDL30
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DECLARATION OF CONFORMITY
CORDLESS DRILL RDP-CDL30

Euromaster Import Export Ltd., Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(BG) [Heknapvpame Ha cobCTBeHa OTrOBOPHOCT,
Ye TO3W MPOAYKT € B CbOTBETCTBME CbC CMEAHUTE
CTaHAapTV 1 pasnopeabu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance with
the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,
dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet
aan, en in overeenstemming is met, de volgende
standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra  exclusiva
responsabilidad que este producto cumple con las
siguientes normas y estandares de funcionamiento:
(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto esta em conformidade e cumpre
as normas e regulamentagdes que se seguem:

(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che
questo prodotto € conforme alle normative e ai
regolamenti seguenti:

(8) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt

uppfyller och foljer foljande standarder och
bestammelser:
(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla

vastuullamme, ettd tdma tuote tayttda seuraavat
standardit ja sdadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med fglgende standarder og
regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med falgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosségunk teljes tudataban kijelentjik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013
2006/42/EC;2014/30/EU,2014/35/EU

Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
April 24, 2020

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme,

Ze je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi

standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,

Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi

normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavliamo, da je

ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim

standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w

nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisimdami visa atsakomybe deklaruojame,

kad 8is gaminys atitinka Zemiau paminetus

standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts

ir saskaAa un atbilst sekojoSiem standartiem un

nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et

see toode on vastavuses ja kooskdlas jargmiste

standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rspunderea

deplint ct produsul acesta este En conformitate cu

urmttoarele standarde sau directive:

(HR) lzjavljuiemo pod vlastitom odgovorno'su

da je strojem ukladan sa slijedesim standardima

ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa

odredbama:

(RUS) Tlog cBO OTBETCTBEHHOCTb 3asiBrsiem,

4YTO [aHHOe u3genve COOTBETCTBYET CriedyHoLMM

cTaHgapTam v Hopmam:

(UA) Ha cBow BracHy  BLYMNOBLLANbHIOTL

3asBnsiemMo, WO AaHe obnagHaHHs BLUMOBLLae

HacTynHWM cTaHgapTam | HopmaTvBam:

(GR) AnAwvoupe utrelBuva OTI TO TTPOIGV auTod

OUMUQWVEI KOl TNPEI TOUG TTOPAKATW KAVOVIOUOUG

Kal TTPOTUTTA!

(MK) Hue nop Hawa nuyHa oaroBOpHOCT [eka OBOj

MPOU3BOA € BO COMMacHOCT CO CrefHWUTe cTaHaapan

1 perynaTmeu:

Brand Manager:
Krasimir Petkov
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.

Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Cordless Drill

Brand: RAIDER

Type Designation: RDP-CDL30 is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on machinery;

2014/30/EU of the European parliament and of the council of 26 February 2014 on the harmonisation
of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility.

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization
of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment
designed for use within certain voltage limits

The product fulfils the essential requirements of the following standards:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013

ROMASTER

EURON o L.
import sofie 123;“ é
hosee . ' / vV
Place&Date of Issue: m“‘:":g;w o7 22 %(/ eTE?
Sofia, Bulgaria Brand Manager:

April 24, 2020 Krasimir Petkov
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EO OEKITAPALMA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomactep Nmnopt Ekcnopt OO
Appec: Cocus 1231, Bonrapus, “llomcko woce” 246.

MpopykT: AkymynatopHa BopmalumHa
3anaseHa mapka: RAIDER
Mogen: RDP-CDL30 e npoekTpaH 1 Npon3BeaeH B CbOTBETCTBUE CbC CIEAHUTE ANPEKTUBM:

2006/42/EO Ha EBponeiickusa naprnameHT n Ha CbeeTa oT 17 mai 2006 rognHa OTHOCHO MaLUVHUTE;

2014/30/EC Ha EBponelickus naprnameHT 1 Ha cbBeTa oT 26 cheBpyapu 2014 rognHa 3a xapMoHU3NpaHe
Ha 3akoHoaaTericTBaTa Ha AbpXKaBUTE YNEHKM OTHOCHO efleKTpOMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT

2014/35/EC Ha EBponeiickusi MNapnameHT u Ha CbBeta oT 26 despyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3aKkoHoAaTencTBaTa Ha [AbpXaBWTe YNEHKM 3a npedocTaBsHe Ha nasapa Ha
€MeKTPUYECKN CbOPBXKEHUS], MPeaHa3Ha4YeHn 3a 13MoJi3BaHe B onpeaerieHy rpaHuuy Ha HanpexeHneTo

N OTroBapsa Ha U3NCKBaHUATA Ha CriegHUTe CTaHO4apTu:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2: 2014
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FAPAHUUOHHU YCINTOBUA 3A MALLINMHU RAIDERS

MawwuHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyvpaHu 1 NpousBeaeHn cbrnacHo aencteawmTe B Penybnuka
Bbnrapus HopmMaTMBHM JOKYMEHTV U CTaHAAPTM 3@ CbOTBETCTBUE C BCUYKM U3NCKBaHWS 3a 6e3onacHoCT.

CBHbABPXAHUE U OBXBAT HA TbPrOBCKATA FAPAHLUUA.

TbproBckata rapaHuus, kosito “EBpomactep Mmnopt-Exkcrnopt” OO paBa 3a TeputopusTa Ha Peny6nuka
Bbnrapus e kakTo cnegsa:
- 36 Meceua 3a BCUYKM eNEeKTPOMHCTPYMEHTH oT cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a dm3Myeckun nuua 3a eneKTPOUHCTPYMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 12 meceuia 3a OpMANYECKM NULIA 3@ eNeKTPOMHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hM3NYECKM NULIA 32 MHCTPYMEHTM OT cepusiTa Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a FOpUANYECKN Nu1Lia 3a UHCTPYMEHTHU oT cepusaTa Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a dm3nMY4ecKkun nuua 3a BCUYKM GEH3MHOBU MaliMHu oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a OPUAMYECKU NULIA 32 BCUYKM GEH3MHOBM MaluvMHu oT cepunte: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a husmyecku nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceuia 3a lOpUANYECKN Nu1Lia 3a BCUYKN KpukoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus e BanuaHa npy NpeaocTaBsHe Ha rapaHUMOHHa KapTta NnonblHeHa npaBuiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MalunHaTa 1 cmckaneH kacos 60H nnu dakTtypa. lapaHumoHHaTa kapTa TpsibBa Aa Cbabpxa
MOAEN, CEPUEH HOMEP, UMe MOANWUC M NevaT Ha TbproeeLa Npofan MalluHaTa, NoAnNuUC OT CTPaHa Ha KIMEHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCNOoBKA 1 faTtaTta Ha nokynkata. HenonbnHeHU unv noanpaBeHn rapaHLUMOHHN
KapTi ca HeBanuaHu. MawwuHuTe TpsbBa Oa ce u3nonseaT camo MO NpegHa3HavyeHue U B CbOTBETCTBME C
MHCTpYyKUMATa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHTpa 6e3onacHata pabota e Heo6XxoAMMO KNMeHTa Aa ce 3ano3Hae
nobpe ¢ MHCTpyKuunTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunara 3a 6e3onacHocT Npu paboTa ¢ Hes U KOHKPETHOTO
1 npefHa3HayeHue.
MalumHaTa n3nckea nepuogmnyHo NoYUCTBaHe U noaxodsila noaapbkka.
lapaHumsTa He nokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LIBETHOTO NMOKPUTUE Ha MaluvHaTa;

- 4acCTV U KOHCYMaTUBW, KOUTO MOANEeXaT Ha M3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MON3BAHETO KaTo Hanpumep: rpec u
Macno, YeTku, BOAAYM, OMOPHWU PONKKW, TAMMOHMW, FYMEHW MaHLLOHW, 3aABUXBALLM PEMbBLN, CNMPAYKN, MBKaB
Ban C Xwrno, narepu, ceMepuHru, 6ytano ¢ yaapHuK Ha Takepu u ap.;

- BOMBIHUTESNTHWN aKcecoapy U KOHCYMaTUBW KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHWK, KyTWUK, CBpPeasa, AUCKOBE 3a psi3aHe,
ceKayu HOXOBe, Bepuru, LUKYPKW, OrpaHW4uTenu, nonup-ianbu, NaTpoHHUUM (3axBaTu U AbpXaun Ha
pexeLumsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa v caMmara Kopaa 3a Kocadkv u ap.;

- PbYEH CTapTeEPEH MEXaHU3bM 1 3ananuTernHa caeeLy;

- HacTponKa Ha pexuma Ha paborTa;

- CTONSIEMM eNEeKTPUYECKUN NPEANA3NTENN U KPYLLIKK;

- MEXaHW4HM NoBPeaMn Ha Kopryca U BCUYKM BbHLUHW ENEMEHTU Ha U3AENNETO, BKIYUTENHO AEKOPATUBHY;

- NnpeanasvTenu 3a o4v, NpeanasvTeny 3a pexeLun MHCTPYMEHTU, NyMUPaHU NoYvn, 3akonyasnku, nMHeanu n

ap-;

- 3axpaHBaLy kaben v wencern;

- UANOCTHUTE NOBPEAN Ha WHCTPYMEHTUTE, NPUYMHEHN OT MPUPOAHM GeacTBMS, KaTo noXapu, HaBOAHEHUS,
3emeTpeceHns n ap.; OTnagaHe Ha rapaHuusaTa.

dupma “EBpomactep U/E” OO[] He e oTroBOpHa 3a NOBpeaW NPUYMHEHW OT TPETU NnLa, kaTto ,EnektpocHabanTenHu
ApyxecTBa’, NOBPEeAM OT BbHLUEH XapakTep, KaTo TOKOBW yAapW, HECTAHAAPTHU 3aXpaHBaLLW HaNpexeHus n uma
NpaBoTO [la OTKaxe rapaHLUMOoHHO obcnyxBaHe npu:

- HECbOTBETCTBALL, (MM HENOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENMETO C TO3U MNOMbIIHEH Ha rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- 3anM4eH 1N nunceaLl, MHAETUGMUKaALIMOHEH eTUKET Ha MaluuHaTa;

- NOBPEAMN Bb3HWKHAMM Npu TPaHCMOPT, HENPaBUTHO CbXPaHEHUE U MOHTaX Ha MaluuHaTa;

- HanNpaBeH ONWT 3a HEOTOPM3MpPaHa CepBU3Ha HaMeca B HeyNbIHOMOLLeHa cepBu3Ha 6a3a;

- NOBpeaun, KOUTO ca MpUYMHEHW B CNeAcTBME Ha HenpaswunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WHCTpyKUMSATa 3a
ekcnnoarauus) Ha MaluMHaTa OT CTpaHa Ha KIMeHTa Unu TpeTu nuua;

- MOBPEAMN NPUYMHEHW B pPe3ynTaT Ha M3MOn3BaHeToO Ha MaluuHaTa B Apyra cpefa OCBEH npernopbyaHaTta oT
npou3BoanTens (BNaXXHOCT, TeMnepaTypa, BEHTUNAUWA, HanpexeHune, 3anpalleHocT 1 ap.);

- NOBPEeAU, NPUYMHEHM OT NonagaHe Ha BbHLUHW Tena B MaluvHaTa;

- NOBPEAU, NPUYMHEHN B CrieAcTBue Ha HeGpexxHo GopaBeHe C MaluvHaTa;

- NOBPEeAMN NpUYNHEHN oT paboTa 6e3 Bb3ayLueH (PUnTbp UK CUNHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPW HENPaBUITHO CbOTHOLLEHNEe Ha GeH3NH/OBYTaKTOBO Macno, BoAeLLo A0 bnokupaHe Ha aBuratens

- NoBpea B CNEACTBMNE HENPABUITHO NMOCTABEH UINW HE3ATOUEH PEXeLL, UHCTPYMEHT;

- noBpefa Ha peaykTopHaTta KyTust (npegaskara), NpuYnMHeHa oT HefocTaTbyHO 406po cma3saHe (C rpec) Ha
cblUaTa unu MexaHnyeH yaap no 3agBuxealiara oc.

- MnoBpefa Ha poTop MNK cTaTtop, uM3passBalla ce B CriernBaHe Mexay TsX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
nsonaumnTte, NPUYNHEHO OT NPOABLIHKUTENHO NPeToBapBaHe;
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- noBpefa Ha poTop UMW CTaTop MPUYKMHEHa OT NMpeToBapBaHe UMW HapyLUeHa BEHTUNauus, upassizalla ce B
NpoMsiHa Ha LBeTa Ha KornekTopa uinvM HamoTKUTE;

- HaTpynaH Harap unu 3anyLueH aycnyx — pe3yntaT oT npefo3vpaHe Ha KonM4ecTBOTO Macro B AByTakToBaTa
cMmec.

- IMnca Ha Macno 3a pexellaTta Bepura Unu HesatodeHa (n3xabeHa) Bepura;

- 3anyLUeHa ropMBHa cucTema;

- UNcBaT 3allWTHW OMCKOBE, OMOPHM MAOTOBE UMW APYrM KOMMOHEHTU KOWTO Ca YacT OT KOHCTPyKUMsiTa Ha
MHCTPYMEHTa U ca NpefHa3HayYeHn 3a ocurypsisaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npaBuIiHa ekcnroartauums;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTa e yabIhkaBaH Unu NOAMEHSIH OT KIMEHTa;

- noBpefarta e MpuyMHeHa OT MpPETOBapBaHe UMW NWMCa Ha BEeHTWNauuWsi, HeJOCTaTbYHO UMW HenpaBWITHO
CMasBaHe Ha ABUXELLMTE Ce KOMMOHEHTW Ha U3AENUETO;

- U3HOCBaHe unu 6rnokupaHn narepu Nopaaun nNpeToBapBaHe, NPOAbLIMKUTENHA paboTa unu npax;

- pa3buTo narepHo rHe3ano ot GrokMpaH narep unu pasbuTa BTYIKa;

- pa3buTo LUNOHKOBO NN pe3boBO CbeduHEHME;

- noBpea B en.kIoY UK eneKTPOHHO YnpaBrieHne NpUYMHEHa oT npax Uimn cHynBsaHe;

- noBpefeHa pefyKkTopHa KyTus (rnasa) NpUYMHEHO OT 3aCTOMNOPSBALLMS MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobuyalHa xnabuHa mexagy 6yTano v UMNMHALP B pe3ynTaTt Ha NpeToBapBaHe, NpoAbIKUTENHA
pabota nnu npax;

- 3aTAraHe mMexay 6yTarno n UMnuHObLP B pesynTaT Ha npeToBapBaHe, NpoabIkuTerHa paboTa unum npax;

- NoBpeaeHo LieHTPoBeXHO Koneno 1 cnupadka (MPOMEHEH LBSIT) — AbIKK ce Ha paboTa ¢ 6rokupaHa cnupayka;

- CNyKBaHUs MO Koprnyca, NPUYUHEHN OT HEMPaBUIIEH MOHTaX Ha CBbP3BALUM TPBOW, (UTUHIN N NOAOOHN;

- 1nca Ha KOMMOHEHTM KOUTO ca YacT OT KOHCTPYKLUUATA HA MIHCTPYMEHTa U ca NpeaHasHa4yeHy 3a OCUrypsiBaHeTo
Ha 6esonacHaTa My 1 NpaBuUMHa ekcnnoataums;

-Ha BcumykM BogHM nomnu (6e3 notonsiemute) M xmapodopu Tpsibea ga Obae MOHTMpPaH Bb3BpaTeH
knanaH Ha Bxoaswms oTeop. MNpu xuapodopuTe NMEPUOAUYHO Ce MpPOBepsiBa HansraHeTo Ha MeTanHusi
KOHTeNHep(HansraHeTo TpsibBa Aa 6bae B rpaHvunTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHWME! Xuapodopute Raider c MexaHn4yeH npecocTaTt He U3KIoYBaT aBTOMaTUYHO Npu nunca Ha Boga!

- noBpefa npuymMHeHa ot pabota ,Ha cyxo“ 6e3 Boga, KOSiITO ce n3passia B AedbopMauysa Ha YNnbTHEHUATa U
KOMMOHEHTWTE Ha NoMneHaTa 4acT.

- NOBPeam NPUYMHEHN OT 3aMpBb3BaHe Y MPEKOMEPHO MperpsiBaHe;

CpoKbT 3@ OTPEMOHTMPaHe Ha NPUETH B CepBM3a MaLUVHU € B paMKWUTe Ha euH MeceLl.
CepBuanTe He HOCAT OTFTOBOPHOCT 3a MaLUMHU, HE NMOTBbPCEHN OT COBCTBEHULUTE UM eAVH MeceL, cries 3aKOHHUS!
CpOK 3a peMOoHT!

TbproeckaTa rapaHuus 3a 6atepum 1 3apsigHM YCTPOMCTBa, KosTo “EBpomacTep Mmnopt-Ekcrnopt” OO naea 3a
Teputopusita Ha Peny6nuka Bbnrapusi, e kakTo cneasa:

- 18 Meceuia 3a 6aTepusATa 1 3apAAHOTO YCTPONCTBO oT cepuuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a GaTtepusiTa U 3apAAHOTO ycTporcTBO oT cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

[apaHUMOHHUAT CPOK 3anoyBa Aa Tevye OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe. [apaHuusita mokpuBa BCUYKM OedekTy,
Bb3HWKHaNM npu NpaBWiHO MonaeBaHe Ha GaTepusita M 3apsAHOTO YCTPOMCTBO, CbOBpasHO MHCTPyKUMUSTa 3a
ynotpeba. “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO[ ocurypsiBa rapaHuusi, Npunoxuma npu n3bpoeHuTe no-gony
ycrnoBus, Ype3 6e3nnaTHo oTcTpaHsaBaHe Ha AedeKTn Ha NpoaykTa, 3a KOMTO B paMKUTE Ha rapaHLUMOHHMS CPOK
MOXe [a ce Aokaxe, Ye ce AbihkaT Ha AedekT! B MaTeprana unv npu npomM3BoACTBOTO. ThbproBckaTta rapaHums
e BanugHa npv npegocTtaBsiHe Ha rapaHUMOHHaTa KapTa Ha MalluHaTa, NOMbfHEHA MPaBUITHO B MOMEHTA Ha
3aKkynyBaHe Ha npopykta u dumckaneH kacoB 6oH mnu daktypa. MapaHumMoHHaTa kapta TpsbBa Aa cbabpXka
MOZen 1 cepveH HoMep Ha akymyriatopHaTa MallvMHa, OKOMMneKkToBaHa ¢ batepusi u 3apsigHO YCTPOMCTBO, UME,
NOAMNMC M nevaT Ha TbproBeLa nNpofan KoMmniekra akyMyrnaTtopeH enekTpOMHCTPYMEHT, Nognuc OT CTpaHa Ha
KINMeHTa, Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCNOBUS 1 faTaTta Ha MokynkaTta.

[apaHuusaTa He nokpuea:

- U3HOCBaHe Ha LIBETHOTO NOKpUTUE Ha BaTepusTa 1 3apsiHOTO YCTPOUCTBO;

- NOBpeaAn Bb3HMKHANW Npu TPaHCMOPT, MEXaHWYHU NOBPeAM /Ha Koprnyca W BCUYKU BbHLUHW €NeMeHTU Ha
baTtepusita n 3apsgHOTO, BKIIOYMUTENHO AeKOpaTUBHW/, MPU APYIrY BbHLLHW Bb3AENCTBUSA U NpupodHu 6eacteust
KaTo NnoXxapu, HaBOAHEHUS, 3eMETPECEHNS;

- AebekT OT amopTuU3aLmusi, HOpMarHoO U3HOCBaHe M n3xabsiBaHe; MapaHuusTa 3a GatepuaTa U 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTNaja B criyyanTe Ha:

- HECBOTBETCTBALL, (UM HENOMbIIHEH) CEPMEH HOMEP Ha KOMMIEKTa aKyMynaToOpeH eNeKTPOMHCTPYMEHT C TO3n
NOMbIIHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- HapyLleHWe Ha LenocTTa, M3TpuBaHe unv nunca Ha eTvkeTa Ha NpoM3BoaAMTeNs BbpXxy batepusita n 3apsgHoOToO
YCTPOWCTBO;

- BCUYKM CrnyYyaum Ha MNOBPEAM, MNPUYMHEHM OT HenpaswunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTPyKuusiTa 3a
ekcnnoarauus), uanyckade, yaap, aanuBaHe ¢ TeHHOCTU, HeGpexHO BopaBeHe, 1 B Criydan, 4e BCUYKM KNeTKn
B GaTepusita ca U3TOLEHN NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopuruHamHW 3apsioHU YCTPOWCTBA, 3axpaHBalMAT kaben Ha 3apsaHOTO YCTPOWCTBO €
yAbKaBaH Uy NogMeHsIH OT KNUeHTa, UNu ApYry BbHLUHU Bb3AENCTBUSA B NPOTUBOPEYME C U3UCKBaHUSATA
Ha npousBoauTens;
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- KOraTo e NpaBeH OMUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AeMOHTax, Moaudukaums oT noTpebuTens Wnu NPOMEHNU OT
HeyMbIIHOMOLLEHM nuLa Unu pupmu;

- Npu u3nonaeaHe Ha 6aTepusiTa U 3apsAHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayeHue;

- NOBPeaU NPUYMHEHW B PEe3ynTaT Ha U3MOMN3BaHETO U CbXpaHeHUeTo Ha BaTtepusiTa u/unm 3apsigHOTO B Apyra
cpefa OCBeH MpernopbyaHaTta OT MPOW3BOAMTENS (BNaXHOCT, Temnepatypa, BEHTUNauus, HanpexeHue,
3anpalleHocT v ap.);

- NPY TOKOBM yAapu, rpbMOTEBULIM, HABOAHEHWS!, NOXapW, APYrv BbHLUHWN Bb3AeiCTBuS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBallia Mpexa U C ApYrv HEMOAXOASLM UM HECTaHAAPTHU YCTPOIICTBA;

CpoKbT 32 OTPEMOHTUPaHE Ha NpUETU B cepBu3a baTepum 1 3apsigH1 YCTPOUCTBA € B PAMKUTE Ha 3aKOHHUSI CPOK
3a PEMOHT- €IMH MeceLl, cres KOUTO CepBU3NTE HE HOCAT OTFTOBOPHOCT B Cllyyai, Ye He ca NOTbPCEHMU.
3akoHoBaTa rapaHuusi € cbrracHo usmckBaHusita Ha 33[1.

HesaBrcumo oT TbproBckaTta rapaHumsi npogaBaqbT OTroBaps 3a Ninncarta Ha CbOTBETCTBME Ha noTpebuTenckara
CTOKa C AoroBopa 3a npogaxba cbrrnacHo rapaHumaTa no un. 112 — 115.

Un. 112. (1) Mpu HecboTBETCTBME Ha MoTpebuTenckarta ctoka ¢ AoroBopa 3a npopaxba notpedbutenat uma
npaeo fa npeasBy peknamauus, kKato noucka oT npofasava Aa npvBefe cTokaTta B CbOTBETCTBUE C [0OroBopa
3a npogaxba. B To3n cnyyait noTpebuTtensT Moxe Aa u3bvpa Mexay M3BbpLUBaHE Ha PEMOHT Ha cTokaTa
UM 3amsHaTa W C HOBa, OCBEH aKO TOBAa € HEBBb3MOXHO WIU U3BPaHUAT OT Hero HauuMH 3a obeslueTeHue e
HenponopLMoHarneH B CpaBHEHNE C ApYrus.

(2) CmsATa ce, Ye OageH HaumH 3a obeslleTsBaHe Ha MNOTpebuTens e HenponopuuoHareH, ako HeroBoTo
13nonaBaHe Hanara pa3xo4u Ha npogasava, KoUTo B CpaBHeHMe C ApYrust HaunH Ha obesLueTsiBaHe ca HepasyMHMU,
KaTo ce B3emart npeasua:

1. cToHOCTTa Ha noTpebuTenckarta cToka, ako HAMalle Ninca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECBHOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa ce MPeAnoxu Ha noTpebutenst Apyr HauuMH Ha obeslleTsiBaHe, KOWTO He e CBbp3aH CbC
3HaunTenHU HeyaobcTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) Korato notpebutenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha [oroBopa 3a npofax6a, npoaaBaybT € ANbXeH
[a s npvBefe B CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npogaxoa.

(2) MpuBexaaHeTo Ha noTpebuTenckara cToka B CbOTBETCTBME C AOroBOpa 3a npofax6ta Tpsibsa fa ce N3BbpLM
B paMKUTE Ha eAMH MeceL, CHMTaHOo OT NpeAsBABaHETO Ha peknamauuaTa ot notpebutens.

(3) Cnen usTMyaHeTo Ha cpoka Mo an. 2 noTpebuTenaT vma MpaBo Aa pasBanu Aorosopa U Aa My 6bae
Bb3CTAHOBEHa 3annaTteHata cyma unu Ja ucka HamansBaHe Ha LeHaTa Ha notpebuTtenckara CToka CbrmacHo
yn. 114.

(4) MpuBexxgaHeTo Ha noTpebuTenckaTta CToka B CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npopaxba e GesnnatHo 3a
notpebutens. Toit He ObIKU pasxoau 3a ekcregupaHe Ha notpebutenckara cToka UM 3a matepuanu u Tpya,
CBbp3aHu C peMoHTa I, U He TpsibBa ga noHacs 3Ha4YMTeNnHU HeyaobeTea.

(5) MoTpebuTenaT Moxe Aa Ucka 1 0be3LLeTEHNe 3a NPETbPNEHNTE BCNEACTBME HA HECHOTBETCTBMETO BPEaM.
Un. 114. (1) MNpwn HecboTBETCTBME Ha NoTpebuTenckara cToka ¢ Joroeopa 3a npofdaxba v korato notTpebutensar
He e y[oBIeTBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamauusta no Y. 113, Toi uma npasBo Ha M3bop mexay edHa ot
CrnegHVTe Bb3MOXHOCTU:

1. pa3BansiHe Ha 4OroBOpa M BbL3CTAHOBSIBAHE Ha 3arnnareHara oT Hero cyma;

2. HamansiBaHe Ha LeHara.

(2) MoTpebuTtenAT He MOXe Aa MpeTeHAupa 3a Bb3CTaHOBSIBAHE Ha 3annateHaTta cyma MM 3a HamansiBsaHe
LieHaTa Ha cTokaTta, Korato TbproBeLbT ce cbrnacu Aa 6bAe M3BbpLUEHa 3aMsHa Ha notpebuTenckara ctoka ¢
HOBa UMK Aa ce Nonpasy cTokaTa B paMKWUTE Ha eaVH MeCEL, OT NpeasiBsBaHe Ha peknamauusTa oT notpebutens.
(3) TbproBeubT € ANbXeEH Aa yA0BNETBOPU UCKaHE 3a pa3BansHe Ha [JoroBopa 1 Aa Bb3CTaHOBW 3annaTteHara ot
notpebuTtens cyma, korato crief KaTto e yAOBNeTBOPWUN TPY peknamaumy Ha noTpeduTens Ypes nsBbpLUBaHe Ha
PEMOHT Ha efjHa 1 Cblua CTOKa, B paMKUTe Ha Cpoka Ha rapaHuumsaTa no yn. 115, e Hanuue cnefpalya nosiea Ha
HeCcbOTBETCTBME Ha CToKaTa C 4oroBopa 3a npogaxoa.

(4) TMoTtpebutenat He Moxe [Oa npeTeHAMpa 3a pasBansHe Ha [0roBopa, ako HEeCbOTBETCTBMETO Ha
notpebuTenckara cToka ¢ 4oroBopa e HesHauuTenHo. Yn. 115. (1) MoTpebutensT Moxe Aa ynpaxHu NpaBoTo cu
no TO3U pa3fen B CPOK A0 ABe roAnHW, CYMTaHO OT JOCTaBAHETO Ha noTpebuTtenckara cToka.

(2) CpokbT Mo an. 1 cnvpa fa Tede npes BpemMeTo, HeobxoAMMO 3a nonpaekaTa UM 3aMmsiHaTa Ha notpebuTtenckara
CTOKa UnK 3a nocTuraHe Ha cropasymeHvne Mexay npogasaya u notpebuTens 3a peluaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxHsiBaHeTO Ha NpPaBoTO Ha NoTpebutens no an. 1 He e 06BbP3aHO C HUKaKBB APYr CPOK 3a NpeasiBsBaHe
Ha WCK, pasnunyeH ot cpoka no an. 1.
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Naziv proizvodaca: Euromaster Import-Export Co. Ltd,
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumentima i
standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je  godine i te€e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu, ako je
garantni list popunjen ispravno potpisan i pe€atiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao, potpisan od
strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim potvrdjuje datum
kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§¢éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvr§ava na sledeci nacin: po nasem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to za
Sta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢iSc¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke, valjci, i dr.
- dodatni pribor i potro$ni materijal kao $to:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla, dis-
kovi za sec€enje, nozevi, lanci, Smirgle, grani¢nici, kabli i dr.

- elktricni osiguradi i sijalice

- mehanicka ostecenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za o€i, stitnici za dodatke
za secenje, gumene ploce, ucévrscivadi, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna ostréenja aparata nasatala kao poslirdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu¢ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je upisan
na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenje rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzrokovana
prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preopterecenja ili oStecenog sistema za ventilaciju koja se mani-
festuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptereéenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preopterec¢enja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovla$éeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje viasnik nije do$ao da preuzme mesec dana nakon
isteka zakonskog roka za popravku!
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Garantie comerciala : PODUS HOBBY.Termen de garantie: 24 luni de la data vanzarii
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul termenului
de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a produsului
si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul solicita acest
lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va efectua
diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada de
garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.In cazul in care produsul
nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un
produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului
sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care consumatorul a
reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a acestuia,acest fapt fiind inscris in
certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va prezenta la unitatea
service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si reclamatia referitoare la deficientele
produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului de
garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia,precum si
cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatiile lor privind garantia, daca defectiunea s-a produs
din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de utilizare,intretinere,manipulare,transport
,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa expirarea
termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin
expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a acestuia
,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE A
PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contra cost, la
solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul in care lucrarea
nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru lucrare obligatoriu o garantie de
cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter,Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 ( IN INCINTA FOSTEI AUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

+ SC BUFFALO COM SRL — Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

+ SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

» SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

* SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni lifov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei, Nr. 6A, Bragadiru, llfov, Tel 0214201637, Fax 0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
)
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile ulterioare
republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale de
conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008, cu
modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Bormasina Cu Acumulator
Trademark: RAIDER

Model: RDP-CDL30
este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele Directivelor:

Directiva 2006/42/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 17 mai 2006 privind echipamentele
tehnice;
Directiva 2014/30/EU
Directiva 2014/35/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a echipamentelor
electrice destinate utilizarii in cadrul unor anumite limite de tensiune

este n conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013

"’E"gﬁb’i\iASTER
i

- Export LTD.
poﬂa| aria, so‘t:a1231 é
: ' %
0 2 904 07 22 %r/ et

Locul si Data aparitiei:
Sofia, Bulgaria Brand Manager:
April 24, 2020 Krasimir Petkov
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«RAIDER» power tools are designed and manufactured in accordance with the regulations and
standards for compliance with all safety requirements.
Content and scope of the commercial guarantee.

WARRANTY CONDITIONS

The warranty period is:

- For domestic use (private) - 24 months.

- For professional use (for companies) - 12 months.

User is entitled to free repair service in insured warranty period if the warranty card is filled properly made
with signature and dealer’s stamp, sold the instrument signed by the client that is aware of the warranty
conditions and fiscal cash register receipt or invoice showing the date of purchase.

Repairs are accepted only cleaned machines!

Appliances should only be used appropriately and in accordance with the instructions.

To ensure safe operation is required the customer to be familiar with instructions for use of power tool
safety rules when working with it and its particular purpose. The unit requires periodic cleaning and proper
maintenance.

Warranty does not cover:

- Wear of colored coating of tools;

- Parts and consumables, which are subject to wear caused by use such as: grease, oil, brushes, guides,
rollers, pads, drive belts, flexible wire shaft, bearings, seals, piston with a hammer tackers, etc.;

- Accessories and supplies such as: handles, nose, batteries, cases, chargers, drills, cutting discs, chisel
knives, chains, sandpaper, stops, polishing discs, chucks (grip, holder of the cutting tool) to cord reel itself
cord for lawn mowers, etc.;

- Fusible fuses and bulbs;

- Mechanical damage to the hull and all external components of the device, including ornamental;

- Fuses eye fuses cutting tools, rubber plates, frames, rulers, etc.;

- Cord and plug;

- Overall damage to instruments caused by natural disasters such as fires, floods, earthquakes, etc.;
The warranty is not valid in cases where:

- Inconsistent serial number of this article with a completed warranty card;

- The label is removed or completely missing one;

- Is attempting to unauthorized interference with unauthorized service base camp;

- Damage caused due to misuse (non instructions) of the device by the customer;

- Damage caused due to careless handling of the device;

- Damage to rotor or stator, consisting of the bonding between them, due to melting of insulation caused
by the continuous overload;

- Damage to rotor or stator caused by overload or impaired ventilation, expressed in the change of the
collector or windings;

- No protective disks, support panels or other components that are part of the structure of the instrument
and are intended to ensure its safe and proper operation;

- The cord of the instrument is extended or replaced by the customer;

- Damage caused by overload or lack of ventilation and insufficient lubrication of moving components;

- Wear and tear bearings or blocked due to overloading, or powder;

- Broken bearing collar;

- Breach the integrity of the teeth of gears (broken, worn);

- Broken spline or bolting;

- Failure On/Off switch or electronic control caused by dust or breakage;

- Broken gear box (head) caused by the lock mechanism;

- Occurrence of abnormal clearance between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Tightening between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Damaged centrifugal wheel and brake (discolored) - due to work by a blocked brake;

The deadline for a renovated adopted in electric service is within a month.

Workshops are not responsible for the instruments are not contacted by the owners one month after the
statutory period for repair!
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proizvajalca in lastnik blagovne znamke RAIDER.

Distributer in prodajalec za slovenijo: Topmaster d.o.o.

SERVISER: Topmaster d.o.o.

Garancija: Garancijia velja 24 mesecev od dneva pravilno zavedene prodaje. Ta garan-
cija se izda samo za stranke, ki so orodje placila. V primeru tezav, ki jih povzro¢a proiz-
vodna napaka v garancijskem roku, proizvajalec nadomesti brezplaéno menjavo delov
za priznano napako. Rezervni deli so dobavljivi Se 36 mesecev po preteku garancije.
Posiljanje orodja in delo, se v vsakem primeru pla¢a in bremenijo stranko. Izklju¢eno iz
garancije: $kodo, nastalo zaradi slabega vzdrzevana, malomarnosti in uporabe, ki ni v
skladu sploSnimi pogoji ne priznamo.

RAIDER zagotavlja svojim proizvodom kljub napakami v oblikovanju in proizvodnji za
¢as enega leta od dneva nakupa. Ta garancija ne vklju¢uje redne obrabe obeh kovinskih
in nekovinskih delov, zlorabe, z uporabo opreme preko svoje zmogljivosti in vse obrabe
ali poskodb, ki so nastale kot rezultat s pomo¢jo hidravlicne tekocine, ki je ne priporoc¢a
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ZASTOPA IN PRODAJA: Topmaster d.o.o., Pot k sejmi$c¢u 30, 1231 Ljubljana
<> Tel. 01 6204390, info@topmaster.si, www.topmaster.si
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U3Bo3Huk: EYPOMACTEP NTA. - Byrapuja
3emja Ha notekno: KuHa

YBo3Huk: BeH Tpeja OOOE/N,

yn. ,,Kayanuuku MNat“ 66 - Bus6eroso Ckonnje
Ten.: 02/2565 842 dakc: 02/2656 843

CepBuc: beH Tpeja AOOEN

Ten.: 02/2565 842
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EnektpnyHuTe anapatu “Pajoep” ce av3ajHupaHn 1 Npon3BeaeHy BO COMMacHOCT CO HOpMaTUBHUTE
AOKYMEHTV 1 CTaHAapAM BO COrNacHOCT co cuTe bapara 3a 6e36eHOCT LITO Ce MpUMeHyBaar.

CoppxuHaTta n ondat Ha rapaHumjaTta

Ycnoswu Ha MapaHuujata

PokoT Ha rapaHuujaTa ce HaBeyBa BO rapaHTHUOT NACT M BaXW 0 AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BOAOT.
KynyBayoT/KOpnCHUKOT Ha enekTpuyHaTa onpema nmaar npaso Ha 6ecrnnaTtHu nonpasku Ha ypeaoT
[IOKOJIKY MCTVOT € BO rapaHTUpaHUOT Nepuos, AOKOSIKY rapaHTHUOT JIMCT € NPaBUITHO MOMOJSTHETH CO
NoTMMC 1 NeYaT of CTpaHa Ha NpoAaBaYoT Koj ro NpoAan ypeaoT, MOTNWMLIaH of CTpaHa Ha KynyBa4ioT
KOj noTBpAyBa [eKa e 3arno3HaeH CO YCMoBUTe Ha rapaHuujata n co duckanHa cmeTka unu dakTypa koja ro nortspaysa
[aTyMOT Ha KynyBae Ha enekTPUYHMOT anapar.

3a nonpaska 1 peknamauuja ke 6Guaat npuMeHn camo J4o6pPO MCYMCTEHN MaLLUHW!

MonpaBkaTta Ha AedekTn Npu3HaT OA Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHNOT POK Ce N3BeAyBa Ha CNeaHNOT
Ha4uH: Mo Haw u3bop r1 nonpaeame gedekTHUTe ypean 6eannaTHo Unu rm MeHyBaMe 3a HOBU [JOKONKY ce
BO rapaHTHWOT POK W [OKOJIKY HE € MOXHO CepBucHMpare.

Ypepnot Tpeba Aa ce KOPUCTM CTPOro MO ynaTcTBaTa M NponucMTe NPONULLIAHUM BO yNaTCcTBOTO.

3a 6e3benHo paboTerbe CO eNneKTPUYHNOT ypea HeOMNXOAHO € KyrnyBayoT npeq Aa 3arnoyHe Co KOpUCTEHEe
Ha ype[oT, a ce 3ano3Hae co ynaTcTBOTO 3a yrnoTpeba, Aa ce 3ano3Hae Co cTaBkuTe 3a 6e36eqHOCT npu
paboTa v a ro KOpVCTK YPeAoT 3a Toa LUTO e HaBedeHO BO ynaTcTBOTO. YpenoT 6apa nepnoanyHo
yYMCTehe U afeKBaTHO OfpPXKyBatbe.

lapaHumjata He ondaka:

- N'y6ewe Ha BojaTa Ha MalumHaTa.

- [lenoBu 1 NOTPOLUHKU MaTepwjanu Koj Noanexar Ha abewe npu ynotpeba, Kako LUTO ce: MacT, Macro,
YeTKULM, BOANYM, BarbaLy, POrku, NOAJIOLLKM, MOFOHCKU peMeHH, (priekcMBUHO BpaTuro,

narepu, CeMEepUHIK, knumn, paboTHO Tpkarno u ap.

- Onpema v maTepujanu kako LUTo ce: Pauku,kabnu, Gatepuu, kyTun, fogatoum 3a Hanojyeatbe, Gyprum, AUCKOBM 3a cevetbe,
HOXEBU NaHLM, LUMUPTIIN, TPaHNYHNLY, KOHEL, 3a CeYetbe 1 p.

- CToneHw enekTpuyH1 OCUrypyBaiu u 3aLuTuTu

- MexaHuuky oLITeTyBaka Ha TENoTo Ha ype/oT, AeKOPaTUBHN ENEMEHTU.

- 3awTuTa 3a ounTe, 3aLUTHTa 3a CeYetbe, ryMUpaHu NIoYku, 3aTBapayun, Mepuna v ap.

- Kaben u npuknyyouu.

- LlenokynHo oluTeTyBake Ha anapaToT HacTaHaTo kako nocreauua of noxap, nomnnasa, 3eMjoTPec U cr.

MoHuwTyBame Ha rapaHumjata

MpaBoTO Aa ce NOHWLITY NonpasKaTa (PEMOHT) BO PaMKWTE Ha rapaHTHUOT NMepMos, € BO CredHuBe Cryvan:
- CepuckujoT 6poj 3aBefeH BO rapaHumjata He ogroBapa co CepUckujoT 6poj Ha MalumHarTa .

- Hanennuuara 3a ngeHtudmkaumja saneneHa Ha NpousBoAoT e usbpullaHa unu e ucHesHara.

- [lokorky Apyro nuue Koe He e OBNacTeHUOT CepBUC ce obuae Aa ro nonpaear ypeaor.

- [okorky He ce nojaBu Kako pesynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba Ha ypeaoT (He Creaw v NHCTpyKuunTe
HaBefieHN BO yNaTCTBOTO) OA CTPaHa Ha KyrnyBayoT Unu Apyro nuue.

- fedkTOT e NnpeaussmkaH of HeBHUMaTenHa ynotpeba co anaparot

- OwTeTyBaka NpeansBMKaHu o paboTa co AoTpajaHu (MW NOLLO NOCTaBEHN) eNeMEHTU 3a cevere

- OwTeTyBaraTa Ha POTOPOT UMK CTAaTOPOT HacTaHare Kako nocneauua Ha ToneweTo Ha usonaumjata
npean3BuKaHo ofl MPeKyMepHO KOPUCTEHE Ha anaparoT.

- OwTeTyBaraTa Ha POTOPOT UMK CTAaTOPOT Pe3ynTaT Ha NPeonToBapyBarbe UM OLUTETEH HA CUCTEMOT
3a BeHTUNaumja Koja ce MaHudecTMpa CO PpaMHOMEPHO NOTEMHYBaH-e Ha KOMEKTOPOT UK HamoTKaTa.

- HepocTturaar sawwTuTHUTE AWCKOBW, UMK APYTW AENOBU KOU Ce Aien of cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTu 3a fa ce obe3bean 6e3beaHo paboTere Co ypeaoT Kora ce KOPUCTU NPaBUITHO.

- EnextpnyHunoT kaben Ha MalumMHaTa e NpofOoIhKeH UM 3aMeHM O CTPaHa Ha KOPUCHMKOT.

- OwrTeTyBarba Ha ypeaoT o7 NpeonTepeTyBatbe, Nolla BeHTUnauuja v of HefoBOMHO NOAMAaYKyBake Ha NOABWKHUTE AenoBu
- OwTeTeHn narepm Nopaamn NpPeonToBapyBake Unu fonrotpajHa pa6ota.

- CKpLUeHO nermno 3a narepv of ctpaHa Ha 6nokupaH narep

- HekomnneteH 3ab Ha 3an4aHuKOT (CKpLUEH, n3abeH)

- CKpLUEHO LUMOHKOBO MM BUIYLLECTO NexuiTe

- OwTeTyBaka BO eNleKTpuKaTa 3a KIy4oT Kako pesynTaT Ha npaluviHa Unm KpLuere

- OwTeTyBake Ha pedyKUMoOHaTa KyTuja (rnaBa) HacTaHaTo Of MexXaHW3amoT 3a 3akrny4vyBare

- MojaBa Ha HeBoOGW4aeHa nabaBocT NOMery KNMMOT W LMNMHOAPOT Kako pe3ynTar Ha
npeonTtepeTyBake, 4ONroTpajHa ynotpeba nnu npawmHa

- 3aTerHaTocTt nomery KnunoT v LMNMHAApOT Kako pesynTaT Ha npeonTepeTyBake NpekymepHa ynotpeba
V1 npawunHa

- OwTeTEHO LiIeHTPanHOTO TPKaso 1 kovHuLaTa(npomeHeTa Ha 6oja) - nocneamua Ha pabota co
BrnokmpaHa Ko4Huua

KpajH1oT pok 3a nonpaeka Ha ypeaoT Koj € npyMeHa BO cepBucoT e 45 feHa.

OBnacTeHNOT CepBUC He CHOCK OArOBOPHOCT 3a onpemata AOKOSKY CONCTBEHUKOT He ja NogurHe eeH
MeceL| Mo MCTEKOT Ha 3aKOHCKMOT POK 3a nonpaska Ha MaluvHaTal
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E¢ouaia »RAIDER” éxel oxedlaoTei Kal kaTaokeuaoTei cUpQwva e Tn AnuokpaTia Tng BouAyapiog aToug Kavoviopoug
KQI TO TTPOTUTIA VIO TN CUPPOP@WON PE OAEG TIG ATTAITACEIG AOPAAEING.
Mepiexopevo Kal TTEDI0 EQAPHOYNG TNG EPTTOPIKAG EyyUNong

Eyyonon
H trepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export ENME divel To £€dagog Tng BouAyapiag eival 24 priveg.
Xpnotng éxel dikaiwpa va dwpedv utnpeoia £mdIOPOwong ac@aliopévog TrepIddou eyylnong, €pocov n KAPTa
gyyunong oupTrAnpwOei CwoTd @TIAYPEVO PE UTTOYPOPR Kal o@payida avTITpOowTTo, TTWANCGE Tn povada, n oTroia
uTTEYPA®n aTTé TOV TTEAGTN OTI €XEI ETTIYVWON TwV CUVONKWY £yyunong Kal GOPOAOYIKr) TAPEIAKH pnxavr) ammédeign f
TIMOAGYIO avaypa@ETal N NUEPOUNVIT TNG ayOPAS.
Emiokeun| kai ETroTpo@ég yivovTtal dekTég povo kabapiovtal pnxavég!
Kardpynon avayvwpiletal ammé eAdTTwpa eyyunon pag, €xel wg €§NG: KATa TNV KPion pag, eipaoTe eAeUBEPOI ETTIOKEUN
eAATTWHATIKWY 6pyavo A va avTikataoTabouv Pe véa, 6TTwG N eyyunan dev avavewveTal.
O1 CUOKEUEG TTPETTEI VO XPNOIMOTTOI0UVTAl HOVO KATGAANAQ Kal cUPQWva PE TIG 0dnyieg.
Ma va e§aopalioTei N ao@aAng AeIToupyia gival UTToXpEwaon Twv TTEAATWV va gival EE0IKEIWPEVOG PE OBNYIES yIa TN Xprion
TWV Kavovwy acg@aAeiag 10XUG Tou epyaleiou, étav aoxoAhoUvTal ge autd Kal KUpiwg 0 oKoTrég TnG. H povada atraitei
TTEPIOBIKOG KABAPITPOG KAl N CWOTH CUVTAPNON.
H eyyunon dev KaAUTTTEL:
- Na @opdTe XxpwHaTOg TWV EPYOAEiWY
- AVTOAAGKTIKG Kal avOAWaIua, To oTToia UTTOKEIVTal 0€ PBOPA TTou TTPOKAAEITal aTTd TN XPAON, OTTWG: AiTrn, Addia, TTvéAa,
odnyoi, 0000TPWTAPEG, Ta PagIAGpIa, oI KIVNTAPIOI INAVTEG, EUKAUTITO dfova aUpua, POUAENAV, a@payideg, TTIOTOVI YE Eva
OQUPI CUPPATITIKG, KATT.
- Ageooudp kal avaAwolya OTTwg: AaBEg, Tn WUTN, UTTATOPIES, TTEPITITWOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, JioKOl KOTTAG, TMIAN
payaipia, aAuaideg, yuaAdxapTo, oTdaeIg, diokol yia OTIABwaoN, TOOK (grip, KATOXOG TOU EPYOAEIO KOTTAG) YIa VA TPOXWV
KaAWdI0 TO {510 KAAWDIO yIa PNXavEG KOUPEUATOG YKAOV, K.ATT.
- XWVEUTO aOPAAEIEG KA AAUTTEG
- Mnxavikiy BAGBN oTo KUTOG Kol OAa Ta EEWTEPIKA PEPN TNG GUOKEUNG, CUUTTEPIAGNBAVOUEVWY TWV SIGKOOUNTIKWY
- Ao@daheieg PATI aoPAAEIEG Epyalgia KOTTAG, TTAGKEG ATTO KAOUTOOUK, KOUQWUATA, XAPOKEG, KATT.
- To KaAwdIo kal To BUopa
- H ouvoAikn {npia o€ Tpdgelg TTou TTPOKARBNKaV aTTd QUOIKEG KATAOTPOPEG OTIWG TTANUUUPES TTUPKAYIEG,, OEIOHOI K.ATT.
Améoupon amé Tnv eyyunon
“Euromaster | / E Ltd €xel To dikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxH UTTNPECIWV £yyUnonG, OE TTEPITITWOEIG KOTA TIG OTIOIEG:
- AouveTTig (] KevO) Tov algovta apiBud Tou dpBpou auTou PE Pia GUPTTANPWHEVN KAPTA £yyUnong
- Indetifikatsionniyat va agpaipebei To orjpa fi evieAwg Aeitrel éva
- MpooTaBei va aveTiTpeTTTn TTOPEUBACH OTNV TTAPAVOUN KATAOKAVWON BAoNG UTpEeaia
- ZnpI€G TTou TTPOKARBNKav Adyw KOKAG XProng (Un 0dnyieg) TNG CUCKEUAG aTrd Tov TTEAATN 1) O€ TPITOUG
- Znpia TTou TTPoKaAEiTal AGyw TNG aTTPOOEKTO XEIPIOUS TNG GUOKEUNG
- BA&BNn oto oTtpogeio ;A oT1ATN, TTOU OTTOTEAEITal aTTd TO O€0IYo pETAgU Toug, Adyw TNG TASNG Twv pévwong TTou
TIPOKAAOUVTAI OTTO TN CUVEXOMEVN UTTEPPOPTWON
- BAGBn oto atpogeio 1 oTATn TTOU TTPOoKaAoUVTal aTré UTTEPPOPTWAON i dlaTapaxr agpIoPoU, ekpPAadeTal aTnv aAAayn
TOU OUAAEKTN 1) TTEPIENIEEIG
- Aev UTTAPXEl TTPOCTATEUTIKG BioKol, TIAGKEG OTAPIENG 1 GAAEG CUVIOTWOEG TTOU aTTOTEAOUV PEPOG TNG DOPNG TOU PECoU
KaI €XOUV WG OTOXO Va eEaT@aAioel TNV aoPaAr Kal CWaOTH AgIToupyia Tou
- To KaAWdIO TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI I} VA AVTIKOTACTABET aTTO TOV TrEAATN
- ZnJI€G TTOU TTPOKARBNKAV atrd UTTEPPOPTWAN 1 N EAAEIYPN AEPIOUOU Kal AVETTAPKN AiTTavoTn Twv KIVOUPEVWY EapTnUaTWV
- PouAepdv @Bopd fi utrhokapioTei AOyw uTrEP@OPTWONG, GUVEXK AgiToupyia fi o€ okdvn
- Broken @épel koAdpo
- AapBavovtag oTracpéva aTpaToTredo WAIG ITTAOKAPEI i OTTACUEVO KOAGPO
- MapaBioon Tng akepaldTNTAG TwV SOVTILV TWV GAIEUTIKWV EPYOAEiWV (OTTaOPEVA, PBAPUEVA)
- Broken shponkovo A yagwv
- El.klyuch MapdAeipn A nAekTpovikd auoTnua eAEyxou TTou TTpokaAoUvTal aTréd Tn okévn A pRgn
- Broken kiBwTio TaxuTATWYV (T KEPAAI) TTOU TTPOKAAEITAI aTTO TNV KAEIBAPIG PNXAVIOUO
- H gepgavion aguoikn améataon Petagl euBOAoU Kal KUAIVOPOU, wg aTTOTEAEGUA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXHA AEIToupyia
| o€ oKOvNn
- 200@Ign peTagu epBoéAou kal Tou KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXN AcIToupyia | o€ okdvn
- KateaTpappéva QUYOKEVTPEG TPOXO Kal PPEVO (ATTOXPWHATIOHAG) - TTOU OQEIAETal TNV EPYACTia KOTE TO DECUEUPEVO
Ppévo
H trpoBeoia yia éva avakaiviopévo eykpiBnke To NAEKTPIKG UTTNPeoia gival péoa o€ €va prva.
Epyaotrpia dev gival utrelBuvol yia Ta epyaleia, afATnTa aTrd TOUG IBIOKTATEG TOUG €Va URVA PETA TNV VOUIUNG TTpoBeoiag
yla Tmokeun!
AvegapTnTa aTTd TNV EUTTOPIKN €YYUNON, O TTWANTAG €ival UTTEUBUVOG yia TNV EAAEIYN CUPHOPPWONG TWV KATAVOAWTIKWY
ayaBwv pe TN olpBaon yia Tnv TWANon oTo TTAaiolo Tng ZEZ.
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



